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Звітуючи перед вами про роботу міського голо-
ви та виконавчих органів Білгород-Дністровської 
міської ради протягом минулого року, перш за все, 
хочу наголосити на тому, що 2022 рік став ключо-
вим в історії нашої держави.

Україна зараз виборює незалежність, право на 
свою мову, культуру, виборює волю для свого на-
роду та його майбутнє. Цей рік був нелегким як 
для нашого міста, так і для кожного з нас, та попри 
всі негаразди Білгород-Дністровський допомагає, 
піклується, співчуває, боронить і захищає. 

Я щиро вдячний медикам, вчителям, підприєм-
цям, працівникам комунальних служб, вироб-
ництв та сфери послуг за роботу у тилу за спла-
чені податки. Усім, хто працює і допомагає заради 
нашої спільної перемоги.

Зазначу, що від самого початку війни рішення-
ми міської влади надходили  необхідні кошти на 
рахунки військових частин, які сформовані та дис-
локуються на території Білгорода-Дністровського.

Нами вносились зміни до цільових програм 
сприяння військовим частинам та територіаль-
ній обороні Білгород-Дністровської міської те-
риторіальної громади. Оперативно розроблялись 
нові програми сприяння підрозділам Державної 
прикордонної служби та надзвичайних ситуацій 
України. Проводились інші заходи шефської до-
помоги. 

Виділялись кошти на обладнання військових 
містечок, на ремонт бойової техніки, на забезпе-
чення військових частин електрогенераторами, на 
організацію гарячого харчування військовослуж-
бовців. 

Загальний кошторис фінансування військових 
частин лише за Програмою територіальної оборони 
Білгород-Дністровської міської територіальної гро-
мади на 2022 рік склав 20 027,77 тисяч гривень.

З метою здійснення заходів щодо захисту на-
селення і територій від надзвичайних ситуацій 
на території міста створена та функціонує Біл-
город-Дністровська міська ланка територіальної 
підсистеми єдиної державної системи цивільного 
захисту, яка, у зв’язку із черговим актом збройної 
агресії з боку російської федерації, переведена 
на режим функціонування в умовах особливого 
періоду.

За кошти міського бюджету проведена модер-
нізація системи централізованого оповіщення. 
Сигнал оповіщення «Увага всім!» доводиться до 
населення за допомогою 19 електросирен, вико-
ристовується офіційний сайт міської ради, органі-
зована робота цілодобової диспетчерської служби 
– Контактний центр, проводиться інформування 
населення через канал ФМ діапазону ТРК «Аккер-
ман» та муніципальне телебачення.

Рішенням виконавчого комітету затверджено 
Положення про комісію з питань евакуації та її 

склад, призначені евакуаційні органи, затвердже-
ний План евакуації населення на випадок надзви-
чайних ситуацій, проведені відповідні заняття та 
тренування. 

Розроблена та затверджена міська Програма 
розвитку цивільного захисту, запобігання виник-
ненню та ліквідації надзвичайних ситуацій Білго-
рода-Дністровського на 2022-2024 роки, якою пе-
редбачено фінансування заходів щодо створення 
резерву паливно-мастильних матеріалів, утриман-
ня захисних споруд цивільного захисту комуналь-
ної власності, ремонт захисних споруд цивільного 
захисту у багатоквартирних будинках та придбан-
ня необхідного обладнання та майна, запобігання 
виникненню надзвичайних ситуацій, пов’язаних з 
відсутністю електропостачання, опалення. 

Призначений керівник робіт з ліквідації нас-
лідків надзвичайної ситуації місцевого рівня та 
утворений штаб з ліквідації наслідків надзвичай-
них ситуацій.

Організована взаємодія з територіальними 
підрозділами ГУ ДСНС України в Одеській об-
ласті. Здійснено фінансування заходів щодо за-
купівлі форменого одягу, автозапчастин на по-
жежну та рятувальну техніку, протипожежного 
обладнання, бойової одежі та спорядження, орг-
техніки для Другого державного пожежно-ряту-
вального загону ГУ ДСНС України в Одеській 
області.

Рішенням виконавчого комітету в листопаді 
2022 року на території міста утворене добровіль-
не формування цивільного захисту, розгорнута 
та ефективно діє мережа «Пунктів незламності», 
пунктів обігріву та зарядки гаджетів. 

Зазначу, що в місті Білгороді-Дністровському 
перебуває 30 захисних споруд цивільного захис
ту (15 сховищ та 15 протирадіаційних укриттів). З 
метою покращення стану їх утримання протягом 
2022 року проведені поточні ремонти на 8 об’єк-
тах комунальної власності міста, а для організації 
навчального процесу у навчальному 2022-2023 
році здійснені заходи щодо нарощування фонду 
захисних споруд у закладах освіти. 

Шановні громадяни міста Білгорода-Дністровського!
Депутати міської ради!
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Протягом 2022 року ми всі разом змогли ор-
ганізувати дієву та ефективну систему роботи всіх 
ланок міської влади в умовах дії воєнного стану. 
Кожному знайшовся свій напрямок. Хтось будує і 
творить, хтось волонтерить і захищає, лікує і нав-
чає, пече хліб і патрулює вулиці, саджає квіти і 
просуває українську культуру, б’ється на татамі і 
на полі бою, підтримує нужденних і залучає інвес-
тиції, критикує і мотивує, збирається на засідання 
виконкомів і сесій, щоб приймати рішення на ко-
ристь громади.

Зазначу, що під час війни відбулося 58 засідань 
виконавчого комітету: ухвалено 522 рішення. Про-
ведено 8 сесій міської ради, на яких розглянуто 153 

питання та прийнято 14 нових цільових програм, 
головними серед яких стали програми шефської 
допомоги військовим частинам, підрозділам тери-
торіальній оборони, Державної прикордонної та 
надзвичайних ситуацій України, а також програми 
забезпечення життєдіяльності міста.  

Хочу сказати, що у нас налагодилось поро-
зуміння з депутатським корпусом, і війна дала 
поштовх до переосмислення спільної роботи. За 
сухими цифрами звіту – копітка робота департа-
ментів, відділів, секторів, управлінь, служб – всієї 
команди міської ради. Дякую кожному працівнику 
за відданість своїй справі у такий час.

Гуманітарна сфера
В час повномасштабної війни в Україні місто 

Білгород-Дністровський відчуло на собі всі не-
гативні наслідки воєнної агресії росії. Сьогодні 
в місті мешкає понад 42 тис. осіб, з яких більше 
половини знаходяться на обліку в Департаменті 
соціальної, сімейної політики та охорони здоров’я 
міської ради як особи соціально вразливої кате-
горії населення та потребують соціального захи-
сту. Всебічної підтримки та допомоги потребува-
ли і внутрішньо переміщені особи та їх родини, 
що зареєструвались в місті. 

З метою надання гуманітарної допомоги даним 
категоріям населення ми зверталися до іноземних 
міст, благодійних, волонтерських організацій, об-
ласного координаційного гуманітарного штабу. 

Вже весною 2022 року був створений міський 
Штаб Взаємодії та Турботи, основним завданням 
якого стало організація і координація діяльності зі 
швидкого реагування на нагальні потреби меш-
канців міста та тимчасово переміщених осіб шля-
хом надання адресної допомоги у вигляді наборів 
продуктів та предметів першої необхідності.

В березні 2022 року моїм розпорядженням ут-
ворений Центр допомоги тимчасово внутріш
ньо переміщеним особам, за час роботи якого 
зареєстровано 1379 осіб та 657 родин. 

Центр забезпечується міським Штабом Взає-
модії та Турботи, силами благодійних організацій, 
небайдужих містян та волонтерів. Тут надається 
гуманітарна допомога у вигляді речей побуту, за-
собів гігієни, канцтоварів, іграшкок для дітей, одя-
гу та взуття. За період роботи Центру видано 19,5 
тон гуманітарної допомоги.

На виконання заходів Міської цільової програ-
ми створення матеріального резерву у місті Білго-
роді-Дністровському на 2022-2023 роки, здійсне-
но закупівлю продовольчих товарів на суму 753,5 
тис. грн.

Орієнтовна кількість продуктових наборів, які 
отримали вразливі групи мешканці міста в пун-
ктах видачі допомоги (в окремих випадках здійс-
нювалось підвезення додому), за період з 24.02 по 
31.12.2022 року становить 26 500 штук.

У звітному періоді допомогу у вигляді продук-
тів харчування також надано підприємствам, уста-
новам та організаціям, що здійснювали харчуван-
ня внутрішньо переміщених осіб та військових, 
закладам дошкільної освіти, в яких працювали 
чергові групи, іншим закладам, підприємствам, 
установам та організаціям (незалежно від форми 
власності), що здійснювали харчування людей з 
числа соціально вразливих верств населення.

Надано допомогу у вигляді продовольчих то-
варів постраждалим внаслідок ракетних ударів, 
які було завдано 01.07.2022 року військами росій-
ської федерації по житловим будівлям селища 
Сергіївка. 

Передано до пунктів обігріву та «Пунктів нез-
ламності» при їх розгортанні та функціонуванні 
продукти харчування, антисептичні засоби та пит-
ну воду.

Допомога надавалась також сім’ям з дітьми, 
згідно поданих заяв, у вигляді дитячого харчуван-
ня, підгузків, солодощів тощо.

За моєю ініціативи, спільно з міжнародною гу-
манітарною організацією «World Central Kitchen», 
протягом 2022 року реалізовано соціальний 
проєкт з надання безкоштовних гарячих обідів 
внутрішньо переміщеним громадянам та меш-
канцям міста, які опинилися у складних життєвих 
обставинах. За весь час роботи соціальної їдальні 
роздано 36 500 порцій гарячих обідів. 
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Бюджетна та фінансова сфера

Сфера медицини

Щодо формування та виконання бюджету Біл-
город-Дністровської міської територіальної гро-
мади у 2022 році, не буду переобтяжувати вас 
цифрами – повний та детальний звіт фінансово-
го управління окремо опублікований у додатку 
до цього звіту. Відзначу лише, що протягом року 
бюджет громади виконувався, в результаті отри-
мано навіть понадпланові надходження.

Бюджет громади у 2022 році за доходами ви-
конано на суму 560 млн. 156,6 тис. грн. або на 
121,1% від затверджених первісних річних плано-
вих показників на 2022 рік, додатково отримано 
97 749,9 тис. грн.

Виконання видатків бюджету за 2022 рік скла-
дає 520 941,6 тис. грн., що у порівнянні з минулим 
роком на 79 009,9 тис. грн. більше, або 17,9%.

Для забезпечення фінансування капітальних 
видатків в бюджеті міста Білгорода-Дністровсько-
го було проведено передачу коштів із загального 
фонду бюджету до спеціального фонду бюджету в 
сумі 48 050,419 тис. грн. 

Більше половини загального обсягу видатків – 
це витрати на оплату праці з нарахуваннями пра-
цівників бюджетних установ міста. В цілому на 
захищені статті спрямовано 73,35% загального 
обсягу видатків та в порівнянні з минулим роком 
на 15197,4 тис. грн. більше. 

Зазначу також, що під час воєнного стану діє 
постанова Кабінету Міністрів України №590, яка 
визначає пріоритетність здійснення видатків орга-
нами Казначейства.

В першу чергу – видатки на національну безпе-
ку і оборону та на здійснення заходів правового 
режиму воєнного стану.

Друга черга – оплата праці працівників бюд-
жетних установ, комунальних послуг та енерго-
носіїв, інших захищених видатків.

Перелік видатків, які не визначені в першій та 
другій чергах, відносяться до третьої черги. Зо-
бов’язання за видатками третьої черги реєстру-
ються органами Державного казначейства та че-
кають оплати.

З початком повномасштабної війни медичні за-
клади міста не припиняли і надалі продовжують 
надавати допомогу всім, хто цього потребує.

Нашим головним завданням в даному напрям-
ку стало забезпечення безперебійної роботи лікар-
ні, чітка організація запасу необхідних лікарських 
засобів, постачання нового сучасного медичного 
обладнання, генераторів для безперебійного енер-
гоживлення, розширення спектру послуг лікарні. 

Так, у 2022 році лікарня, уклала Договори з 
Національною службою здоров’я України про ме-
дичне обслуговування за 17 напрямами. 

Протягом 2022 року продовжилось оснащення 
лікарні сучасним медичним обладнанням. За ко-
шти міського бюджету придбано електрокардіо-
граф, монітор фетальний, монітор пацієнта, апа-
рат штучної вентиляції легень, гематологічний 

аналізатор, біохімічний аналізатор, шприцевий ін-
фузійний насос, бронхоскоп, коагулометр, помпа 
для безперервного харчування, операційний стіл 
з набором хірургічного обладнання, фіброгастро-
скоп, 20 функціональних ліжок, 2 медичні катал-
ки, імуноферментний аналізатор, електроміограф, 
фізіотерапевтична система, операційна лампа 
тощо.
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Сфера житлово-комунального господарства та капітального будівництва
Головним завданням в сфері житлово-кому-

нального господарства в умовах війни протягом 
2022 року було всебічне забезпечення роботи 
об’єктів критичної інфраструктури міста. З цією 
метою на виконання міських цільових програм, в 
першу чергу, була здійснена закупівля більше 30 
генераторів, яким на сьогодні оснащенні прак-
тично всі комунальні підприємства та об’єкти 
критичної інфраструктури, що забезпечують жит-
тєдіяльність громади. Створені запаси резервного 
палива, для чого придбані 4 міні-АЗС, які дають 
змогу зберігати та контролювати використання 
палива комунальних підприємств. По місту роз-
горнуті пункти роздачі питної води.

Разом з тим, не припинялась робота щодо осна-
щення комунальних підприємств сучасною спец-
технікою та енергоефективним обладнанням. У 
2022 році в сфері ЖКГ міста з’явились нові трак-
тори, екскаватори, сучасний сміттєвоз, спеціалі-
зована машина для гідродинамічної промивки 
та очистки каналізаційних колекторів, більше 40 
контейнерів для збору побутових відходів, насо-
сне обладнання для роботи котелень, артезіансь-
ких свердловин, насосних станцій водопостачан-
ня та водовідведення. 

Продовжувались роботи щодо поточного ре-
монту тепломереж, систем водопостачання та 
водовідведення, дорожнього покриття, тротуарів, 
житлового фонду, диспетчеризація роботи мережі 
водопостачання.

З метою забезпечення безпечних умов перебу-
вання населення в укриттях придбались печі-бур-
жуйки, виконаний поточний ремонт приміщень та 
вентиляції ПРУ, а також найпростіших укриттів в 
багатоквартирних будинках, придбані палатки та 
оснащення для «Пунктів незламності» та джерела 
резервного енергоживлення. 

Для утримання стабільного рівня тарифів на 
послуги житлово-комунальної сфери, спільними 
зусиллями виконавчого комітету та депутатського 
корпусу, була розроблена та затверджена міська 
цільова програма «Відшкодування різниці в та
рифах на комунальні послуги». Завдяки цьому 
за рахунок коштів міського бюджету було відшко-
довано різницю між розміром тарифу та розміром 
економічно обґрунтованих витрат на загальну 

суму 12 201,20 тис. грн. для КП «Автотранс-
сервіс», КП «Білгород-Дністровськтеплоенерго», 
КП «Білгород-Дністровськводоканал».

Окремо зазначу про роботу Комунальної уста-
нови «Муніципальна варта», що створена в липні 
2022 року рішенням міської ради з метою здійс-
нення заходів з охорони майна громади, охорони 
громадського порядку, протидії та профілактики 
злочинності у місті, особистої безпеки мешканців, 
реагування на ситуації надзвичайного характеру. 
Для забезпечення діяльності Установи за кошти 
бюджету придбано спеціалізований одяг, взуття, 
аксесуари та амуніцію, службовий автомобіль. 

Протягом 2022 року «Муніципальною вар
тою» здійснено 385 перевірок документів осіб-по-
рушників комендантської години, зафіксовано 75 
випадків порушень комендантської години; 11 ви-
падків водіння авто у стані алкогольного сп’янін-
ня; 15 випадків псування комунального майна; 12 
попереджень спроби крадіжки майна; 9 випадків 
надання домедичної допомоги. Крім того, 98 осіб 
попереджені про недопущення вживання алко-
гольних напоїв у громадських місцях, розшукано 
та повернуто додому 4 дітей, здійснено 3 повідом-
лення про вчинення домашнього насильства, взя-
то під охорону об’єкти критичної інфраструктури 
міста.

Проведено 6 профілактичних рейдів щодо за-
побігання порушень Правил благоустрою міста, 
відпрацьовано 3018 попереджень про порушення 
правил дорожнього руху та спільно з поліцією ви-
несено 34 постанови про адміністративні стягнен-
ня на загальну суму 11 560 грн. Створений Єди-
ний реєстр попереджень про порушення Правил 
дорожнього руху, реалізовано акцію «Вбережи 
себе - вдягни світловідбивач» та роздано біль-
ше 1000 світловідбивачів. Впроваджена цілодо-
бова «гаряча лінія», створений сайт установи, 
Telegram-канал, сторінку у мережі Facebook та в 
месенджерах: Viber, WhatsApp, Messenger. Ство-
рено Ситуаційний центр, як сучасна форма органі-
зації аналітичної діяльності, що дозволяє персо-
налу і керівництву працювати з масивами даних і 
оперативно координувати дії підрозділів.
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Соціальна сфера

Освіта

Агресія російської федерації проти України 
внесла свої корективи у роботу даного напрямку 
роботи міської влади, але ніяк не завадила роботі 
щодо забезпечення своєчасних виплат державних 
допомог, житлових субсидій, пільг, компенсацій та 
надання соціальних послуг.

У 2022 році Департаментом соціальної, сімей-
ної політики та охорони здоров’я міської ради 
перераховані кошти щодо соціальних виплат на-
селенню міста Білгорода-Дністровського на за-
гальну суму 116 148 512,52 грн. З них з державно-
го бюджету на суму 97693 132,80 грн.

У 2022 році 3487 громадян міста щомісяч-
но отримували різні види державних допомог 
на загальну суму 82 248,7 тис. грн., субсидії для 
відшкодування витрат на оплату житлово-кому-
нальних послуг, на придбання скрапленого газу, 
твердого та рідкого пічного побутового палива 
отримали 875 осіб. Різними видами пільг у місті 
Білгороді-Дністровському були забезпечені 14479 
осіб, з них компенсований пільговий проїзд авто-
мобільним транспортом для 8606 громадян. 

Надавалась гуманітарна допомога 2849 вну
трішньо переміщеним особам, які знаходились 
на території громади. З метою надання допомоги 
родинам даної категорії громадян налагоджена 
співпраця з благодійними фондами та громадськи-

ми організаціями. Так, Благодійний фонд «Карітас 
Одеса УГКЦ» надавав допомогу до осінньо-зимо-
вого періоду 30 родинам вимушено переміщених 
осіб у вигляді дров, одноразову грошову допомогу 
отримали 100 родин. Благодійний Фонд «Добрий 
Самарянин» надавав допомогу продуктами хар-
чування, одягом, взуттям для забезпечення по-
треб 500 родин. За підтримки БФ «World Central 
Kitchen» 250 сімей внутрішньо переміщених осіб 
отримали допомогу продуктами харчування і га-
рячими обідами. Від БФ «Гостинна хата» отрима-
но та видано 70 сім’ям засоби особистої гігієни, 
постільна білизна, ковдри, одяг та взуття тощо.

У Білгороді-Дністровському нам вдалося вжити 
ефективних заходів щодо збереження та вдоскона-
лення мережі закладів, яка задовольняє конститу-
ційне право громадян на здобуття якісної освіти. 
Я маю на увазі і заклади загальної середньої, до-
шкільної та позашкільної освіти. 

В липні 2022 року був затверджений план фор-
мування мережі закладів загальної середньої освіти 
міста на 2022-2027 роки. 

Організували освітній процес у 2022 році за змі-
шаною та дистанційною (асинхронний та синхрон-
ний режим) формами навчання.

На особливому контролі знаходилась організа-
ція харчування у закладах освіти міста. Створено 
належні умови щодо функціонування харчоблоків. 
За рахунок бюджетних коштів закуплено нове тех-
нологічне обладнання для харчоблоків згідно з су-
часними вимогами - пароконвектомати, м’ясоруб-
ки, овочерізки, плити, міксери, морозильні камери, 
холодильники, сковороди, електроводонагрівачі, 
термоси для транспортування їжі, виробничі столи, 
стелажі для сушіння посуду та інше.

Створені оптимальні умови для здобуття дітьми 
якісної дошкільної освіти, якою охоплено 96% ді-
тей віком від 2 до 6 років та стовідсотково охоплені 
діти 5-річного віку. Черга на влаштування дітей у 
заклади дошкільної освіти відсутня. 

В період воєнного стану в місті організовано 
освітній процес у 5 закладах дошкільної освіти, 

функціонували 23 чергові групи, які відвідували 
496 дітей. Заклади працювали в очному форматі.

Вживались заходи щодо розвитку матеріаль-
но-технічної спортивної бази. Придбалась спор-
тивна форма та інвентар для ДЮСШ, ЗЗСО №3. 
Проведено ремонт спортивного майданчика ЗЗСО 
№3, спортивної зали КУ «Спорт для всіх». Про-
ведено ремонтні роботи укриттів, їх оснащення в 
закладах середньої та дошкільної освіти, тут вста-
новлені генератори, підключений Інтернет, вони 
оснащені всім необхідним інвентарем. Крім того, 
заклади дошкільної освіти ЗДО №5 «Казка», ЗДО 
№6 «Калинка» облаштовані системою пожежної 
безпеки. У всіх закладах освіти встановлено відео-
спостереження, кнопки виклику Державної служби 
охорони, проведений безпровідний інтернет Wi-Fi.
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Адміністративні послуги населенню

Міжнародне співробітництво та допомога міст-партнерів

Діяльність міського ЦНАП у 2022 році була 
націлена на збереження високих стандартів якості 
надання адміністративних послуг. З початком 
агресії росії проти нашої Держави лише з 24 бе-
резня 2022 року було відновлено доступ до дер-
жавних реєстрів. 

Протягом минулого року ми працювали над роз-
ширенням переліку адміністративних послуг, які 
надаються через ЦНАП. В грудні 2022 року рішен-
ням міської ради кількість послуг зросла на 172 
види. Загальна кількість адміністративних послуг 
тепер складає 372 і охоплює 12 тематичних обла
стей та 49 категорій адміністративних послуг.

У 2022 році через ЦНАП надавалася комплекс-
на послуга «ID-14», яка передбачає оформлення 
паспорта громадянина України з безконтактним 
електронним носієм вперше після досягнення 
14-річного віку з можливістю замовити присвоєн-
ня реєстраційного номера облікової картки плат-
ника податків.

За підсумками 2022 року працівниками місь-
кого ЦНАП обслуговано 54 772 осіб, надано 7432 
консультації, прийнято 25490 заяв та видано 21850 
результатів адміністративних послуг. 

У звітному періоді до місцевого бюджету за на-
дання адміністративних послуг через ЦНАП місь-
кої ради надійшло більше 5 млн. грн., що майже 
на 3 млн. грн. більше, ніж за 2021 рік.

Зросла кількість громадян, які скористались 
послугами онлайн-сервісів. 

Станом на 31.12.2022 року прийнято 2955 заяв 
з питань, що стосуються реєстрації місця прожи-
вання, зняття з реєстрації місця проживання та ви-
дачі витягів з реєстру територіальної громади.

Усі адміністратори Центру надання адміністра-
тивних послуг отримали доступ до Єдиної дер-
жавної електронної системи у сфері будівництва 
для якісного та швидкого оформлення адміністра-
тивних послуг з архітектурно-будівельних питань.

Зазначу, що ЦНАП і надалі забезпечує зручні 
та комфортні умови отримання адміністративних 
послуг, використовує новітній спосіб надання ко-
пій цифрових документів за допомогою шеринг 
документів з «Дії».

З метою соціально-економічного розвитку гро-
мади протягом 2022 року ми продовжили заходи з 
налагодження партнерських відносин та укладан-
ня відповідних договорів та угод про співпрацю, 
брали участь у міжнародних проєктах, започатко-
ваних Агентствами США та Європейського Со-
юзу. Акцентую увагу лише на участі нашої тери-
торіальної громади в проєкті USAID «Підвищення 
ефективності роботи і підзвітності органів місце-
вого самоврядування» («ГОВЕРЛА»), в результаті 
якої містом отримана допомога у вигляді інстру-
ментів та обладнання для забезпечення швидкого 
реагування на наслідки надзвичайних ситуацій, 
серед яких ланцюгові пили, вогнегасники, мото-
помпи, ноутбуки, набір рятувальних інструментів, 
костюми пожежного, бензинові генератори, бен-
зорізи, міні екскаватор-навантажувач з комбіно-

ваним ковшем, відвал сніговий, траншейний ковш 
та багато іншого. 

Взагалі, завдяки зусиллям працівників Депар-
таменту економіки та розвитку інфраструктури 
міста у сфері грантової діяльності та розвитку 
міжнародних відносин нам вдалося залучити об-
ладнання на суму 4,8 млн. грн. 

Дорогі друзі! У цьому звіті – мізерна части-
на щоденних, рутинних справ. Ми дуже стара-
лись, аби замість багатьох «досі нема» аккер-
манці могли сказати «нарешті є».

Ми прагнули полегшити життя мешканців 
громади, уберегти від лиха, подарувати момен-
ти щастя, задовольнити не лише базові потре-
би, а забезпечити нормальну життєдіяльність 
міста в умовах повномасштабної війни. Чи вий-
шло? – судити вам.
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ІІ. Робота виконавчих органів 
Білгород-Дністровської міської ради у 2022 році

2.1 Цивільний захист населення, оборонна та мобілізаційна робота
Відділом з питань цивільного захисту, оборон-

ної та мобілізаційної роботи міської ради, з метою 
здійснення заходів щодо захисту населення і те-
риторій від надзвичайних ситуацій на території 
міста, на підставі вимог чинного законодавства 
створена та функціонує Білгород-Дністровська 
міська ланка територіальної підсистеми єдиної 
державної системи цивільного захисту, яка, у 
зв’язку із черговим актом збройної агресії з боку 
російської федерації, що відбувся 24 лютого 2022 
року, на підставі Указу Президента України пере-
ведена на режим функціонування в умовах особ-
ливого періоду.

З метою оповіщення та інформування насе-
лення за кошти міського бюджету проведена мо-
дернізація системи централізованого оповіщення. 
Сигнал оповіщення «Увага всім» доводиться до 
населення за допомогою 19 електросирен. Для до-
ведення інформації з питань цивільного захисту 
використовується офіційний сайт міської ради, 
організована робота цілодобової диспетчерської 
служби – Контактний центр, проводиться інфор-
мування населення через канал ФМ діапазону 
ТРК «Аккерман» та операторів муніципального 
телебачення.

Рішенням виконавчого комітету міської ради 
затверджено Положення про комісію з питань ева-
куації та її склад, призначені евакуаційні органи, 
розроблений та затверджений План евакуації на-
селення на випадок надзвичайних ситуацій, про-
ведені відповідні заняття та тренування. 

Рішенням міської ради затверджена міська 
Програма розвитку цивільного захисту, запобі-
ганню виникненню та ліквідації надзвичайних си-
туацій м. Білгорода-Дністровського на 2022-2024 
роки, якою передбачається фінансування заходів 
щодо створення резерву пально-мастильних ма-
теріалів, утримання захисних споруд цивільно-
го захисту (укриття, бомбосховища, ПРУ тощо) 
комунальної власності, ремонт захисних споруд 
цивільного захисту (укриття, бомбосховища, ПРУ 
тощо) у багатоквартирних будинках та придбання 
необхідного обладнання та майна, виготовлення 

та встановлення покажчиків руху до захисних спо-
руд цивільного захисту, запобігання виникненню 
надзвичайних ситуацій, пов’язаних з відсутністю 
електропостачання, опалення, а також субвенція 
Другому ДПРЗ ГУ ДСНС.

Міською комісією з питань техногенно-еко-
логічної безпеки та надзвичайних ситуацій здій-
снювалась координація діяльності підприємств, 
установ та організацій, виконавчих органів місь-
кої ради з питань цивільного захисту населення і 
територій від НС в умовах дії воєнного часу. Про-
ведено засідань – 23, прийнято рішень – 41.

З метою фінансування робіт із запобігання та 
ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на те-
риторії міста утворений резерв коштів (резервний 
фонд міського бюджету), виділення коштів з яко-
го здійснювалось на підставі рішень виконавчого 
комітету за пропозиціями міської комісії з питань 
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 
ситуацій.

Відповідно до рішення виконавчого комітету 
призначений керівник робіт з ліквідації наслідків 
надзвичайної ситуації місцевого рівня та утворений 
штаб з ліквідації наслідків надзвичайних ситуації.

Організована взаємодія з територіальними 
підрозділами ГУ ДСНС України в Одеській області. 
Здійснено фінансування заходів щодо закупівлі 
форменого одягу, автозапчастин на пожежну та 
рятувальну техніку, протипожежного обладнан-
ня, бойової одежі та спорядження, оргтехніки для 
Другого державного пожежно-рятувального заго-
ну ГУ ДСНС України в Одеській області.

Рішенням виконавчого комітету від 03 листо-
пада 2022 року №408 на території міста утворене 
добровільне формування цивільного захисту.

На обліку в місті Білгороді-Дністровському 
перебуває 30 захисних споруд цивільного захисту 
(15 сховищ та 15 протирадіаційних укриттів).

З метою покращення стану утримання захис-
них споруд у належному стані протягом 2022 року 
проведені поточні ремонти на 8 об’єктах кому-
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нальної власності міста (протирадіаційні укриття) 
та обстеження (огляд) підвальних приміщень ба-
гатоквартирних будинків на території міста.

З метою організації навчального процесу у на-
вчальному 2022-2023 році здійснені заходи щодо 
нарощування фонду захисних споруд у закладах 
освіти міської ради. 

Для організації збору інформації у сфері цивіль-
ного захисту та здійснення обміну нею функціо-
нують оперативно-чергова служба міської ради, 
оперативно-чергова служба територіального 
підрозділу ДСНС; оперативно-чергові, чергові 
(диспетчерські) служби територіальних органів 
центральних органів виконавчої влади, суб’єктів 
господарювання (комунальних підприємств тощо).

У сфері оборонної роботи протягом 2022 року 
постійно підтримувалась взаємодія між військови-
ми частинами гарнізону та міською радою. 

З цією метою вносились зміни до Програм 
сприяння військовим частинам, Програми тери-
торіальної оборони Білгород-Дністровської міської 
територіальної громади на 2022 рік. 

Розроблені та профінансовані дві міські ці-
льові програми сприяння Державній прикордонній 
службі України, а саме: 

- «Міська цільова Програма сприяння 25-му 
Прикордонному загону Державної прикордонної 
служби України на 2022 рік щодо створення належ-
них умов несення служби» затверджена рішенням 
міської ради №533-VIII від 24.02.2022 року;

- «Міська цільова Програма сприяння 1-му за-
гону Морської охорони Державної прикордонної 
служби України на 2022 рік щодо розгортання та 
відновлення боєздатності 23 загону Морської охо-
рони Державної прикордонної служби України (в/ч 
1472) на території міста Білгорода-Дністровсько-
го», згідно з рішенням виконавчого комітету місь-
кої ради №297 від 07.09.2022 року.

Виділялись кошти на обладнання військових мі-
стечок, на ремонт бойової техніки, на забезпечення 
військових частин електрогенераторами, на органі-
зацію гарячого харчування військовослужбовців. 

Загальний кошторис фінансування військових 
частин за Програмою територіальної оборони Біл-
город-Дністровської міської територіальної грома-
ди на 2022 рік склав 20 027,77 тисяч гривень.

Заходи з питань шефства над військовими ча-
стинами передбачались «Міською цільовою Про-
грамою шефської допомоги військовим частинам 
Збройних Сил України на 2022-2024 роки», за-
твердженою рішенням міської ради №499-VIII від 
24.02.2022 року.

Призов на строкову військову службу у 2022 
році у зв’язку з широкомасштабною військовою 
агресією рф проти України не проводився.

Мобілізація, яка оголошена 24 лютого, протягом 
2022 року не призупинялась.

Мобілізаційна підготовка проводилась згідно 
планів мобілізаційної підготовки на 2022 рік.

2.2 Фінансово-бюджетна політика
Бюджетна політика Білгород-Дністровської 

міської територіальної громади у 2022 році спря-
мована на збільшення фінансових ресурсів міста 
та оптимізацію витрат.

Виконання бюджету міської територіальної 
громади, як і усієї України в цілому, у 2022 році 
здійснювалося в умовах воєнного стану.

Доходи. Бюджет Білгород-Дністровської місь-
кої територіальної громади за 2022 рік за дохо-
дами виконано на суму 560 156,6 тис. грн. або на 
121,1% від затверджених первісних річних плано-
вих показників на 2022 рік, додатково отримано 
97 749,9 тис. грн.

У 2022 році до бюджету Білгород-Дністровсь-
кої міської територіальної громади надійшло: до 
загального фонду (без урахування міжбюджетних 
трансфертів) – 431 330,8 тис. грн.; до спеціально-

го фонду (без урахування міжбюджетних транс-
фертів) – 8 157,8 тис. грн.; міжбюджетних транс-
фертів – 120 667,9 тис. грн.
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Надходження доходів до бюджету Білго-
род-Дністровської міської територіальної громади 
у 2022 році без урахування міжбюджетних транс-
фертів і власних надходжень бюджетних установ 
склали 432 543,1 тис. грн. Так, доходи бюджету 
громади на одного мешканця міста становили 9,1 
тис. грн, що на 3,7 тис. грн більше ніж у порівнян-
ні з 2021 роком.

До загального фонду бюджету територіальної 
громади (без урахування трансфертів) за 2022 
рік надійшло 431 330,8 тис. грн. або 131,3% за-
тверджених планових показників. Бюджетом до-
датково отримано 102 791,1 тис. грн. Порівняно з 
2021 роком надходження доходів загального фон-
ду бюджету (без урахування трансфертів) збіль-
шилися на 147 639,0 тис. грн. або на 26,8%.

Основними бюджетоформуючими джерелами 
доходів загального фонду бюджету міської тери-
торіальної громади (без урахування трансфертів) 
стабільно є податок на доходи фізичних осіб, єди-
ний податок та плата за землю, від яких надійшло 
399 567,7 тис. грн. Питома вага зазначених пла-
тежів у загальному обсязі надходжень (без ураху-
вання трансфертів) у 2022 році склала 92,6%.

Недонадходження коштів до затверджених річ-
них планових показників по платі за землю склали 
0,2% або 48,1 тис. грн. та по збору за місця для 
паркування транспортних засобів – 8,0% або 77,6 
тис. грн.

По інших джерелах дохідної частини загаль-
ного фонду (без урахування трансфертів) за-
тверджені планові показники виконані.

До спеціального фонду (без урахування транс-
фертів) надійшло доходів у сумі 8 157,8 тис. грн., 
виконання плану – 61,9%. В порівнянні з 2021 ро-
ком до бюджету громади надійшло коштів менше 
на 5 704.9 тис. грн., в основному за рахунок змен-
шення власних надходжень бюджетних установ. 

Видатки. Виконання видатків бюджету за 2022 
рік складає 520 941,6 тис. грн., що у порівнянні з 
минулим роком на 79009,9 тис. грн. більше, або 
17,9%, у тому числі обсяг видатків загального 
фонду бюджету – 464 834,0 тис. грн., або 95,38% 
річного плану та спеціальний фонд – 56 107,6 
тис. грн., що становить 81,65% річних коштори-
сних призначень. Для забезпечення фінансування 

капітальних видатків в бюджеті міста Білгоро-
да-Дністровського було проведено передачу ко-
штів із загального фонду бюджету до спеціально-
го фонду бюджету в сумі 48 050,419 тис. грн. 

Найбільш питому вагу загального обсягу ви-
датків бюджету (325971,8 тис. грн.) складають 
видатки на фінансування галузей соціально-куль-
турної сфери – 62,57%, в порівнянні з 2021 роком 
зменшено на 13,9%, видатки на житлово-кому-
нальне господарство (106629,0 тис. грн.) склали 
20,47%, в порівнянні з 2021 роком збільшено на 
8,9%, діяльність органів місцевого самовряду-
вання (56 870,2 тис. грн.), 10,92% в порівнянні з 
минулим роком, зменшено на 0,2%. В цілому на 
захищені статті спрямовано 382245,8 тис. грн., що 
становить 73,35% загального обсягу видатків та в 
порівнянні з минулим роком на 15197,4 тис. грн. 
більше.

У видатках спеціального фонду бюджету (56 
107,6 тис. грн.) найбільшу питому вагу мають ви-
датки бюджету розвитку (видатки на проведення 
капітальних ремонтів та реконструкції об’єктів 
комунальної власності міста, та придбання ос-
новних засобів) – 48 216,38 тис. грн., в порівнянні 
з 2021 роком на 9 830,38 тис. грн. більше (з них 
48 050,419 тис. грн. за рахунок передачі коштів з 
загального фонду); власні надходження бюджет-
них установ – 5 918,1 тис. грн.; природоохорон-
ний фонд – 170,0 тис. грн.; цільовий фонд – 86,55 
тис. грн.; субвенція з обласного бюджету на прид-
бання резервної електростанції для КП «Білго-
род-Дністровськводоканал» - 1 716,54 тис. грн.
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2.3 Організаційне забезпечення депутатської діяльності

2.4 Забезпечення документообігу у виконавчому комітеті міської ради

До складу міської ради входять 34 депутата, 
які беруть активну участь в пленарних засіданнях 
міської ради, засіданнях постійних депутатських 
комісій та комісій, створених розпорядженням 
міського голови щодо діяльності міста. У Білго-
род-Дністровській міській раді існує 4 депутатсь
кі фракції:

- політичної партії «Довіряй ділам» – 5 депу-
татів (голова фракції Морозов Олександр Володи-
мирович);

- політичної партії «За майбутнє» – 6 депутатів 
(голова фракції Баранов Михайло Михайлович);

- політичної партії «Слуга Народу» – 7 депу-
татів (голова фракції Юрескул Борис Петрович);

- політичної партії «Наш Край» – 4 депутата 
(голова фракції Грозов Віктор Васильович).

2 депутатські групи:
- «Мир. Жінки. Традиційні цінності» - 6 депу-

татів (голова групи Гончарова Інна Олегівна);
- «За Україну, за рідне місто» - 16 депутатів (го-

лова групи Баранов Михайло Михайлович).
В раді працюють 5 постійних комісій.
За звітний період від депутатів надійшло 37 

депутатських звернень з питань бюджету, житло-
во-комунального господарства, землекористуван-
ня, соціальних питань, благоустрою. Проведено 
8 пленарних засідань сесій міської ради та 45 за-
сідань постійних депутатських комісій. Розглянуто 
153 питання, з яких 12 - бюджет, 28 - житлово-ко-
мунальне господарство, 22 - земельні ресурси, 22 
– комунальна власність, 4 - економіка, 55 - інші. 

За звітний період міською радою прийняті нові 
міські цільові програми: 

- Програма шефської допомоги військовим ча-
стинам Збройних Сил України на 2022-2024 роки; 

- «Відшкодування різниці в тарифах на кому-
нальні послуги»;

- Програма сприяння 25-му Прикордонному за-
гону Державної прикордонної служби України на 
2022 рік щодо створення належних умов несення 
служби;

- Програма сприяння розвитку підрозділу 
територіальної оборони та добровольчих фор-
мувань територіальної громади міста Білгоро-
да-Дністровського на 2022 рік;

- Програма соціально-економічного та куль-
турного розвитку Білгород-Дністровської міської 
територіальної громади на 2023-2025 роки;

- «Поводження з побутовими відходами на 
території Білгород-Дністровської міської тери-
торіальної громади на 2023-2025 роки»;

- «Охорона здоров’я населення Білго-
род-Дністровської міської територіальної громади 
на 2023-2027 роки»;

- «Розвиток та фінансова підтримка закладів 
охорони здоров’я Білгород-Дністровської міської 
ради»;

- «Соціальна підтримка Почесних громадян 
міста Білгорода-Дністровського на 2023-2027 
роки».

Згідно з регламентом роботи виконавчих ор-
ганів міської ради загальним відділом проаналі-
зовано роботу з документами в департаментах, 
управліннях, відділах та інших структурних 
підрозділах міської ради.

У 2022 році було видано 148 розпоряджень 
міського голови, що на 86 одиниць менше, ніж у 
минулому 2021 році (234):

25 з питань освіти, сім’ї, молоді та спорту;
9 з питань економічного розвитку міста;
16 з питань культури;
19 з питань соціальної політики;
29 з питань діяльності міської ради.
Протягом 2022 року було проведено 28 засідань 

виконавчого комітету та прийнято 522 рішення, 
що на 46 менше, ніж у 2021 році (568). 

Міським головою, секретарем міської ради та 
заступником міського голови у 2022 році було на-
дано 20 доручень. На всі доручення були надані 

доповідні записки та інформація. У 2022 році от-
римано та зареєстровано 4915 вхідних документів, 
що на 1935 од. менше, ніж у 2021 році (6850), крім 
того, зареєстровано 2573 вихідних документа, від-
правлено поштою – 2695 документа.

Отримано та надано відповідей на інформа-
ційні запити у кількості 40, що на 51 менше в 
порівнянні з 2021 роком.
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2.5 Адміністративна комісія виконавчого комітету
Адміністративна комісія при виконавчому 

комітеті міської ради створена з метою розгляду 
протоколів про адміністративні правопорушен-
ня у межах компетенції, визначеної статтею 218 
Кодексу України про адміністративні правопору-
шення. Засідання адміністративної комісії прово-
дяться згідно графіку, затвердженого рішенням 
виконавчого комітету міської ради.

За звітний період на розгляд надійшло 56 про-
токолів про порушення Кодексу України про ад-
міністративні правопорушення та відбулося 13 
засідань адміністративної комісії. Після опрацю-
вання 56 протоколів - 49 винесено на розгляд ад-
мінкомісії, з них:

25 за порушення ст. 152 КУпАП «Порушення 
державних стандартів, норм і правил у сфері бла-
гоустрою населених пунктів, правил благоустрою 
територій населених пунктів», за якою винесено 
17 постанов про притягнення до відповідальності 
у вигляді штрафу на загальну суму 9 010 грн., за-
крито справ – 8.

21 за порушення ст. 156 КУпАП «Порушення 
правил торгівлі пивом, алкогольними, слабоалко-
гольними напоями, тютюновими виробами, елек-
тронними сигаретами та рідинами, що використо-
вуються в електронних сигаретах, пристроями для 
споживання тютюнових виробів без їх згоряння», 
за якою винесено 13 постанов про притягнення 
до відповідальності у вигляді штрафу на загальну 
суму 77 520 грн., закрито справ – 8.

2 за порушення ст. 183 КУпАП «Завідомо не-
правдивий виклик спеціальних служб», за якою 

винесено 1 постанова про притягнення до від-
повідальності у вигляді штрафу на загальну суму 
1 700 грн., і 1 справа закрита.

1 за порушення ст. 154 КУпАП «Порушення 
правил тримання собак і котів» на загальну суму 
170 грн.

7 протоколів повернуті, оскільки складені без 
додержання вимог ст. 256 КУпАП.

Протягом 2022 року винесено 32 постанови 
про накладення штрафу на суму 88 400 грн., з них:

- 75 480 грн. сплачено добровільно.
- інші направлені на примусове виконання.
Постанови, за якими накладені штрафи в разі 

його несплати в добровільному порядку, направ-
ляються на примусове виконання в межах строку, 
визначеному Законом України «Про виконавче 
провадження». Також повторно направляються 
такі постанови, які вже були на виконанні, проте 
були повернуті державним виконавцем без вико-
нання.

2.6 Економіка та інфраструктура міста

Період 2021 2022
Сума 12 568 057,13 13 867 397,48

Період 2021 2022
Сума 18 552 235,6 8 316 171,39

Комунальна власність та земельні відносини

Надходження до міського бюджету 
за рахунок орендної плати за землю 

за 2022 рік

Всього в наявності діючих договорів оренди 
землі, укладених між міською радою та юридич-
ними особами, фізичними особами-підприємця-
ми, громадянами - 478. Загальна площа земель-
них ділянок комунальної власності, які передані в 
оренду згідно всіх чинних договорів оренди, ста-
новить 116,4624 га.

За період 2022 року між Білгород-Дністровсь-
кою міською радою та суб’єктами господарюван-
ня було укладено 19 договорів оренди землі, за-
гальна площа земель по договорах складає 5,5264 
га, загальна річна сума оренди станом на 2022 рік 
по договорах становить 1 617 384,47 грн.

Враховуючи, що з настанням воєнного стану 
в Україні з 24 лютого 2022 року значна частина 

підприємців була змушена припинити підприєм-
ницьку діяльність, обсяги поставок товарів 
були зменшені, однак слід зазначити, що більша 
частина Орендарів відповідально поставилася 
до виконання обов’язків користувачів земельних 
ділянок.

Надходження до міського бюджету 
за рахунок сплати земельного 

податку власниками та користувачами 
земельних ділянок у 2022 році

Значне зменшення розміру земельного податку 
приходиться саме на земельні ділянки, що нале-
жать до категорії земель промисловості, транспор-
ту, електронних комунікацій, енергетики, оборони 
та іншого призначення, найбільше – земель транс-
порту, та зумовлене зміною коефіцієнту, який 
враховує цільове призначення земельної ділянки 
(Кцп), що визначений новою Методикою норма-
тивної грошової оцінки земель.
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Надходження до міського бюджету 
за рахунок викупу земельних ділянок 
несільськогосподарського призначен-
ня у 2022 році у порівнянні з надход-

женнями у 2021 році

Протягом 2022 року Білгород-Дністровською 
міською радою було прийнято рішення щодо про-
дажу 3 земельних ділянок, у 2021 році прийнято 
рішень щодо 14 земельних ділянок різної площі 
та вартості, тому і суми надходжень значно відріз-
няються.

Викуп земельних ділянок комунальної влас-
ності несільськогосподарського призначення - це 
виключно бажання Орендарів земельних ділянок, 
тому динаміка значного зменшення надходжень 
від викупу, в порівнянні із сумою надходжень у 
2021 році, не враховується як негативний вплив 
на бюджет міста в цілому. 

Виявлення фактів безпідставного збереження 
коштів за рахунок міської ради в результаті 

використання земельних ділянок 
без правовстановлюючих документів

Протягом періоду роботи до 2022 року проце-
дура визначення збитків за використання земель-
них ділянок комунальної власності без правовста-
новлюючих документів здійснювалася комісією 
на підставі рішення виконавчого комітету міської 
ради №283 від 05 липня 2018 р. «Про викладен-
ня в новий редакції рішення виконавчого коміте-
ту від 21.11.2013 р. №579 «Про створення комісії 
з визначення розміру та відшкодування збитків 
власникам землі та землекористувачам» та поста-
нови Кабінету Міністрів України від 19.04.1993 
р. №284 «Про порядок визначення та відшкоду-
вання збитків власникам землі та землекористу-
вачам».

За результатами моніторингу на території міста 
протягом всього періоду роботи виявляються зе-
мельні ділянки, які використовуються землекори-
стувачами, але плата за користування земельними 
ділянками до міського бюджету не надходить, до-
говори оренди не укладені. 

Протягом 2022 року виявлено 31 земельну 
ділянку, перевірено наявність об’єктів нерухомо-
го майна на даних земельних ділянках, визначено 
власників нерухомого майна, зроблено запити до 
фінансового управління міської ради та податко-
вої служби з метою перевірки оплати за користу-
вання земельними ділянками. 

Загальна сума безпідставно збережених ко-
штів за рахунок використання земельних ділянок 
без правовстановлюючих документів складає 901 
183,77 грн. Дванадцятьма землекористувачами в 
добровільному порядку в повному обсязі погаше-
но безпідставно збережені кошти за користування 

земельними ділянками та сплачено збитків у сумі 
94 771,47 грн. 

Крім того, укладено шість договорів оренди 
землі та два договори про відшкодування збитків, 
заподіяних використанням земельної ділянки ко-
мунальної власності у місті Білгороді-Дністровсь-
кому без правовстановлюючих документів, згідно 
яких суму безпідставно збережених коштів буде 
виплачено протягом шести та восьми місяців від-
повідно. Сумарна виплата по цим договорам скла-
дає 142 975,75 грн.

Разом з тим, матеріали щодо землекористу-
вачів, що не сплачують за користування земельни-
ми ділянками але є власниками нерухомого майна, 
що розташовано на земельних ділянках комуналь-
ної власності, та проігнорували претензії з вимо-
гою про сплату суми безпідставно збережених 
коштів, передані до юридичного відділу міської 
ради для захисту прав та законних інтересів тери-
торіальної громади в суді.

Отже, із загальної суми надходжень за рахунок 
плати за землю у 2022 році, що становить 22 507 
066,34 грн., найбільшу частку у розмірі 61,61% 
займають саме надходження за рахунок спла-
ти орендної плати за користування земельними 
ділянками комунальної власності територіальної 
громади міста Білгород-Дністровський та стано-
влять 13 867 397,48 грн., що на 10,3 % більше, ніж 
надходження від орендної плати за попередній рік.

Оренда нерухомого майна 
Управління комунальної власності Департа-

менту економіки та розвитку інфраструктури 
міста Білгород-Дністровської міської ради наділе-
но функціями з управління майном, що перебуває 
у комунальній власності територіальної громади. 

Із запровадженням військового стану, відповід-
но до Постанови Кабінету Міністрів України від 
9 червня 2021 року №590 «Про затвердження По-
рядку виконання повноважень Державною казна-
чейською службою в особливому режимі в умовах 
воєнного стану», на місцеві бюджети наклали низ-
ку обмежень. Так, через зміну динаміки фінансу-
вання в розрізі галузей та напрямків фінансуван-
ня введені обмеження на фінансування видатків, 
пов’язаних із підготовкою об’єктів (лотів) до про-
дажу та оренди шляхом проведення електронних 
аукціонів. Обмежено фінансування щодо прове-
дення інвентаризації майна комунальної власності 
та проведення її незалежних оцінок, що спричи-
няє обмеження формування пропозицій та змен-
шення початкової стартової вартості лоту. 

З прийняттям та вступом в дію нового Закону 
України «Про оренду державного та комунально-
го майна», Порядку передачі в оренду державного 
та комунального майна, затвердженого Постано-
вою Кабінету Міністрів України від 3 червня 2020 
року №483 «Деякі питання оренди державного та 
комунального майна», Управління комунальної 

Період 2021 2022
Сума 791 180,40 98 757,67
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власності Департаменту економіки та розвитку 
інфраструктури міста веде роботу в електронній 
торговій системі Prozorro.Продажі. 

Не зважаючи на важкий стан в Україні, Управ-
лінням впродовж 2022 року були прийняті усі не-
обхідні заходи щодо організації проведення елек-
тронних аукціонів.

Так, Управлінням було підготовлено та прове-
дено 14 електронних аукціонів в електронній тор-
говій системі Prozorro.Продажі, за результатами 
яких укладено 12 договорів оренди. 

Станом на кінець 2022 року діючих договорів 
оренди нерухомого майна комунальної власності 
Білгород-Дністровської міської ради - 84, з них 16 
договорів укладені на пільгових умовах. 

Управління комунальної власності Департа-
менту економіки та розвитку інфраструктури 
міста виступило орендодавцем у 64 договорах 
оренди, 20 договорів укладено балансоутримува-
чами комунального майна – Управлінням освіти 
Білгород-Дністровської міської ради та КНП «Біл-
город-Дністровська міська багатопрофільна лікар-
ня». 

Слід зазначити, що через військовий стан 
багато орендарів відмовилися від орендних 
відносин та у 2022 році розірвали договори 
оренди. Так розірвано 18 договорів оренди, що 
вплинуло на розмір надходжень до міського 
бюджету.

Надходження до міського бюджету 
від оренди майна комунальної 

власності протягом 2021 - 2022 років

Для забезпечення виконання процедури укла-
дання договорів оренди майна комунальної влас-
ності, передбаченої Законом України «Про оренду 
державного та комунального майна», на підставі 
розпорядження міського голови №16 від 29 січня 
2021 р. «Про створення комісії з питань управлін-
ня майном комунальної власності територіальної 
громади м. Білгорода-Дністровського», створена 
та діє Постійно діюча комісія. Управлінням ко-
мунальної власності Департаменту економіки та 
розвитку інфраструктури міста постійно прово-
диться відповідна роз’яснювальна робота з орен-
дарями об’єктів комунальної власності та здій-
снюється підготовка внутрішніх нормативних 
документів для укладення нових та продовження 

діючих договорів оренди об’єктів комунальної 
власності за процедурою проведення аукціонів 
через Електронну Торгову Систему Prozorro.Про-
дажі.

Приватизація нерухомого майна
Відповідно до норм чинного законодавства 

України приватизація нерухомого майна кому-
нальної власності відбувається шляхом продажу 
на електронних аукціонах через Електронну Тор-
гову Систему Prozorro.Продажі або шляхом вику-
пу орендарем.

Рішенням Білгород-Дністровської міської ради 
№1026-VII від 31.10.2019 року «Про затверджен-
ня переліку об’єктів комунальної власності, які 
підлягають приватизації» був затверджений пе-
релік об’єктів майна комунальної власності, які 
підлягають приватизації шляхом проведення елек-
тронних аукціонів.

За результатами роботи Управління Білго-
род-Дністровською міською радою прийняті рі-
шення №393-VIIІ від 25.11.2021 р. «Про прива-
тизацію об’єкта майна комунальної власності, 
підвальні приміщення І-VI, літ. «г», по вул. Пуш-
кіна,33, шляхом продажу на електронному аук-
ціоні», на виконання якого у грудні 2021 року 
Управлінням оголошений відповідний аукціон з 
продажу об’єктів майна комунальної власності на 
аукціоні.

Так, 28.12.2021 року відбувся електронний 
аукціон з приватизації об’єкта майна комунальної 
власності, підвальні приміщення І-VI, літ. «г», по 
вул. Пушкіна,33, об’єкт було продано за 265 200,00 
грн. (з ПДВ), кошти від приватизації надійшли до 
місцевого бюджету у січні 2022 року.

Крім того, впродовж 2022 року за рішеннями, 
прийнятими Білгород-Дністровською міською 
радою у 2021 році, було здійснено дві приватиза-
ції майна комунальної власності шляхом викупу 
орендарями.

На підставі рішення Білгород-Дністровсь-
кої міської ради №88-VIІI від 05.03.2021 р. «Про 
приватизацію об’єкта майна комунальної влас-
ності, нежитлових приміщень літ. «А» №2,3 
по вул. Ізмаїльська,75-б, шляхом викупу орен-
дарем», об’єкт майна комунальної власності 
(унікальний код, присвоєний об’єкту приватиза-
ції в електронній торговій системі (ЕТС) – UA-
AR-P-2020-06-11-000003-3), було приватизовано 
шляхом викупу 72/100 частини нежитлової будівлі 
по вулиці Ізмаїльська,75-б, загальною площею 
68,0 кв. м. До бюджету надійшли кошти у розмірі 
216 871,20 грн. 

Відповідно до рішення №513-VIIІ від 24.02.2022 
р. «Про приватизацію об’єкта майна комунальної 
власності, нежитлових приміщень по вул. Олімпій-
ська,12, шляхом викупу орендарем», об’єкт майна 
комунальної власності (унікальний код, присвоє-
ний об’єкту приватизації в електронній торговій 

Рік

Загальна 
кількість 
договорів 

оренди 
укладених 

УКВ

Сума надход-
жень до місь-
кого бюджету 

за рахунок 
орендної 

плати

Сума над-
ходжень до 
державного 
бюджету у 

вигляді сплати 
ПДВ

2021 102 1 112 007,72 
грн.

236 613,16 
грн.

2022 84 978 569,61 
грн.

190 916,02 
грн.
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системі (ЕТС) – UA-AR-P-2021-12-01-000002-3) 
було приватизовано шляхом викупу орендарем 
166/1000 часток комплексу будівель та споруд, по 
вул. Олімпійська,12. До бюджету надійшли кошти 
у розмірі 505 315,20 грн.

У 2022 році за результатами роботи Управління 
комунальної власності було здійснено 2 привати-
зації об’єктів майна комунальної власності шля-
хом викупу орендарями, та надійшли кошти від 
приватизації здійсненої шляхом проведення елек-
тронного аукціону, а саме:

Для підготовки об’єктів майна комунальної 
власності до продажу розпорядженням міського 
голови №17 від 29.01.2021 р. «Про затвердження 
складу аукціонної комісії для продажу об’єктів 
комунальної власності» створена постійно діюча 
комісія, яка діє на підставі Закону України «Про 
приватизацію державного і комунального майна» 
від 18.01.2018 року №2269-VIII, Порядку прове-
дення електронних аукціонів для продажу об’єк-
тів малої приватизації, затвердженого постано-
вою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 р. 
№432, Положення про аукціонну комісію для про-
дажу об’єктів комунальної власності, затвердже-
ного рішенням Білгород-Дністровської міської 
ради від 31.08.2018 р. №616-VII. 

У 2022 році проведено 1 засідання комісії, та 
підготовлений 1 проєкт рішення міської щодо 
включення до переліку об’єктів майна комуналь-
ної власності, які підлягають приватизації на елек-
тронному аукціоні.

Аналіз надходжень коштів від прива-
тизації майна комунальної власності, 

протягом 2021 – 2022 років

Містобудування та архітектура 
Відповідно до вимог чинного законодавства, 

управління містобудування та архітектури є робочим 
органом щодо розгляду питань забудови територій, 
що здійснюється шляхом розміщення об’єктів будів-
ництва. 

В складі управління функціонують Служба місто-
будівного кадастру та відділ Територіального ро-
звитку та моніторингу містобудівної ситуації.

Протягом 2022 року Управління підготувало від-
повіді на 205 звернень від фізичних та юридичних 
осіб, видало 12 будівельних паспортів забудови зе-
мельної ділянки на будівництво житлових будинків 
та господарських будівель та споруд, затвердило 
наказами 14 містобудівних умов та обмежень для 
проєктування об’єктів будівництва, прийняло 3 рі-
шення про відмову в наданні містобудівних умов та 
обмежень для проєктування об’єктів будівництва, 
продовжено строк дії 14 паспортів прив’язки тим-
часових споруд для провадження підприємницької 
діяльності, та надано 5 нових.

За 2022 рік відділом містобудівного кадастру 
управління містобудування та архітектури було 
надано 53 витяги з містобудівної документації до 
проєктів землеустрою. Підготовлено 23 накази щодо 
присвоєння та зміни адрес нерухомого майна. Під-
готовлена документація на продовження терміну дії 
дозволів 2 рекламних засобів на території міста.

Продовжена робота по розгляду та виправлен-
ню зауважень до науково-проєктної документації 
«Історико-архітектурний опорний план м. Білгоро-
да-Дністровського Одеської області з визначенням 
меж і режимів використання зон охорони пам’яток та 
історичних ареалів», які надійшли від Департаменту 
культури, національностей, релігій та охорони об’єк-
тів культурної спадщини Одеської обласної держав-
ної адміністрації. 

Здійснення державного 
архітектурно-будівельного контролю 

Аналізувати та порівнювати показники роботи 
Відділу щодо заходів державного архітектурно-бу-
дівельного контролю недоречно, тому що Поста-
новою Кабінету Міністрів України від 13 березня 
2022 р. №303 «Про припинення заходів державного 
нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду 
в умовах воєнного стану» - припинено проведення 
планових та позапланових заходів державного на-
гляду (контролю) і державного ринкового нагляду на 
період воєнного стану, введеного Указом Президента 
України від 24 лютого 2022 р. №64 «Про введення 
воєнного стану в Україні». 

Назва 
об’єкту Адреса

Ідентифікатор 
об'єкта в системі 

Прозорро.Продажі

Сума 
викупу

Підвальні 
приміщення 
І – VI, літ. 
«г» вул. 

Пушкіна, 33

вул. 
Пушкіна, 

33

UA-LR-
SSP-2021-12-
06-000001-3 

265 
200,00 з 

ПДВ

72/100 
частини 

нежитлової 
будівлі літ. 
«А» № 2,3

вул. Із-
маїльсь-
ка, 75-б

UA-AR-P-2020-06-
11-000003-3

216 
871,20 з 

ПДВ

166/1000 
часток 

комплексу 
будівель та 

споруд

вул. 
Олімпій-
ська, 12

UA-AR-P-2021-12-
01-000002-3

505 
315,20 
грн. з 
ПДВ

Рік

Кількість 
приватизова-
них об’єктів 
комунальної 

власності

Сума надход-
жень до місько-
го бюджету від 

приватизації 

Сума надход-
жень до держав-
ного бюджету у 
вигляді сплати 

ПДВ
2021 2 182 966,00 36 593,20
2022 3 822 822,00 164 564,40
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Підприємництво

У 2022 році кількість фізичних і юридичних 
осіб підприємців на території міста становила 4395 
та 1928 осіб відповідно. Протягом року закрили 
свою діяльність 174 ФОП та 73 юридичних осіб 
підприємців, а відкрили свою діяльність 189 та 61 
відповідно. Всього у місті Білгороді-Дністровсь-
кому у 2022 році проводили свою діяльність 6323 
суб’єкти господарської діяльності, що на 162 
суб’єкти господарської діяльності більше, ніж у 
2021 році, і це, не зважаючи на військовий стан в 
Україні.

Зайнятість
Впродовж січня-грудня 2022 року послугами 

Білгород-Дністровського міськрайонного цен-
тру зайнятості користувалися 2756 безробітних, 
що на 1271 безробітних менше ніж у січні-грудні 
2021 року. Серед загальної чисельності безробіт-
них – 71,4% (1968) складали жінки, 24,2 % (666) 
- молодь до 35 років. Мали статус безробітного 
214 осіб з числа вивільнених громадян (звільнені 
у зв’язку зі скороченням, реорганізацією, ліквіда-
цією підприємств, установ, організацій).

За січень-жовтень 2022 року середньомісячна 
заробітна плата по місту налічувала – 10,613 тис. 
грн., що менше за обласний показник (12,153 тис.) 
на 1213 грн., але водночас демонструє позитивні 
прогнозні показники росту загального середнього 
розміру заробітної плати, нарахованої середньому 
працівнику.

Організація ярмарок, розміщення атракціонів 
та цирків на території міста

Згідно затвердженого виконавчим комітетом 
міської ради Положення про організацію та про-
ведення виставково-ярмаркової діяльності на те-
риторії міста Білгорода-Дністровського №49 від 
08.02.2018 року організатором виставки, ярмарку 
є виконавчий комітет міської ради. 

У 2022 році на розгляд виконавчого комітету 
було винесено 12 проєктів рішень про організацію 
проведення святкових, регулярних та сезонних яр-
марок, згідно заяв КП «Акермантурінвест» та КП 
«Асорті». У 2021 році було погоджено 18 анало-
гічних рішень. 

Дотримуючись Порядку про організацію та 
проведення гастрольних заходів на території 
міста, затвердженого виконавчим комітетом місь-
кої ради від 18.01.2018 №9, у 2022 році на розгляд 
виконавчого комітету підготовлено 2 проєкти рі-
шень про погодження розміщення пересувних 
атракціонів на території міста (у 2021 році – 9). 
Підготовлено 7 проєктів рішень щодо розміщення 
літніх майданчиків, у 2021 році - 10.

Легалізація зайнятості населення 
та забезпечення виплати заробітної плати
З 2022 року питаннями додержання законодав-

ства про працю щодо легалізації зайнятості насе-
лення та забезпечення виплати заробітної плати 
займається відділ з питань соціально-економіч-
ного розвитку та інвестиційної діяльності Депар-
таменту економіки та розвитку інфраструктури 
міста. 

Згідно рішення виконавчого комітету від 
14.11.2019 року №403 «Про створення комісії 
з питань додержання законодавства про працю 
щодо легалізації зайнятості населення та забез-
печення виплати заробітної плати» створено 
комісію, членами якої є представники виконавчого 
комітету Білгород-Дністровської міської ради, ГУ 
Держпраці в Одеській області, ГУ ПФУ в Одесь-
кій області, ГУ ДПС в Одеській області. 

Туризм та міжнародне співробітництво 
В січні 2022 року проходив ІІІ етап реалізації 

грантового проєкту «Бізнес має значення», який 
реалізовувався за підтримки Програми «U-LEAD з 
Європою». В рамках реалізації ІІІ етапу проведені 
круглі столи «Бізнес-кава з владою», інформацій-
ні та спеціалізовані консультації для підвищення 
обізнаності представників місцевого бізнесу, роз-
роблено і виготовлено туристично-інформаційний 
буклет «Білгород-Дністровський гостинний».

У лютому 2022 року з метою участі в гранто-
вому конкурсному відборі проєктів програми По-
сольства Японії розроблений проєкт «Капіталь-
ний ремонт харчоблоку загальноосвітньої школи 
№4 І-ІІІ ступеня в місті Білгород-Дністровський».

Продовжено роботу з налагодження міжнарод-
них зв’язків з містом Копер, Республіка Словенія. 
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Продовжено участь громади в Ініціативі з ро-
зробки проєктів регіонального значення Програ-
ми «U-LEAD з Європою» та розроблено проєкт зі 
збереження історико-культурної спадщини архео-
логічного розкопу Городище «Тіра-Білгород».

Подано заявку на участь в програмі «Сила тут: 
Жива культурна спадщина», метою якої є поси-
лення роботи громад з культурною спадщиною. 

Продовжено співпрацю з Асоціацією міст 
України щодо проєкту «Налагодження якісно-
го співробітництва між міськими та сільськими/
селищними територіальними громадами», що 
реалізується Асоціацією міст України спільно 
з Програмою «U-LEAD з Європою». В рамках 
проєкту було продовжено роботу над розробкою 
спільного з Шабівською та Мологівською ОТГ 
проєкту зі створення спільної набережної вздовж 
Дністровського лиману, а також розроблено та по-
годжено проєкт Договору про співробітництво між 
Білгород-Дністровською міською територіальною 
громадою, Шабівською та Мологівською ОТГ. Од-
нак, через події, які сталися 24 лютого, всі вище 
перелічені проєкти припинили свою діяльність та 
залишилися незавершеними. 

З початку повномасштабного вторгнення росії 
вживались заходи з отримання допомоги від між-
народних партнерів, які надають гуманітарну під-
тримку громадам.

В березні 2022 року з метою участі у друго-
му етапі конкурсного відбору в межах конкурсу 
«Швидка підтримка спроможностей громадянсь-
кого суспільства діяти в надзвичайних умовах» 
підготовлений проєкт «Забезпечення швидкого 
реагування на нагальні потреби постраждалих 
осіб від наслідків війни», що реалізовується ІСАР 
Єднання у консорціумі з Українським незалеж-
ним центром політичних досліджень та Центром 
демократії та верховенства права, наданій через 
Агентство США з міжнародного розвитку.

Забезпечена участь міської територіальної 
громади в Європейській Ініціативі «Мери за еко-
номічне зростання» та подана заявка по потребам 
громади. 

З метою залучення міжнародної допомоги та 
підтримки на платформі «Citis4Cities» створено 
профіль Білгород-Дністровської міської громади, 
в результаті чого налагоджена співпраця з містом 
Зіндельфіген (Німеччина).

З метою участі в програмі «Український фонд 
швидкого реагування» підготовлено та подано 
проєктну заявку щодо отримання грантової під-
тримки IREX. 

В травні розпочато підготовку проєктної заяв-
ки для участі в конкурсному відборі громад-пар-
тнерок для участі в проєкті «Підвищення ефек-
тивності роботи і підзвітності органів місцевого 
самоврядування» (далі - «ГОВЕРЛА), який ре-
алізується за підтримки фонду USAID. Білго-
род-Дністровська міська територіальна грома-
да успішно пройшла конкурсний відбір та стала 
громадою-партнеркою проєкту та в серпні 2022 
року уклала Угоду про наміри між міською тери-
торіальною громадою та DAI Global LLC щодо 
Проєкту USAID «Підвищення ефективності ро-
боти і підзвітності органів місцевого самовряду-
вання» («ГОВЕРЛА»). В результаті здійснених 
заходів та завдяки участі в даному проєкті Білго-
род-Дністровська міська рада отримала допомогу 
у вигляді інструментів та обладнання для забезпе-
чення швидкого реагування на наслідки надзви-
чайних ситуацій, а саме: 

20 мережевих фільтрів, довжиною 3 м, 
20 мережевих фільтрів, довжиною 5 м, 
10 подовжувачі на котушці, довжиною 20 м, 
10 подовжувачів на котушці, довжиною 50 м, 
10 ланцюгових пил «Дніпро», 
100 вогнегасників, 
16 картриджів, 
1 мотопомпу для брудної води, 
2 багатофункціональних пристроїв, 
4 ноутбуки з програмним забезпеченням, 
10 світлодіодних ліхтарів, 
1 плаваючу мотопомпу, 
1 набір рятувальних інструментів, який скла-

дається з різака, розтискача та телескопічного 
домкрата, 

10 костюмів пожежного, 
5 бензинових генераторів, 
5 бензорізів, 
1 міні екскаватора-навантажувача з комбінова-

ним ковшем, 
1 відвалу снігового, 
1 палетних вил та 
1 траншейного ківша. 
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В серпні розпочато підготовку проєктів для участі 
у конкурсному відборі проєктів Міністерства розвит-
ку громад та територій України, які мають відношен-
ня до відновлення життєво важливих об’єктів для 
людей, які можуть бути профінансовані за рахунок 
«Програми з відновлення України», та подано проєкт 
зі створення сучасної, доступної, безбар’єрної інфра-
структури надання адміністративних послуг в міській 
територіальній громаді шляхом нового будівництва 
будівлі Центру надання адміністративних послуг. 

У вересні забезпечено участь громади в кон-
курсному відборі Програми «U-LEAD з Європою» 
«Кроки для спеціалістів. Громада, дружня до бізне-
су» та «Кроки для спеціалістів. Управління відхо-
дами». За результатами конкурсного відбору Біл-
город-Дністровська громада стала учасником обох 
навчальних програм та протягом вересня-грудня 
спеціалісти Департаменту економіки та розвитку ін-
фраструктури міста та комунального підприємства 
«Автотранссервіс» брали участь у навчальній про-
грамі та розробили дві проєктні заявки «Колискова 
історії. Серія щорічних ярмарків у Білому місті» та 
«Green start. Розбудова міжмуніципального партнер-
ства заради зеленого майбутнього громад».

Також, налагоджено співпрацю громади з Аген-
цією регіонального розвитку, та протягом жовт-
ня-грудня спеціалісти Департаменту активно брали 
участь в заходах агенції. В результаті було розро-
блено проєктну заявку щодо встановлення сонячної 
електростанції на даху будівлі КНП «Багатопрофіль-
на лікарня Білгород-Дністровської міської ради» 
та налагоджено співпрацю з ГО «Екоклуб», про що 
укладено відповідний меморандум про співпрацю 
щодо розвитку відновлювальних джерел енергії на 
території громади.

З метою створення безпечних та комфортних умов 
перебування в укриттях навчальних заходів було ро-
зроблено проєктну заявку щодо облаштування еле-
ментами обігріву укриття в будівлі загальноосвітньої 
школи І-ІІІ ступенів №3 для подальшої участі у кон-
курсному відборі проєктів міні-грантів на облашту-
вання чи ремонт укриттів від ГО «КримSOS».

З метою участі у конкурсі проєктів Програми з 
реагування та оновлення для України та Молдови, 
що проводиться в рамках реалізації проєкту «Мери 
за економічне зростання», було розроблено проєкт зі 
створення належних та комфортних умов перебуван-
ня внутрішньо переміщених осіб на території Білго-
род-Дністровської міської територіальної громади. 

В грудні 2022 року з метою облаштування «Пун-
ктів незламності» було взято участь в конкурсному 
відборі проєкту «СпівДія Ноут».

З метою соціально-економічного розвитку гро-
мади протягом 2022 року здійснювалися заходи з 
налагодження партнерських відносин та укладення 
відповідних договорів та угод про співпрацю, а саме:

- Меморандум про взаєморозуміння між Білго-
род-Дністровською міською територіальною грома-
дою та компанією Tetra Tech ES, Inc (Tetra Tech) щодо 

залучення та використання міжнародної технічної 
допомоги для реалізації в Україні Програми Проєкту 
енергетичної безпеки;

- Меморандуму про співробітництво між Білго-
род-Дністровською міською територіальною грома-
дою та Громадською спілкою «Бізнес інкубатор груп. 
Україна».

Загалом, завдяки здійсненню грантової діяльності 
та розвитку міжнародних відносин вдалося залучити 
обладнання на суму 4870357,11 грн. 

Надання гуманітарної допомоги 
В час повномасштабної війни в Україні місто Біл-

город-Дністровський відчуло на собі всі негативні 
наслідки воєнної агресії росії. В місті проживають 
понад 42 тис. осіб, з яких більше половини знахо-
дяться на обліку в Департаменті соціальної, сімейної 
політики та охорони здоров’я міської ради як особи, 
які відносяться до соціально вразливої категорії насе-
лення та потребують соціального захисту. Всебічної 
підтримки та допомоги також дуже потребують внут-
рішньо переміщені особи.

Структурними підрозділами Департаменту еко-
номіки підготовлено листи до іноземних міст, бла-
годійних, волонтерських організацій, обласного ко-
ординаційного гуманітарного штабу при Одеській 
обласній воєнній адміністрації та Одеської міської 
ради щодо надання допомоги у вигляді продуктів 
харчування, засобів гігієни тощо. 

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 
06.04.2022 р. №111 створено Білгород-Дністровський 
міський штаб Взаємодії та Турботи та затверджено 
Положення про нього.

Основними завданнями штабу є організація і ко-
ординація діяльності зі швидкого реагування на на-
гальні потреби постраждалих від наслідків бойових 
дій мешканців міста та тимчасово переміщених осіб, 
а також осіб, які внаслідок впровадження протиепі-
деміологічних заходів, проведення бойових дій на 
території інших міст України опинилися у скрутно-
му становищі та перебувають на території міста Біл-
города-Дністровського, шляхом надання адресної 
допомо ги у вигляді наборів продуктів та предметів 
першої необхідності.

Розпорядженням міського голови від 29.03.2022 р. 
№46 утворено Центр допомоги тимчасово внутріш-
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ньо переміщеним особам та затверджено Положення 
про нього. 

За час роботи Центру зареєстровано 1379 осіб, 
657 родин. 

Центр забезпечується міським Штабом Взаємодії 
та Турботи, силами благодійних організацій, небай-
дужих містян та волонтерів. Допомога надається тим 
родинам, котрі переміщені з місць ведення активних 
воєнних бойових дій або з територій тимчасово оку-
пованих, перелік яких затверджений наказом Міні-
стерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих 
територій України.

Щотижня до Центру звертаються близько 100 лю-
дей, їм надається гуманітарна допомога у вигляді ре-
чей побуту, що необхідні у повсякденному житті (по-
стіль, ковдри, подушки, матраци, посуд та кухонне 
приладдя, частково меблі, побутова техніка), засоби 
гігієни, канцтовари, іграшки, одяг та взуття. 

За період роботи Центру було видано 19,5 тон гу-
манітарної допомоги.

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 
20.06.2022 р. №185 доручено Департаменту еко-
номіки та розвитку інфраструктури міста міської 
ради вести позабалансовий бухгалтерський облік 
надходження та вибуття гуманітарної допомоги, от-
риманої від українських та зарубіжних благодійних 
організацій. 

За звітний період гуманітарної допомоги отрима-
но від українських та зарубіжних благодійних органі-
зацій на загальну суму 15115,0 тис. грн.

Допомога здебільшого надходила у вигляді про-
дуктів харчування тривалого строку зберігання (кру-
пи, цукор, борошно, олія, макаронні вироби, консерви 
м’ясні, консерви рибні, консерви овочеві та бобові) та 
засобів гігієни (підгузки, серветки).

На виконання заходів Міської цільової програ-
ми створення матеріального резерву у місті Білго-
роді-Дністровському на 2022-2023 роки, затвердже-
ної рішенням виконавчого комітету міської ради від 
18.03.2022 р. №74, здійснено закупівлю продоволь-
чих товарів на суму 753,5 тис. грн.

Інформування населення про можливість отри-
мання гуманітарної допомоги відбувалось через 
міські засоби масової інформації та офіційний сайт 
міської ради.

Орієнтовна кількість продуктових наборів, які от-
римали вразливі групи населення (мешканці міста) в 
пунктах видачі допомоги (в окремих випадках здійс-
нювалось підвезення додому), за період з 24.02.2022 
р. по 31.12.2022 р. становить 26 500 шт., в тому числі 
видано гуманітарну допомогу у вигляді продуктових 
наборів окремим категоріям працівників бюджетних 
установ та працівникам комунальних підприємств 
міської ради, які перебували на простої під час дії 
воєнного стану або отримують заробітну плату на 
рівні мінімальної.

За звітний період допомогу у вигляді продуктів 
харчування також надано підприємствам, установам 
та організаціям, що здійснювали харчування вну-

трішньо переміщених осіб та військових, закладам 
дошкільної освіти, в яких працювали чергові групи, 
іншим закладам, підприємствам, установам та ор-
ганізаціям (незалежно від форми власності), що здій-
снювали харчування людей з числа соціально вразли-
вих верств населення.

Надано допомогу у вигляді продовольчих товарів 
постраждалим внаслідок ракетних ударів, які було 
завдано 01.07.2022 р. військами російської федера-
ції по жилим будівлям селища Сергіївка, в результаті 
чого 36 мешканців селища залишились без житла та 
мешкали і харчувались у санаторії «Золота Нива».

Передано до пунктів обігріву та «Пунктів незлам-
ності» при їх розгортанні та функціонуванні продук-
ти харчування, антисептичні засоби та питну воду.

Відповідно до Положення про Білго-
род-Дністровський міський Штаб Взаємодії та Тур-
боти допомога надавалась сім’ям з дітьми, згідно по-
даних заяв, у вигляді дитячого харчування, підгузків, 
солодощів тощо.

Всього за 2022 рік здійснено передачу гуманітар-
ної допомоги на загальну суму 6 610,8 тис. грн.

Безкоштовне харчування гарячими обідами
За ініціативи міського голови Віталія Граждана, 

спільно з міжнародною гуманітарною організацією 
«World Central Kitchen» протягом 2022 року реалі-
зовано соціальний проєкт з надання безкоштовних 
гарячих обідів внутрішньо переміщеним громадянам 
та мешканцям міста Білгорода-Дністровського, які 
опинилися у складних життєвих обставинах. 

Щодня для кількох сотень людей, які потребу-
ють допомоги, а також для тероборони, волонтерів, 
у їдальні однієї з комунальних установ міста та в 
Центрі допомоги внутрішньо переміщених грома-
дян організовано безкоштовне харчування гарячими 
обідами. 

Порції по-домашньому смачні та дуже поживні. 
Раціон включав в себе: на перше - борщ чи супи, на 
друге – каша чи картопля і обов’язково з м’ясом. Всі 
інгредієнти свіжі, щодня закуповувалися у місцевих 
виробників. 

Завдяки спільним з організацією «World Central 
Kitchen» зусиллям, щодня збільшувалась кількість 
порцій і, відповідно, ще більше охоплено допомогою 
людей, які потребують безкоштовного харчування.

За весь час роботи соціальної їдальні роздано 36 
500 порцій гарячих обідів.
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2.7 Житлово-комунальне господарство та капітальне будівництво
Департаменту житлово-комунального госпо-

дарства та капітального будівництва підпорядко-
вані підприємства, що здійснюють свою діяль-
ність у сфері житлово-комунального господарства 
та капітального будівництва, а саме: КУ Міський 
центр «Благоустрій», КП «Білгород-Дністровськ-
водоканал», КП «Білгород-Дністровськтепло-
енерго», КП «Білгород-Дністровське управління 
капітального будівництва», КУ «Муніципальна 
варта», КП «Автотранссервіс», КП «Житлово-ек-
сплуатаційне об’єднання №1». Крім того, ряд 
приватних підприємств: ПП «Яровенко»; ПП 
«Євротехносфера» - по обслуговуванню ліфтово-
го господарства, ПП «Житлово-експлуатаційний 
комплекс «Мегаполіс» - утримання будинків по 
вул. Портова,8, та з централізованого опалення у 
будинках по вул. Пирогова №2, 2-А. А також - 93 
ОСББ. 

Робота Департаменту ЖКГ та КБ протягом 
2022 року здійснювалась відповідно міських ці-
льових програм, які затверджені рішеннями місь-
кої ради: 

- Цільова програма «Благоустрій території 
міста Білгорода-Дністровського на IV квартал 
2021 року, 2022, 2023, 2024 роки»;

- Програма поводження з твердими побуто-
вими відходами в м. Білгород-Дністровський на 
період 2018-2022 років;

- Цільова програма «Відшкодування різни-
ці в тарифах на комунальні послуги» - за рахунок 
коштів міського бюджету відшкодовано різницю 
між розміром тарифу та розміром економічно 
обґрунтованих витрат на загальну суму 12 201,20 
тис. грн, з них: КП «Автотранссервіс» – 2260,0 
тис. грн., КП «Білгород-Дністровськтеплоенерго» 
- 6900,00 тис. грн., КП «Білгород-Дністровськво-
доканал» -3041,20 тис. грн.;

- Програма «Ефективне централізоване те-
плопостачання міста Білгорода-Дністровського на 
2021-2023 роки»;

- Програма «Питна вода міста Білгоро-
да-Дністровського на 2021-2023 роки»;

- Програма «Фінансова підтримка кому-
нального підприємства «Житлово-експлуатаційне 
об’єднання №1»;

- Програма «Фінансова підтримка кому-
нального підприємства «Модерн» на 2022 рік. 

Згідно з програмами «Заходів територіальної 
оборони Білгород-Дністровської територіальної 
громади на 2022 рік», «Розвитку цивільного за-
хисту, запобігання виникненню та ліквідації над-
звичайних ситуацій м. Білгорода-Дністровського 
на 2022-2024 роки» та рішень міської комісії ТЕБ 
та НС щодо використання коштів резервного фон-
ду міського бюджету, Департаментом придбано 6 
сталевих печей-буржуйок (35,70 тис. грн.), піч не-
побутового призначення для облаштування споруд 
цивільного захисту 2 шт. (49,00 тис. грн.); вико-

наний поточний ремонт приміщень та вентиляції 
ПРУ, а також найпростіших укриттів на загальну 
суму 4 506,699 тис. грн., по вул.Франко,14, вул. 
Провадійська,15, вул. Перемоги,2-А, вул. Порто-
ва,12, вул. Мира,4, вул. Приморська,14-А, вул. М. 
Бірюзова,4, вул. Ізмаїльська,176, вул. Перемоги,5 
тощо. Крім того, придбано обладнання для вста-
новлення супутникового зв’язку Starlink – 635,5 
тис. грн., джерел резервного живлення на загаль-
ну суму 17 782,364 тис. грн., у тому числі, більше 
30 дизельних та бензинових генераторів для забез-
печення життєдіяльності міста. 

Для створення резерву палива для роботи тех-
ніки комунальних підприємств та установ прид-
бано 4 міні-АЗС на загальну суму 689,00 тис. 
грн., з них контейнер-резервуар 5000 NVC - 1 
шт., NVC2500 - 3шт. Для забезпечення розгортан-
ня «Пунктів незламності» придбано два намети 
YD24 на суму 335,0 тис. грн.

На квартирному обліку громадян, які потребу-
ють поліпшення житлових умов за місцем прожи-
вання, станом на 1 січня 2023 року перебуває 810 
сімей та одинаків, в тому числі: з правом позачер-
гового одержання житлового приміщення 71 сім’ї 
та одинаків, з них: діти-сироти, діти, позбавлені 
батьківського піклування, та особи з їх числа – 42 
особи, ліквідатори аварії на ЧАЕС 1 та 2 категорії 
– 7 сімей; з правом першочергового одержання 
житлового приміщення – 429 сімей, на загальних 
підставах – 339 сімей. У 2022 році на квартирний 
облік прийнято 6 сімей.

Проводиться систематична перереєстрація гро-
мадян, за результатами якої вносяться зміни в об-
лікові справи та до Єдиного державного реєстру 
громадян, які потребують поліпшення житлових 
умов. 

У 2022 році проведено 5 засідань громадської 
комісії із житлових питань при виконавчому комі-
теті міської ради. 

За рахунок коштів субвенцій з державного бюд-
жету місцевим бюджетам надане житло 2 сім’ям 
внутрішньо переміщених осіб, які проживають на 
території громади, та придбано 7 квартир для ді-
тей-сиріт.
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Відділом контролю з питань благоустрою та 
паркування за звітний період за порушення пра-
вил благоустрою складено 77 адміністративних 
протоколів, в тому числі: самовільне розміщення 
торговельних лотків та тимчасових споруд - 53; 
порушення правил утримання територій та утво-
рення сміттєзвалищ – 7; виконання робіт без до-
зволу - 9; порушення утримання об’єктів на тери-
торії міста – 4; несвоєчасне прибирання прилеглої 
території - 1; спалювання листя, трави, бур’яну, 
гілля, деревини, відходів виробництва, побутового 
сміття – 1; відсутність урн біля входу в адміністра-
тивні, побутові та інші споруди - 2. 

Рознесено 337 приписів щодо впорядкування 
прилеглої території, утримання її в належному 
санітарному стані та своєчасного прибирання у 
зимовий період.

КУ «Муніципальна варта» створена рішенням 
міської ради від 17.07.2022 року з метою здійс-
нення заходів з охорони майна громади, охорони 
громадського порядку, протидії та профілактики 
злочинності у місті, особистої безпеки мешканців, 
реагування на ситуації надзвичайного характеру. 

Фінансування установи у 2022 році здійснюва-
лось в рамках реалізації «Програми заходів тери-
торіальної оборони Білгород-Дністровської місь-
кої територіальної громади на 2022 рік». З метою 
забезпечення виконання статутних повноважень 
придбано спеціалізований одяг, взуття, аксесуари 
та амуніцію, службовий автомобіль. 

Протягом 2022 року установою здійснюва-
лись заходи, спрямовані на збереження цілісності 
комунального майна, прав i законних інтересів 
суб’єктів господарювання та фізичних осіб, в 
сфері благоустрою та громадського порядку. Здій-
снено 385 перевірок документів осіб-порушників 
комендантської години.

Спільними рейдами з працівниками поліції 
інспекторами «Муніципальної варти» зафіксова-
но 75 випадків порушень комендантської годи-
ни; 11 випадків водіння авто у стані алкогольного 
сп’яніння; 15 випадків псування комунального 
майна; 12 попереджень спроби крадіжки майна; 
9 випадків надання домедичної допомоги. Крім 
того, 98 осіб попереджені про недопущення вжи-
вання алкогольних напоїв у громадських місцях, 
розшукано та повернуто додому 4 дітей, здійснено 

3 повідомлення про вчинення домашнього насиль-
ства, взято під охорону об’єкти критичної інфра-
структури міста.

Проведено 6 профілактичних рейдів щодо за-
побігання порушень Правил благоустрою міста, 
відпрацьовано 3018 попереджень про порушення 
правил дорожнього руху та спільно з поліцією ви-
несено 34 постанови про адміністративні стягнен-
ня на загальну суму 11 560 грн. Створено Єдиний 
реєстр попереджень про порушення Правил до-
рожнього руху, реалізовано акцію «Вбережи себе 
- вдягни світловідбивач» та роздано більше 1000 
світловідбивачів.

Впроваджена цілодобова «гаряча лінія», ство-
рений сайт установи, Telegram-канал, сторін-
ку у мережі Facebook та в месенджерах: Viber, 
WhatsApp, Messenger.

На базі «Муніципальної варти» створено Си-
туаційний центр, як сучасна форма організації 
аналітичної діяльності, що дозволяє персоналу і 
керівництву працювати з масивами даних і опера-
тивно координувати дії підрозділів. 

КУ Міський центр «Благоустрій» протягом звіт-
ного періоду здійснювала діяльність щодо утри-
мання та поточного ремонту міських доріг і до-
рожньої інфраструктури; утримання та поточного 
ремонту вуличного освітлення; утримання та озе-
ленення парків, скверів, зеленої зони міста, утри-
мання міських кладовищ.

Відповідно до Титульного списку заходів на 
утримання міських доріг, тротуарів та об’єктів по-
точного ремонту на 2022 рік, придбано матеріалів 
для поточного ремонту та утримання вулично-до-
рожньої мережі на загальну суму 2735,46 тис. грн. 
Проведено роботи підрядним способом на загаль-
ну суму 15576,89 тис. грн, в тому числі по вули-
цях: Портова, Шевченко, Франко, Ізмаїльська, 30 
років Перемоги, Маяковського (від вул. Гагаріна 
до вул. Портової), Гагаріна, Першотравнева, Со-
нячна (після ремонту теплотраси), Пушкіна, С. 
Файнблата, Миколаївська, Бугазьська, Маяковсь-
кого (від вул. Портова до вул. Єврейська), Парко-
ва, Південна, Сонячна, Кирилова, Кишинівська, 
Михайлівська, Шкільна, Єврейська (від вул. Не-
залежності до вул. Кишинівська), Кочубинського, 
Буджакська, Соборна, Аккерман, Перемоги, Тур-
генєва, Театральна, Приморська, Переможнен-
ська, Островського, Лесі Українки, М. Бірюзова, 
Незалежності, Грецька, Олімпійська, Плавнева, 
Лісова (від вул. Ізмаїльська до пров. Лісового), 
Портова (від вул. Шабська до вул. Франка), Одесь-
ка, Лісова (від пров. Лісового до вул. Активістів), 
Безіменна, Портова (від вул. Франка до вул. Неза-
лежності), Автомобільна, Провадійська, Ушакова, 
Військової слави, Тимірязєва, Козацька (від вули-
ці Виноградної до вулиці Запорізької), Ізмаїльсь-
ка (від вулиці Преможненська до вулиці Ізмаїль-
ська,169), Миколаївська (від вулиці Московська 
до вулиці Свято-Георгіївська), Грецька (річковий 
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причал №1, розташований по вул. Грецькій,1-а), 
Козацька (від вулиці Чорноморської до вулиці 
Виноградної), Козацька (від вулиці Аккерман до 
вулиці Чорноморська), Першотравнева (від вул. 
Шабської до вул. Франка), провулки Залізнич-
ників, Переможненський, парк Перемоги, сквери 
по вулиці Першотравнева, по вулиці Михайлівсь-
ка.

Поточні ремонти тротуарів: вул. Незалежності 
(від вулиці Ушакова до вулиці Кутузова), Про-
вадійська, кут Військової Слави, вул. Єврейська, 
вул. Портова.

Відповідно до Титульного списку заходів для 
утримання мереж вуличного освітлення та об’єк-
тів поточного ремонту на 2022 рік МЦ «Благо-
устрій» здійснив закупівлю електротоварів на за-
гальну суму 246,038 тис. грн.

Відповідно до Титульного списку по прид-
банню товарів, матеріалів для створення нових 
зелених зон та утримання існуючих зелених на-
саджень міста на 2022 рік здійснено закупівлю од-
норічних рослин на загальну суму 31,305 тис. грн. 
та виконано санітарну обробку зелених насаджень 
від шкідників вартістю 663,816 тис. грн. 

В утриманні підприємства знаходяться 9 пар-
ків та скверів. Проводиться планова та відповідно 
до заяв мешканців міста обрізка дерев та порослі, 
заходи по утриманню в належному стані зелених 
зон на території міста (покіс газонної трави, виса-
пування бур’янів, прибирання гілок після непого-
ди, прополювання та рихлення клумб, прибиран-

ня сміття з урн на території скверів тощо).
Для забезпечення санітарного утримання місь-

ких кладовищ ритуальна дільниця здійснює кон-
троль за організацією поховань та ритуального 
обслуговування; поховання невідомих громадян 
та громадян без установлених родичів; догляд за 
могилами суспільного значення (учасники війни, 
афганці тощо); прибирання кладовищ та прилеглої 
території, прибирання алей, зачистка бордюрів, 
підрізка кущів; вивезення сміття; реєстрація по-
мерлих, видача свідоцтва про поховання, реєстра-
ція надгробних споруд; поточний ремонт огорож 
будівель, споруд. Протягом 2022 року зареєстро-
вано – 568 поховань; поховано – 15 невідомих 
осіб; біоматеріали – 55 місць; зареєстровано – 121 
надгробних споруд; вивезено сміття – 300 м³.

КП «Білгород-Дністровськтеплоенерго» ви-
робляє, транспортує, постачає та надає послугу з 
постачання теплової енергії для забезпечення спо-
живачів міста послугами теплопостачання.

Підприємство здійснює свою виробничо-тех-
нічну діяльність за рахунок експлуатації 2 коте-
лень загальною потужністю 90,061 гкал/годину, 
які постачають теплову енергію житловому фонду 
міста та закладам бюджетної сфери. 

Загальне приєднане теплове навантаження 
згідно річного плану на опалювальний період з 
01.10.2022 по 30.09.2023 років становить 30,0244 
гкал/годину. 

Населення складає 77,93% загального обсягу 
підключених споживачів підприємства. Довжина 
теплових мереж підприємства складає 36,087 км 
(у двухтрубному обчисленні).

В опалювальному сезоні 2022 року підприєм-
ство відпрацювало 139 діб проти запланованих 
158 діб. Середня температура зовнішнього пові-
тря була +3,50С, що на 0,3 0С менше, ніж було за-
плановано.

Котельнями підприємства за період з січня по 
грудень 2022 року вироблено 41333,0043 Гкал 
теплової енергії, з них втрати тепла на власні по-
треби котельних склали 320,4997 Гкал (0,78%) від 
об’єму відпуску теплової енергії в мережу при 
нормативі 2,2%, та втрати теплової енергії в те-
плових мережах склали 2346,7838Гкал (5,72%), 
що значно нижче від нормативних – 13,0%. 
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Фінансовий результат КП «Білгород-Дністровськтеплоенерго»

Показники Один вим. 2021 р. 2022 р.
Доходи, без ПДВ тис. грн 79766 91229
Прямі витрати, у тому числі: тис. грн 80673 86544
- природний газ тис. грн 50078 51217
 - електроенергія тис. грн 8820 9627
Загальновиробничі витрати тис. грн 1605 1821
Адміністративні витрати тис. грн 4821 5133
Витрати на збут тис. грн 0 0
Всього витрат тис. грн 87099 93498
Фінансовий результат: прибуток (+), збиток (-) тис. грн -7333 -2269
Відшкодування з різниці в тарифах тис. грн 4324 6900
Прибуто(+), збиток (-) тис. грн -3009 +4631

Загалом корисний відпуск теплової енергії спо-
живачам за 2022 рік склав 38665,7210 гкал. У топ-
ках котлів протягом опалювального періоду спа-
лено 5454506 куб. метрів природного газу.

Для зменшення експлуатаційних витрат за 
рахунок економії ПЕР для більш надійного, без-
перебійного та якісного теплозабезпечення спо-
живачів у 2022 році, за кошти міського бюджету 
виконано аварійний ремонт магістральних тепло-
вих мереж по вулиці Сонячна (173 м), вартість 
труб 839,77129 тис. грн. 

За кошти міського бюджету (160,22871 тис. 
грн.) та власні кошти підприємства (168,88626 
тис. грн.) виконаний аварійний ремонт розподіль-
чих теплових мереж по вулиці Захисників України 
(147 м), аварійний ремонт розподільчих теплових 
мереж по вулиці Тимірязєва (134 м). 

Придбано 7 одиниць лічильників приладів те-
плової енергії загальною вартістю 272081,52 грн., 
з них: кошти місцевого бюджету – 217066 грн.

Підприємство у 2022 році оновило парк 
спеціалізованої техніки. Придбано екскаватор за 
кошти бюджету міської територіальної громади – 
3245,00 тис. грн. та ще один екскаватор отримано 
в рамках Проєкту Енергетична Безпека, що фінан-
сується Агентством США з міжнародного розвит-
ку.

З метою забезпечення сталої роботи під-
приємства встановлено та введено в роботу 3 ди-
зель-генератори, які придбано за рахунок коштів 
міської територіальної громади. За кошти резерв-
ного фонду міського бюджету створений резерв 
палива на загальну суму 645,760 тис. грн., у тому 
числі, для роботи генераторів на суму 625,00 тис. 
грн. та для ліквідації та запобігання надзвичай-
них ситуацій на суму 20,760 тис. грн.

КП «Білгород-Дністровське міське управлін-
ня капітального будівництва» протягом 2022 
року здійснювало роботу щодо виготовлення 
кошторисної документації по ремонту споруд 
цивільного захисту, поточного ремонту проти-
радіаційного укриття багатоквартирних будинків 
по вул. Франка,14 (у т.ч. вентиляція), вул. Про-
вадійська,15, вул. Портова,12, вул. Перемоги,2-а, 
вул. Перемоги,5-а, вул. Миру,4, вул. Ізмаїльсь-
ка,176. 

Крім того, щодо поточного ремонту проти-
радіаційного укриття по вул. Лікарняна,8-а, най-
простішого укриття в будівлях ЗДО №1 «Малят-
ко», ЗДО №3 «Дзвіночок», Початкова школа ім. 
С.О. Морозової (ремонт електромережі, системи 
вентиляції), ЗДО №4 «Веселка», ЗДО №2 «Бу-
ратіно». 

Розроблялась документація щодо проведення 
поточного ремонту та технічного обслуговування 
зовнішніх мереж водопостачання та водовідве-
дення по вулиці Грецька, каналізаційного колек-
тору по вул. Миколаївській, поточного ремонту 
приміщень для тимчасового перебування вну-
трішньо переміщених осіб по вул. Першотрав-
нева,70 та вул. Михайлівська,54/1, улаштування 
майданчиків для монтажу генераторів Академіч-
ного ліцею, початкової школи ім. С.О. Морозо-
вої, ЗЗСО №3, тренажерного майданчика ЗЗСО 
№3. Розроблялась проєктна документація щодо 
поточного ремонту будівель військових частин 
гарнізону. 
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Динаміка фінансових результатів роботи КП «Автотранссервіс» за 2020-2022 роки

№ з/п Показники
Період, (тис. грн.)

2020 р. 2021 р. 2022 р.*
1 Доходи 14642,0 15337 17464
2 Витрати 16999,3 18190,4 17994,2
3 Податок на прибуток 0 0
4 Податок на парковку 0 56,6 44,8
5 Прибуток(+)/Збиток(-) -2357,3 -2910,0 -575

КП «Автотранссервіс» надає послуги по зби-
ранню та вивезенню твердих побутових відходів 
та здійснює санітарну очистку міста. 

У 2022 році підприємством вивезено ТПВ на 
полігон ВК «Екологія» – 65,4 тис. м3, витрати на 
захоронення та утилізацію склали – 2 332,8 тис. 
грн., при тарифі ВК «Екологія», який протягом 
року змінювався три рази з 32,20 грн./м3 у січні до 
41,50 грн./м3 у грудні 2022 року. 

Темп зростання доходів підприємства за 2021-
2022 роки становив – 34,4%, зростання доходів 
від основного виду діяльності (збір та вивезення 
ТПВ) склав 35,8%, за рахунок встановлення нових 
тарифів з 01.01.2022 року (рішення виконавчого 
комітету 29.12.2021 року №555).

Разом з тим, у зв’язку із введенням воєнного 
стану, дохідна частина в розрізі послуг від парку-
вання зменшилась. 

Госпрозрахункова частина підприємства за 
2022 рік становить 56 осіб, що на 3,4% менше в 
порівнянні з 2021 роком, а чисельність праців-
ників дільниці санітарної очистки міста на 4,7% 
менше в порівнянні до 2021 року. Середньомісяч-
на заробітна плата одного працюючого у 2022 році 
зросла на 15,0% і становить 11891,00 грн.

Фінансовий результат підприємства у 2022 
році є негативний, проте збитковість підприємства 
зменшилась в порівнянні з 2021 роком на 80,24%.

На сьогодні укладено 15316 прямих договорів 
на збір та вивезення ТПВ, у т. ч. населення - 14707 
(приватний сектор - 5914), бюджетні організації - 
36, юридичні особи та ФОП – 651.

За рахунок коштів міського бюджету підприєм-
ством погашена заборгованість із заробітної плати 
та податків - 2110,00 тис. грн.; придбані запчасти-
ни – 150, 00 тис. грн.

На виконання «Програми поводження з 
твердими побутовими відходами в м. Білго-
род-Дністровський на період 2018-2022 років» 
здійснено поточний ремонт приміщень КП «Авто-
транссервіс» на суму 600,00 тис. грн.

Власними силами проводились регламентні 
роботи з підтримки транспортних засобів у на-
лежному стані, технічний огляд та обслуговуван-
ня, поточний та капітальний ремонти. Придбано 
45 євро-контейнерів. 

У 2022 році фінансування бюджетної дільни-
ці санітарної очистки міста забезпечувалось від-
повідно до «Цільової програми «Благоустрій тери-
торії міста Білгород-Дністровського на IV квартал 
2021року та 2022-2024 роки» на суму 6 047,5 тис. 
грн., а саме: заробітна плата - 4497,9 тис. грн.; 
нарахування ЕСВ на заробітну плату - 955,8 тис. 
грн.; придбання (ПММ, запчастин, матеріалів, ін-
вентаря) - 498,2 тис. грн., послуги - 10,5 тис. грн.; 
послуги захоронення відходів - 85,1 тис. грн.
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КП «Білгород-Дністровськводоканал» забезпе-
чує населення міста послугами централізованого 
водопостачання та централізованого водовідве-
дення. Станом на 31.12.2022 року заборгованість 
по заробітній платі та єдиному соціальному вне-
ску відсутня.

Протягом 2022 року діяли тарифи на послуги 
з централізованого водопостачання та водовідве-
дення, встановлені рішенням виконавчого коміте-
ту від 07 грудня 2021 року №493 (водопостачання 
– 22,21 грн. з ПДВ, водовідведення - 21,92 грн. з 
ПДВ).

Кредиторська заборгованість станом на 
31.12.2022 року по податкам становить 25 836 
209,83 грн., у тому числі: ПДФО – 13 399 084,01 
грн., ПДВ - 11 734 210,07 грн., земельний податок 
– 693 580,50 грн.; військовий збір – 9 335,25 грн., 
електроенергія – 7 704 310,85 грн. 

Дебіторська заборгованість – 14 257 947,45 
грн, у тому числі: фізичні особи – 12 396 072,91 
грн., юридичні особи – 1 861 874,54 грн.

За рахунок коштів міського бюджету підприєм-
ством було погашено заборгованість по податку 
на землю – 500 000,00 грн. та по електроенергії 
– 2 541 200,00 грн.

В рамках реалізації Програми «Питна вода 
міста Білгорода-Дністровського на 2021-2023 
роки» підприємством отримано та використано 
6 601 347,53 грн., в тому числі на: будівництво 
свердловини на території ВНС «Північна» – 645 
000,00 грн.; обладнання водозаборів (артезіансь-
ких свердловин) вузлами технологічного обліку 
з модулями дистанційної передачі даних обліку 
та диспетчеризації – 2 285 000,00 грн.; придбан-
ня спеціалізованої машини для гідродинамічної 
промивки та очистки каналізаційних колекторів 
у поєднанні з асенізаційною машиною – 2 491 
750,00 грн.; поточний ремонт та технічне обслу-
говування зовнішніх мереж водовідведення між 
вул. Свято-Георгіївська та вул. С. Файнблата, по 
вул. Миколаївська (200 метрів) – 631 962,00 грн.; 
поточний ремонт та технічне обслуговування зов-
нішніх мереж водопостачання та водовідведення 
по вул. Грецька (200 м) – 299 691,53 грн.; заміна 
стовбурів водонапірних колон 10 артсвердловин – 
247 944,00 грн.

За рахунок коштів з резервного фонду місь-
кого бюджету у 2022 році виконані роботи з про-
чистки самопливного каналізаційного колектору 
по вул. Кишинівській із залученням спеціальної 
техніки – 330 000,00 грн.; закуплені ПММ для за-
безпечення роботи генераторів – 473 100,00 грн.; 
закуплені ПММ – 9060,00 грн.; зроблено ремонт 
покрівлі резервуару чистої води (2000 м. куб) на 
ВНС «Північна» - 236 545,00 грн.; придбаний три-
фазний дизельний генератор на 220 кВт. – 1 716 
540,00 грн.

Протягом звітного періоду по дільниці водо-
постачання виконано поточні роботи з ремонту 
аварійних ділянок та на ВНС «Франко», «Садова», 
«Північна», «Південна», «Переможна» загальною 
вартістю 707228,57 грн., в тому числі, загальна 
вартість матеріалів - 373 661,40 грн.

Працівниками ділянки водовідведення та 
очисних споруд виконані роботи щодо поточно-
го ремонту 15 аварійних ділянок на 74714,8 грн. 
(вартість матеріалів 40975,34 грн.), поточні ре-
монти на КНС-1, 2,4,5,6,9,10, 12,13,15 на суму 
304417,9 грн. 

На очисних спорудах міста проведений поточ-
ний ремонт на насосній рециркуляції, вторинно-
му відстійнику, камерах вторинного відстійника, 
насосній сирого залишку, первинному відстійни-
ку, аеротенк-змішувачі, пісколовці тощо на суму 
– 302590,8 грн. (вартість матеріалів – 250798,16 
грн.).

По основним засобам підприємства викори-
стано коштів на суму 11 002 260, 41 грн. та прид-
бано: насос Оптіма 4кВт 227м SD/6/36 – 29 592 
грн.; свердловинний насос 95 PR8 N23 з двигу-
ном Р4055Т - 40215 грн.; насос фекальний 2СМ 
150-125-315/4 - 52270 грн.; насос занурювальний 
MNP408/18 з двигуном 3кВт – 60570 грн.; насос 
ALBA EPP-15 EA – 7106,40 грн.; насосних агре-
гатів ЕЦВ 6-10-140 – 69100 грн.; насосний агре-
гат ЕЦВ 6-10-80 – 18120 грн.; насос відцентровий 
Енергонасос НБЦ 511-1,1 – 4701,36 грн.; насос 
дренажний - 1308,65 грн.; вузли технологічно-
го обліку з модулями дистанційної передачі да-
них обліку та диспетчеризації – 649 098,00 грн.; 
спеціалізована машина для гідродинамічної про-
мивки та очистки каналізаційних колекторів у 



25

КП «ЖЕО №1» IX 2021р. IX 2022р.
Площа, що обслуговуєть-
ся, тис.м2 249,7 247,9

Дохід, тис. грн. 6002,0 7837,7
Витрати, тис. грн. без 
ПДВ 6393,6 6474,8

Прибуток (збиток) -391,6 1362,9

поєднанні з асенізаційною машиною – 308 250,00 
грн.; ємності харчові для питної води – 112617,60 
грн., комірки КСО 388-03-10/630-21 - 66912,76 
грн.

За рахунок власних коштів підприємства 
відремонтовано та викуплено насоси з ремонту 
- 52210,37 грн., проведено поточний ремонт по-
крівлі КНС-9 - 63 410,00 грн., поточний ремонт 
будівлі ВНС - 3580,00 грн.

Юристом підприємства подано 46 заяв про ви-
дачу судових наказів на суму 593117 грн., заяву 
про грошові вимоги кредитора до АТ «Гемопласт» 
- 136399, 62 грн., позовну заяву про стягнення 
упущеної вигоди з Олега Ісламгалєєва у розмірі 
275283,67 грн., претензію до Виробничого управ-
ління житлово-комунального господарства Ша-
бівської територіальної громади на суму 379000,00 
грн., претензію до фізичної особи-підприємця Іллі 
Натарова на суму 3000,00 грн.

У 2022 році укладено 731 договір на послуги 
водопостачання та водовідведення, 22 договори 
реструктуризації на загальну суму 192602,88 грн. 
Складено 152 акти про безоблікове користуван-
ня послугами водопостачання та водовідведення. 
Сплачено за безоблікове користування послугою 
водопостачання та водовідведення – 136 624, 46 
грн.

КП «Житлово-експлуатаційне об’єднання №1» 
надає послуги з технічного обслуговування та по-
точного ремонту внутрішньобудинкових систем, 
конструктивних елементів, санітарного утриман-
ня приміщень загального користування та прибу-
динкових територій. В управлінні та утриманні 
підприємства знаходиться 118 житловий будинок, 
загальною площею 247,9м2.

У 2022 році нараховано населенню 7391,6 тис. 
грн. (у 2021 - 6626,5 тис. грн.), надійшло 6187,9 
тис. грн. (у 2021 році - 6495,9 тис. грн.). Рівень 
оплати послуг населенням склав у 2022 році 84%, 
у 2021 році – 98%. Видатки підприємства у 2022 
році - 6474,8 тис. грн. (у 2021 році – 6393,4 тис. 
грн.)

Підприємством до бюджету міста у 2022 році 
сплачено податку на доходи фізичних осіб на 
суму 781,2 тис. грн. (2021 – 852,6 тис. грн.), по-
датку за землю – 25,7 тис. грн. (2021 - 27,1 тис. 
грн.). Дебіторська заборгованість підприємства за 

січень-жовтень 2022 року склала 3449,1 тис. грн. 
(2021-2140,2 тис. грн.), більшість якої становить 
заборгованість населення за отримані послуги. 
Кредиторська заборгованість підприємства 1192,6 
тис. грн. (2021 – 726,3 тис. грн.).

Динаміка фінансових результатів

За період січень-жовтень 2022 року коштів з 
місцевого бюджету отримано – 1150,0 тис. грн., 
завдяки яким погашена заборгованість з електро-
енергії на суму 43,5 тис. грн., заробітної плати - 
756,0 тис. грн., нарахування на заробітну плату - 
200,5 тис. грн., ПДВ - 150,0 тис. грн.

У 2022 році виконані роботи щодо заміни 470 
м внутрішньобудинкових систем централізовано-
го теплозабезпечення (2021 - 344), 214 м холод-
ного водопостачання (2021 - 136), 172 м централі-
зованої каналізації (2021 - 242,7), 13,3 м. дощової 
каналізації (2021 - 7), 361 м проводки електропо-
стачання (2021 - 95). Зроблений поточний ремонт 
покрівель - 864 кв.м (2021 - 310 кв.м), поточний 
ремонт 7 під’їздів (2021 - 0), встановлено 28 енер-
гозберігаючих світильників (2021 - 54) та 3 мета-
левих дверей в під’їздах (2021 - 1). 

Підприємством вживались заходи по підготов-
ці підвальних приміщень до тривалого перебуван-
ня в них мешканців будинків. 

З метою зниження заборгованості населення з 
оплати послуг, укладено 5 договорів реструктури-
зації на суму 29,3 тис. грн., погашено за договора-
ми - 10,4 тис. грн.

На виконання вимог Закону України «Про жит-
лово-комунальні послуги» продовжується робота 
по проведенню Зборів співвласників багатоквар-
тирних будинків щодо визначення управителя ба-
гатоквартирних будинків, затвердження умов та 
укладання типового договору. Укладено 43 дого-
вори.
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2.8 Соціальна, сімейна політика

Стан фінансування соціальних виплат 
Департаментом соціальної, сімейної політики 

та охорони здоров’я міської ради протягом звітно-
го періоду перераховані кошти щодо соціальних 
виплат населенню міста Білгорода-Дністровсько-
го на загальну суму 116 148 512,52 грн. З них з 
державного бюджету на суму 97 693 132,80 грн. 
для фінансування заходів із соціальної, трудової 
та професійної реабілітації осіб з інвалідністю, 
щорічної разової грошової допомоги ветеранам 
війни та жертвам нацистських переслідувань, 
компенсаційних виплат постраждалим в наслідок 
аварії на ЧАЄС; заходів з реабілітації дітей з ін-
валідністю, щомісячної адресної допомоги вну-
трішньо переміщеним особам для покриття витрат 
на проживання, виплат матеріальної допомоги 
військовослужбовцям, звільненим з військової 
строкової служби, заходів із соціального захисту 
дітей, сімей, жінок та інших найбільш вразливих 
категорій населення, виплат пільг і житлових суб-
сидій громадянам на оплату житлово-комуналь-
них послуг, державної соціальної допомоги тощо. 

Через субвенцію з державного бюджету місце-
вим бюджетам профінансовано 152540,31 грн. на 
пільгове медичне обслуговування громадян, які 
постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, видатки 
на поховання учасників бойових дій та осіб з ін-
валідністю внаслідок війни, компенсаційні випла-
ти особам з інвалідністю на бензин, ремонт, тех-
нічне обслуговування автомобілів, мотоколясок і 
на транспортне обслуговування.

В той же час з бюджету Білгород-Дністровсь-
кої міської територіальної громади у 2022 році 
профінансовано 18302839,41 грн. на компенса-
ційні виплати на пільговий проїзд автомобільним 
транспортом окремим категоріям громадян; по-
слуги зв’язку, компенсаційні виплати за пільго-
вий проїзд окремих категорій громадян на заліз-
ничному транспорті, надання соціальних гарантій 
фізичним особам, які надають соціальні послуги 
громадянам похилого віку, особам з інвалідні-
стю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні 
до самообслуговування і потребують сторонньої 

допомоги, інші заходи молодіжної та державної 
політики з питань дітей та їх соціального захисту.

У 2022 році 3487 громадян міста щомісячно 
отримували різні види державних допомог на за-
гальну суму 82 248,7 тис. грн. 

Запроваджено онлайн-систему з прийому від 
громадян заяв на призначення допомоги при на-
родженні дитини. В електронній формі у 2022 
році прийнято та призначено допомогу 11 заяв-
никам. Надана комплексна послуга «є-Малятко» 
- 24 заявникам. За бажанням отримувача замість 
одноразової натуральної допомоги «Пакунок ма-
люка» проведена виплата грошової компенсації 
вартості одноразової натуральної допомоги - 180 
заявникам.

Забезпечення населення 
житловими субсидіями

Для призначення житлової субсидії кіль-
кість громадян, які звернулися за субсидіями для 
відшкодування витрат на оплату житлово-кому-
нальних послуг, на придбання скрапленого газу, 
твердого та рідкого пічного побутового палива, у 
2022 році становить 875 осіб (2021 рік – 1563). Се-
редній розмір виплати у 2022 році на оплату жит-
лово-комунальних послуг становив 665,77 грн., на 
придбання скрапленого газу та твердого палива – 
4923,95 грн.

Забезпечення населення пільгами
Спеціалістами Департаменту здійснюється ро-

бота щодо забезпечення гарантій та дотримання 
законодавства в сфері соціального захисту окре-
мих категорій громадян. На обліку в Єдиному 
державному автоматизованому реєстрі за підсум-
ками 2022 року перебувало 14479 осіб, які мають 
право на пільги, серед яких учасники бойових дій, 
учасники війни, ветерани праці, діти війни, по-
страждалі та ліквідатори наслідків аварії на ЧАЕС 
та члени їх родин, ветерани праці, ветерани ЗС 
України, правоохоронних органів, багатодітні ро-
дини тощо.
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Департаментом та його відповідними 
підрозділами протягом 2022 року забезпечувався 
процес внесення до Єдиного державного автома-
тизованого реєстру осіб, які мають право на піль-
ги, щодо нарахування пільг та верифікація даних 
отримувачів.

У 2022 році здійснена виплата разової грошо-
вої допомоги, передбаченої Законами України 
«Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціаль-
ного захисту» і «Про жертви нацистських пе-
реслідувань» 757 ветеранам війни, в тому числі 
660 особам з числа учасників антитерористичної 
операції та операції об’єднаних сил.

Забезпечені щомісячні пільги з оплати послуг 
зв’язку 112 громадянам. 

Компенсаційні виплати на пільговий проїзд 
автомобільним транспортом окремим категоріям - 
8606 громадян міста (2021 рік – 15843). 

Компенсаційні виплати на пільговий проїзд 
залізничним транспортом – 252 особам.

На виконання міської цільової програми «Со-
ціальний захист» на 2021-2023 роки у 2022 році 
на підставі засідань міської координаційної ради 
з питань соціального захисту надана адресна ма-
теріальна допомога 193 громадянам міста.

Проведено нарахування та відшкодування 25% 
пільг учасникам бойових дій, які брали участь у 
АТО/ООС, на суму 800631,26 грн. (у 2021 році - 
624 232,44 грн.);

Проведено нарахування та відшкодування пільг 
членам сімей загиблих військовослужбовців, які 
брали участь у АТО/ООС, передбачені міською ці-
льовою Програмою «Соціальний захист» на 2021-
2022 роки. 

Протягом 2022 року санаторно-курортним 
лікуванням охоплено 10 громадян (у 2021 році – 
18), які віднесені до постраждалих внаслідок Чор-
нобильської катастрофи 1 категорії. Разом з тим, 
виплачено компенсації за невикористане право 
санаторно-курортного лікування.

У 2022 році перераховано безкоштовне отри-
мання ліків за рецептами лікарів 5 особам на за-
гальну суму 18 011,80 грн. та на зубопротезування 
12 осіб на суму 84 150,50 грн.

Протягом 2022 року забезпечено путівками до 
санаторно-курортних закладів України: інваліди 
війни - 2 особи; вдови померлих ветеранів війни – 

2 особи; особи загального захворювання, інваліди 
з дитинства - 9 осіб; учасники бойових дій (АТО/
ООС) - 2 особи. 

Забезпечено послугами з реабілітації 14 дітей 
з інвалідністю. 

Протягом 2022 року особам з інвалідністю 
міста надано 395 ( 2021 рік - 690) направлень на 
безкоштовне забезпечення технічними та іншими 
засобами реабілітації.

Верифікація
З метою попередження надмірного нарахуван-

ня соціальних виплат за рахунок коштів держав-
ного та місцевого бюджетів протягом 2022 року 
проводилась перевірка достовірності інформації 
про доходи та майновий стан, наданої громадя-
нами для призначення житлових субсидій та всіх 
видів державних соціальних допомог. За результа-
тами перевірки протягом року виявлено 79 випад-
ків надання отримувачами житлових субсидій та 
державних соціальних допомог неповної/невірної 
інформації про доходи та майновий стан сімей, що 
призвело до надмірного нарахування та виплати 
бюджетних коштів, які повертаються до Держав-
ного бюджету громадянами самостійно. З метою 
перевірки повноти та достовірності інформації, 
наданої для призначення субсидії на оплату житло-
во-комунальних послуг, у 2022 році верифіковано 
1551 (2021 рік – 750) особових справ отримувачів. 
Перевірено 1189 особових справ отримувачів всіх 
видів державних соціальних допомог.

Проводиться постійний моніторинг правиль-
ності призначення, виплати пенсії та державної 
соціальної допомоги, зарахування коштів на осо-
бисті банківські рахунки дітей з інвалідністю та 
осіб з інвалідністю з дитинства - утриманців Біл-
город-Дністровського дитячого будинку-інтернату.

Забезпечення прав і свобод 
внутрішньо переміщених осіб

Департамент здійснює облік ВПО за допомо-
гою Єдиної інформаційної бази даних про вну-
трішньо переміщених осіб. Станом на 31.12.2022 
року в Єдиній інформаційній базі даних про 
внутрішньо переміщених осіб на обліку в Білго-
роді-Дністровському перебувало - 2849 осіб, з 
них з початку повномасштабного вторгнення рф в 
Україну (24.02.2022) - 1973 особи. 
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Забезпечення житлом дітей-сиріт, 
дітей, позбавлених батьківського піклування, 

та осіб з їх числа
Протягом 2022 року за рахунок коштів, які 

надійшли на спецрахунки дітей-сиріт, дітей, поз-
бавлених батьківського піклування, осіб з їх числа 
у 2021 році, призначених для забезпечення жит-
лом, придбано 7 житлових приміщень, які від-
повідають вимогам Порядку та умов надання суб-
венції з державного бюджету місцевим бюджетам 
на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, прид-
бання житла та приміщень для розвитку сімейних 
та інших форм виховання, наближених до сімей-
них, підтримку малих групових будинків та забез-
печення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, осіб з їх числа.

Сім’я та молодь
На території міста Білгорода-Дністровського 

у 2021 році перебувало на обліку 572 багатодітні 
сім’ї, в яких виховувалось 1911 дітей, в 2022 році 
- 396 багатодітних сімей, в яких виховується 1322 
дитина. У 2022 році банк даних багатодітних сімей 
поповнився на 11 нових сімей, але зменшився на 
176 сімей, в яких виховувались 589 дітей, у зв`яз-
ку зі зняттям з обліку сімей згідно Закону України 
«Про охорону дитинства». 

Всі багатодітні сім’ї перебувають на обліку в 
єдиному державному автоматизованому реєстрі 
осіб, які мають право на пільги, передбачені зако-
нодавством. Діти зазначеної категорії безкоштов-
но відвідують гуртки ЦКтаД, МЦДТ, ДЮСШ, 
спортивні клуби, секції, навчаються в школі ми-
стецтв. 

За кошти державного бюджету та із частковою 
оплатою за рахунок батьків на оздоровленні у дер-
жавному підприємстві України «Міжнародний ди-
тячий центр «Артек» протягом 2022 року відпочи-
ли 3 дитини міста.

На виконання міської цільової програми «За-
безпечення реалізації державної політики щодо 
захисту сімей з дітьми та підтримки молоді в місті 
Білгороді-Дністровському на 2021-2023 роки» до 
початку нового навчального 2022-2023 року прид-
бано 50 наборів для праці на суму 14775 грн. та 
надано першокласникам з багатодітних родин.

З нагоди Дня Святого Миколая, Новорічних та 
Різдвяних свят придбано 765 солодких подарунків 
на суму 74 992,95 грн. за рахунок міського бюд-
жету. 

Щорічно шість представників з числа студент-
ської молоді отримують стипендію міського го-
лови, а шість студентів удостоєні премії міського 
голови. За особисті досягнення у різних сферах 
суспільного життя шість кандидатів за віковим 
цензом 18-35 років отримали премію міського го-
лови.

Служба у справах дітей
Пріоритетом є вирішення відповідно до зако-

нодавства питань надання допомоги дітям-сиро-
там та дітям, позбавленим батьківського піклуван-
ня, особам та сім’ям з дітьми, які перебувають у 
складних життєвих обставинах, сприяння розвит-
ку послуг відповідно до потреб зазначеної кате-
горії громадян, захист прав та законних інтересів 
дітей. Забезпечення заходів в питанні захисту прав 
та законних інтересів дітей здійснюється в рамках 
наступних міських програм:

«Забезпечення прав дитини на 2021-2023 
роки», «Забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, осіб та мо-
лоді з їх числа на 2019-2023 роки». 

Пріоритетним завданням є влаштування ді-
тей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського пі-
клування, до сімейних форм виховання. На обліку 
у службі перебуває 75 дитини-сироти, дитини, по-
збавленої батьківського піклування.

Протягом 2022 року на первинний облік служ-
бою у справах дітей поставлено 13 дітей-сиріт, 
дітей, позбавлених батьківського піклування, за-
лишених без батьківського піклування. Надано 
статус дитини-сироти, дитини, позбавленої бать-
ківського піклування, 15 дітям, з них під опіку 
влаштовано 11 дітей, 1 дитина – усиновлена, 3 ді-
тей влаштовані в державний заклад на повне дер-
жавне утримання.

На даний час у місті функціонує дві прийомні 
сім’ї та один дитячий будинок сімейного типу. На 
території Білгорода-Дністровського функціону-
ють три патронатних вихователя, до яких протя-
гом 2022 року влаштовано 6 дітей. 

2021 рік 2022 рік
Загальна кількість дітей на обліку 72 75
Під опікою, піклуванням 56 62
В прийомних сім’ях 3 5
В дитячому будинку сімейного типу 6 8
В державних закладах 7 7
Усиновлено 5 1
Охоплено сімейними формами 
виховання 
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Усиновлено 
громадянами 

України 

Усиновлено 
іноземними 

громадянами 

Усиновлено 
одним 

з подружжя
2021 8 22 3
2022 2 12 0

Кількість дітей, усиновлених 
на території Білгорода-Дністровського

При виконавчому комітеті працює комісія з 
питань захисту прав дитини. Протягом 2022 року 
проведено 18 засідань, на яких розглянуто 152 пи-
тання, які стосуються захисту прав та законних 
інтересів дітей, в т.ч. дітей-сиріт та дітей, позбав-
лених батьківського піклування.

Посадовими особами служби у справах ді-
тей здійснюються заходи, спрямовані на захист 
житлових прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, та попередження втра-
ти житла дітьми-сиротами, дітьми, позбавлених 
батьківського піклування. 

Згідно з міською цільовою програмою «Забез-
печення прав дитини на 2021-2023 роки», органі-
зовано привітання вихованців інтернату, придбано 
подарункової продукції на суму 20348,93 тис. грн., 
на новорічні подарунки передбачено 15,0 тис. грн., 
придбані продуктові набори на суму 61041 грн.

На проведення у місті профілактичного захо-
ду «Урок» придбано шкільного, спортивного та 
зимового одягу для дітей соціально вразливих 
категорій - на загальну суму 49 500 грн., придба-
но шкільних (канцелярських) товарів для дітей 
соціально вразливих категорій на загальну суму 
48199,50 грн. 

У 2022 році спільно із працівниками МЦСС, сек-
тору ювенальної превенції Білгород-Дністровсь-
кого ВП ГУНП в Одеській області, управління 
охорони здоров’я та управління освіти проведено 
25 профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Вок-
зал» та обстежено 250 родин, в яких виховується 
320 дітей. 

Проводиться робота щодо своєчасного вияв-
лення дітей з внутрішньо переміщених сімей, які 
перебувають у складних життєвих обставинах, 
здійснення передбачених законодавством заходів 
у разі виникнення загрози життю та здоров’ю ді-
тей, втрати дітьми батьківського піклування.

Протягом року поставлено на облік 16 дітей з 
причини неналежного виконання батьками своїх 
батьківських обов’язків. Знято з обліку 9 дітей та 
2 внутрішньо переміщених дітей.

Одним із завдань, покладених на ССД, є робота 
з профілактики правопорушень у дитячому сере-
довищі, що, зокрема, передбачено законом України 
«Про органи і служби у справах дітей та спеціаль-
ні установи для дітей». Так, у 2021-2022 році на 
обліку дітей, які схильні до вчинення злочинів та 
правопорушень, перебувало 4 неповнолітніх, про-
тягом року не поставлено на облік неповнолітніх, 
знято з обліку – 2.

Білгород-Дністровський 
міський центр соціальних служб 

Білгород-Дністровський міський центр со-
ціальних служб є закладом, що проводить соціаль-
ну роботу з сім’ями, дітьми та молоддю, які нале-
жать до вразливих груп населення та перебувають 
у складних життєвих обставинах.

Соціальна робота центру реалізується через 
спеціалізовані формування «Служба соціальної 
підтримки сімей», «Консультаційний пункт при 
жіночій консультації», «Школа волонтерів».

Протягом 2022 року до МЦСС звернулося з 
різними питаннями 612 отримувачів, яким нада-
но 4284 послуг. На обліку сімей, які перебувають 
в складних життєвих обставинах, протягом 2022 
року перебувало 116 сімей, в них 235 дітей. Ви-
явлено протягом року 30 сімей, які опинилися в 
складних життєвих обставинах, в яких виховуєть-
ся 55 дітей. Соціальним супроводом охоплено: 
сімей - 30 (в них 57 дітей), осіб – 11.

Міським центром ведеться робота мобільної 
бригади соціально-психологічної допомоги осо-
бам, які постраждали від домашнього насиль-
ства та/або насильства за ознакою статі, надання 
екстреної та планової допомоги потерпілим від 
домашнього насильства.

У 2022 році зафіксовано 35 повідомлень 
про скоєння насильства в сім’ях (від Білго-
род-Дністровського РВ ГУ НП).

За результатами роботи за 2022 рік, 5 сімей, які 
виховують 9 дітей, взято на облік сімей, які опини-
лися у складних життєвих обставинах.

У закладі функціонує спеціалізоване форму-
вання «Консультативний пункт при жіночій кон-
сультації». У 2022 році на території міста 2 жінки 
виявили намір відмови від новонародженої дити-
ни. За результатами надання соціальних послуг 
одна жінка змінила свій намір та залишила дитину 
в родині.

2021 рік 2022
Загальна кількість повідомлень 71 35
від ВП ГУНП 61 35
від суб’єктів соціальної роботи 4 0
самозвернення або анонімні 2 0
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Здійснюється вибіркове обстеження сімей з но-
вонародженими дітьми. В 2022 році обстежено 34 
родини, в яких встановлено, що державна допо-
мога при народженні дитини використовується за 
призначенням.

МЦСС організовується робота з сім’ями, які 
виховують дітей з інвалідністю, забезпечення під-
гузками, як засобами реабілітації дітей з інвалід-
ністю.

Протягом 2022 року соціальними послугами 
охоплено 43 родини, де один чи кілька членів ма-
ють інвалідність, в тому числі 21 дитина з інвалід-
ністю отримують підгузки, як засоби реабілітації, 
за рахунок місцевого бюджету.

Також фахівцями із соціальної роботи здійс-
нюється соціальний супровід осіб, які потребують 
соціального захисту та проживають в гуртожитку, 
який є комунальною власністю. Протягом 2022 
року у гуртожитку проживали 2 сім’ї з неповноліт-
німи дітьми.

За сприяння міського центру соціальних служб, 
з метою надання допомоги вразливим групам на-
селення, які перемістилися з територій, окупова-
них після 24.02.2022 року, чи зон активних бой-
ових дій, втратили джерело доходу, потребують 
фінансової підтримки для задоволення базових 
потреб, налагоджена співпраця з благодійними 
фондами та громадськими організаціями. 

БФ «Карітас Одеса УГКЦ» надавав допомогу 
до осінньо-зимового періоду вимушено переміще-
ним особам у вигляді дров (в кількості 7 куб. м на 
1 домогосподарство), які працівники Благодійно-
го фонду привезли за місцем проживання 30 ро-
динам.

Соціальні працівники Карітас Одеса, в рамках 
Програми «Людська гідність: екстрена грошова 
допомога для вимушених переселенців», «Від-
повідь на кризу в Україні», провели відповідну 
роботу щодо надання одноразової грошової допо-
моги вимушено переміщеним особам з вразливих 
категорій (інваліди, важкохворі, багатодітні ро-
дини та родини з маленькими дітьми до 2 років 
тощо). Одноразову грошову допомогу на свій 
банківський рахунок отримали 100 родин.

Благодійний Фонд «Добрий Самарянин» на-
давав допомогу продуктами харчування, одягом, 
взуттям для забезпечення потреб 500 родинам. 

За підтримки благодійного фонду «World 
Central Kitchen» протягом року 250 сімей внутріш-
ньо переміщених осіб отримали допомогу продук-
тами харчування, гарячими обідами. Від БФ «Го-
стинна хата» отримано та видано 70 сім’ям засоби 
особистої гігієни, постільна білизна, ковдри, одяг 
та взуття.

КУ «Білгород-Дністровський територіальний 
центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг)»
Одним з основних завдань установи є вчасне 

виявлення, забезпечення та надання соціальних 
послуг громадянам похилого віку, особам з ін-
валідністю, які опинились в скрутних життєвих 
обставинах і потребують особливої уваги та допо-
моги на основі індивідуального та комплексного 
підходу до кожного підопічного, та складається з 
відділення соціальної допомоги вдома; відділення 
організації надання адресної натуральної та гро-
шової допомоги; відділення денного перебування.

Протягом 2022 року на обліку у Центрі пере-
бувало 1753 особи, які потребують соціального 
обслуговування.

У відділенні соціальної допомоги вдома за 
2022 рік соціальні послуги отримали 302 особи 
похилого віку та особи з інвалідністю, з них на 
платній основі - 7 осіб. 

У відділенні організації надання адресної нату-
ральної та грошової допомоги на обліку перебу-
вають особи похилого віку, особи з інвалідністю, 
особи, які перебувають у складних життєвих об-
ставинах, якщо середньомісячний сукупний дохід 
яких перевищує два прожиткові мінімуми, але не 
перевищує три прожиткові мінімуми для відповід-
ної категорії осіб. Протягом 2022 року у відділенні 
на обліку перебували та отримували послуги 784 
особи. За кошти міського бюджету, згідно Програ-
ми «Соціальний захист на 2021-2023 роки», підо-
пічним надано 623 продуктових набори на суму 
199360,00 грн., 708 отримали талони на хлібобу-
лочні вироби на суму 151164 грн., гарячі обіди 
отримали 256 підопічних на суму 198800,00 грн. 

На базі Центру діє пункт прокату технічних 
засобів реабілітації. У 2022 році даною послугою 
скористалися 95 осіб .

Центр регулярно залучає до співпраці бла-
годійні організації, релігійні конфесії для надання 
різних видів допомог, переважно таких як забез-
печення гарячим харчуванням, надання продукто-
вих наборів, засобів особистої гігієни. Також пра-
цівники територіального центру задіяні у роботі 
міського Штабу Взаємодії та Турботи. 

У відділенні денного перебування протягом 
2022 року отримали послуги 667 осіб.
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2.9 Охорона здоров’я
У 2022 році Управлінням охорони здоров’я ДС-

СПОЗ підготовлено міські цільові програми: «Охо-
рона здоров’я населення Білгород-Дністровсь-
кої міської територіальної громади на 2023-2027 
роки» та комплексна міська цільова програма «Ро-
звиток та фінансова підтримка закладів охорони 
здоров’я Білгород-Дністровської міської ради на 
2023-2027 роки». 

Метою даних програм стало забезпечення на-
селення якісною, ефективною, своєчасною та 
доступною медичною допомогою, впроваджен-
ня інноваційних методів діагностики та лікуван-
ня, закупівля сучасного медичного обладнання, 
фінансування заходів із забезпечення протипо-
жежного режиму.

Управлінням охорони здоров’я видавались ліки 
в якості гуманітарної допомоги мешканцям міста 
та вимушеним внутрішньо переміщеним особам, 
у співпраці із Міністерствами охорони здоров’я 
Республіки Молдова та Румунії.

Продовжена робота по організації виїздів 
до міста мобільних бригад вузькопрофільних 
спеціалістів медичних закладів міст Одеси та 
Києва для надання кваліфікованої медичної допо-
моги.

У взаємодії з міською радою продовжилось ос-
нащення сучасним медичним обладнанням місь-
кої багатопрофільної лікарні. У 2022 році за кошти 
міського бюджету в сумі 6 620 988,7 грн. придбано: 
електрокардіограф, монітор фетальний, монітор 
пацієнта, апарат штучної вентиляції легень, ге-
матологічний аналізатор, біохімічний аналізатор, 
шприцевий інфузійний насос, бронхоскоп, коагу-
лометр, помпа для безперервного харчування, опе-
раційний стіл з набором хірургічного обладнання, 
фіброгастроскоп, 20 функціональних ліжок, 2 ме-
дичні каталки, імуноферментний аналізатор, елек-
троміограф, фізіотерапевтична система, операцій-
на лампа тощо. 

КНП «Центр первинної 
медико-санітарної допомоги». 

Станом на грудень 2022 року сімейними ліка-
рями Центру первинної медико-санітарної допо-
моги укладено 47 091 декларація з громадянами 

України, що складає 99% від кількості населення. 
На сьогоднішній день Центр налічує 20 сімейних 
лікарів, 2 терапевта та 12 педіатрів. 

Сімейними лікарями обслуговується 34982 
особи, що складає 74,3% загальної кількості де-
кларантів, педіатрами - 11839 осіб, що складає 
25,3%. Амбулаторна допомога надана 124590 осо-
бам, з них дітей 44 378 осіб, кількість відвідувань 
на дому 6774.

З вперше виявленою патологією зареєстровано 
31388 особи, в т.ч. дітей 8343 осіб.

Центр забезпечено експрес-тестами для швид-
кого дослідження на вагітність, інфаркт міокарда, 
гепатити В та С, ВІЛ-інфекцію.

Сімейними лікарями та педіатрами виписано 
1148 пільгових рецептів для окремих груп насе-
лення та за певними категоріями захворювань, 
згідно з Постановою Кабінету Міністрів Украї-
ни. Відшкодування вартості лікарських засобів та 
спеціального харчування, відпущених за пільго-
вими рецептами, відбувається згідно міської про-
грами «Здоров’я» за рахунок місцевого бюджету.

У 2022 році у Центрі сімейної медицини 
пільговими рецептами за місцевою програмою 
«Здоров’я» були забезпечені 184 особи.

З квітня 2019 року виписка рецептів за Урядо-
вою програмою «Доступні ліки» для хворих на 
гіпертонічну хворобу, бронхіальну астму, цукро-
вий та нецукровий діабет проводиться в електрон-
ному вигляді. 

Активно проводиться вакцинальна кампанія 
від COVID-19. Станом на грудень 2022 року серед 
декларантів Центру першою дозою вакциновано 
16073 осіб, двома дозами – 15390 осіб.

КНП «Білгород-Дністровська 
міська багатопрофільна лікарня»

У відповідності до Розпорядження КМУ від 15 
січня 2020 р. №23-р лікарня визначена як опорний 
заклад охорони здоров’я Білгород-Дністровського 
району та має статус «Доброзичлива до дитини».

За Програмою медичних гарантій лікарня у 
2022 році Договори з Національною службою 
здоров’я України про медичне обслуговування 
населення укладено за 17 напрямами: медична 
допомога при пологах; медична допомога при го-
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строму мозковому інсульті в стаціонарних умовах; 
ведення вагітності в амбулаторних умовах; езофа-
гогастродуоденоскопія; колоноскопія; гістероско-
пія; цистоскопія; бронхоскопія, медична допомога 
дорослим та дітям в амбулаторних умовах, хірур-
гічні операції дорослим та дітям у стаціонарних 
умовах, стаціонарна допомога дорослим та дітям 
без проведення хірургічних операцій; лікування 
осіб із психічними та поведінковими розладами 
внаслідок вживання опіоїдів із використанням 
препаратів замісної підтримувальної терапії, ста-
ціонарна паліативна медична допомога дорослим 
та дітям, мобільна паліативна допомога, медична 
реабілітація дорослих та дітей від трьох років з 
ураженням нервової системи, медична реабіліта-
ція дорослих та дітей від трьох років з ураженням 
опорно-рухового апарату, хірургічні операції в 
умовах стаціонару 1 дня.

У складі лікарні працюють 9 стаціонарних від-
ділень на 200 ліжок і 6 ліжок відділення анестезіо-
логії та інтенсивної терапії. Середнє число зайня-
тості ліжка у звітному році становить – 290,8 днів. 

Укомплектованість штатних лікарських по-
сад у 2022 році склала 69,8%. У цілому кількість 
посад лікарів згідно штатного розкладу складає 
130,25 посад, зайнятих – 102,25. У консультатив-
но-діагностичній поліклініці лікарських посад 
– 38, зайнято – 24,75 - 65%. Укомплектованість 
штатних посад середніх медичних працівників 
складає 89%.

У 2022 році надходження фінансів на рахунок 
лікарні за Програмою медичних гарантій за паке-
тами медичних послуг склало 110 270 865,81 грн. 
Наразі заборгованість у виплаті заробітної плати 
відсутня.

У 2022 році у хірургічному, травматологічно-
му, урологічному та акушерсько-гінекологічному 
відділеннях проліковано 2935 хворих, проведено 
1747 оперативних втручань. Число операцій на 
10000 населення у 2022 році - 309,2, з них 104 
(6,3%) проведено планово, 1643 (93,7%) – ургент-
но. 

У 2022 році народилось 580 дітей, питома вага 
нормальних пологів склала 48,4%, показник ке-
саревих розтинів на 1000 пологів у звітному році 
склав 208,9. 

За напрямом «Медична допомога при гострому 
мозковому інсульті (ГМІ) в стаціонарних умовах» 
проліковано 444 хворих, із них 9 (2,03 %) отрима-
ли тромболітичну терапію.

У відділенні трансфузіології заготовлено 269,7 
літрів консервованої крові, залучено до донорства 
2,6% населення міста.

Амбулаторна медична допомога надається у 
консультативно-діагностичній поліклініці, жі-
ночій консультації та стоматологічній поліклініці 
по Програмі медичних гарантій. У відділенні про-
філактики оглянуто 1723 осіб, працівників під-
приємств та інших категорій населення, які підля-
гають періодичним медичним оглядам. Охоплення 
комплексним оглядом інвалідів війни, УБС, осіб, 
прирівняних до них, склав 100%. 

Рентгенологічне відділення представлено кабі-
нетом комп’ютерної томографії (КТ), 6 рентгено-
логічними кабінетами, в яких працює 10 діагно-
стичних апаратів та 2 флюорографи. Проведено 
35468 рентгенологічних досліджень, з них КТ - 
3400 досліджень, т.ч. з контрастуванням - 271.

Кабінети УЗД діагностики – оснащені 4 апа-
ратами УЗД, із них 1 з доплером для обстеження 
вагітних. За звітний період проведено 26738 до-
сліджень, у тому числі під час вагітності – 3410. 
Проведено 643 УЗД дослідження дітям.

У лікарні працює 5 ендоскопічних кабінетів, 
де проводиться ЕФГДС, колоноскопія, цистоско-
пія, гістероскопія та бронхоскопія. Ці досліджен-
ня є пріоритетними в роботі лікарні щодо ранньої 
діагностики онкозахворювань. 

У клініко-діагностичній лабораторії викона-
но 396908 аналізів, із них загальноклінічних – 
131365, гематологічних – 130653, біохімічних – 
109546, імунологічних – 24932, токсикологічних 
– 373.

Лабораторією з діагностики ВІЛ та вірусних 
гепатитів у 2022 році обстежено на вірусні гепа-
тити 5465 осіб та виконано 12228 досліджень. У 
кабінеті функціональної діагностики обстежено 
8627 хворих (12349 досліджень).

У фізіотерапевтичному відділенні проліковано 
5034 хворих (діти – 991), яким проведено 57180 
процедур. В кабінеті ЛФК допомогу надано 1035 
пацієнтам, яким проведено 9295 процедур. 



33

2.10 Освіта, фізична культура та спорт
З метою забезпечення виконання у місті Зако-

ну України «Про освіту», «Про повну загальну 
середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про 
позашкільну освіту», «Про фізичну культуру», 
на виконання рішення Білгород-Дністровської 
міської ради від 24.12.2020 №23-VIIІ «Про за-
твердження міської цільової Програми «Розвиток 
освіти, фізичної культури та спорту міста Білгоро-
да-Дністровського на 2021-2023 роки», протягом 
звітного періоду вживалися заходи щодо досяг-
нення пріоритетних цілей та завдань, визначених 
Програмою. 

У Білгороді-Дністровському збережено та вдо-
сконалено мережу закладів, яка задовольняє кон-
ституційне право громадян на здобуття якісної 
освіти. 

Мережу закладів дошкільної освіти представ-
ляють 8 закладів комунальної власності, з них: 6 
закладів загального типу (ЗДО №№3,4,5,6,7,8), 2 
заклади комбінованого типу (ЗДО №1 «Малятко» 
з санаторними групами для віражних туберкіло-
ваних проб, тубконтактних дітей, ЗДО №2 «Бу-
ратіно» зі спеціальними логопедичними група-
ми). Крім того, функціонує дошкільний підрозділ 
початкової школи імені Сільвії Морозової, який 
відвідують 1836 дітей. 

Створені оптимальні умови для здобуття діть-
ми якісної дошкільної освіти, якою охоплено 96% 
дітей віком від 2 до 6 років та стовідсотково охо-
плені діти 5-річного віку. Черга на влаштування 
дітей у заклади дошкільної освіти відсутня. 

Керуючись нормативно-правовою базою, 
що регламентує діяльність закладів дошкільної 
освіти в період воєнного стану в місті, органі-
зовано освітній процес у 5 закладах дошкільної 
освіти. Станом на 31.12.2022 року функціонували 
23 чергові групи, які відвідували 496 дітей. Закла-
ди працювали в очному форматі.

Мережа закладів загальної середньої освіти 
(ЗЗСО) представлена 9 закладами, із них академіч-
ний ліцей і початкова школа імені Сільвії Моро-
зової. Кількість класів станом на 05.09.2022 р. в 
ЗЗСО – 201 (на 11 класів менше, в порівнянні з ми-
нулим роком), в них здобувачів освіти – 5770 (на 
136 учнів менше в порівнянні з минулим роком).

Одним із пріоритетів в галузі освіти залишаєть-
ся питання забезпечення доступу до якісної освіти 
дітей з особливими освітніми потребами. У закла-
дах загальної середньої освіти збільшується кіль-
кість інклюзивних класів. У всіх закладах, крім 
академічного ліцею, відкрито загалом 60 класів 
для 98 дітей з особливими освітніми потребами.

Рішенням Білгород-Дністровської міської 
ради від 08.07.2022 №547-VIII затверджено план 
формування мережі закладів загальної середньої 
освіти міста на 2022-2027 роки. 

У 2023 році припиняється набір учнів до 10-х 
класів закладів загальної середньої освіти №№2, 
3, 4, 5, 6, 7. Припиняється набір учнів у ЗЗСО №1 
до 1-х класів та у академічному ліцеї до 5-х класів.

У зв’язку із воєнним станом освітній процес 
у 2022 році здійснювався за змішаною та дистан-
ційною (асинхронний та синхронний режим) фор-
мами навчання. Тривалість уроків відповідає ви-
могам Санітарного регламенту, який затверджено 
наказом МОЗ від 01.08.2022 р. №1371 (зі змінами). 

Ефективно налагоджена робота щодо вико-
нання вимог Концепції Нової української школи 
у ЗЗСО. Освітній процес забезпечено необхідни-
ми меблями, технічними засобами, дидактичними 
матеріалами. Вчителі пройшли сертифікацію.

Заклади загальної середньої освіти перейшли 
на електронні журнали і ведуть уроки у режимі 
онлайн на платформі e-journal.iea.gov.ua. 

На особливому контролі знаходиться організа-
ція харчування у закладах освіти міста. Створено 
належні умови щодо функціонування харчоблоків.

Рік Кількість 
закладів

Кількість 
класів

Кількість 
учнів

2021 9 212 5906
2022 9 201 5770

Рік
Кіль
кість 

закладів

Кількість 
інклюзив
них класів 

В них 
кіль
кість 
учнів 

Кількість 
ставок 

(асистент 
вчителя)

2021 9 57 80 57
2022 9 60 98 60
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У закладах загальної середньої освіти за ко-
шти місцевого бюджету організовано харчування 
(гарячий сніданок) для учнів 1-4-х класів та дітей 
пільгового контингенту, а саме: діти-сироти, діти, 
позбавлені батьківського піклування, діти з мало-
забезпечених сімей, діти з особливими освітніми 
потребами, діти з інвалідністю, діти внутрішньо 
переміщених осіб. У закладах дошкільної освіти 
організовано триразове харчування. За кошти міс-
цевого бюджету охоплено вихованців спеціальних 
груп та дітей пільгової категорії.

Під час воєнного стану у функціонуючих за-
кладах дошкільної освіти організовано триразове 
харчування, яке здійснюється за провадженням 
реформи харчування за ініціативи першої леді 
України Олени Зеленської. Згідно з Постановою 
КМУ від 24.03.2021 №305 «Про затвердження 
норм та Порядку харчування у закладах освіти та 
дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» 
використовується перспективне чотиритижневе 
меню Міністерства охорони здоров’я.

У заклади освіти міста за рахунок бюджетних 
коштів закуплено нове технологічне обладнання 
для харчоблоків згідно з вимогами НАССР (паро-
конвектомати (818 800 грн.), м’ясорубка (24 000 
грн.), овочерізка (47 927 грн.), плити (76 649 грн.), 
міксери (123 876 грн.), морозильні скрині (50 890 
грн.), холодильники (251 380 грн.), сковороди (84 
000 грн.), ваги (18 825 грн.), електроводонагрівач 
(13 500 грн.), термоси для транспортування їжі (79 
500 грн.), столи виробничі (36 042 грн.), стелажі 
для сушіння посуду (19 488 грн.), ванни мийні (16 
611 грн.), шафи для хліба (58 796 грн.).

У 2022 році у зв’язку з воєнним станом літня 
оздоровча компанія для учнів закладів загальної 
середньої освіти не організовувалась. 

Позашкільна освіта є складовою безперервної 
освіти і спрямована на розвиток здібностей та 
обдарувань вихованців, задоволення їх інтересів, 
духовних запитів і потреб у професійному само-
визначенні.

З 24 лютого 2022 році у зв’язку з воєнним ста-
ном робота закладів позашкільної освіти перей-
шла на дистанційну форму навчання. Міські та 
всеукраїнські змагання, конкурси, заходи різних 
направлень були призупинені. Але управлінням 
освіти, комунальними установами, спортивними 
громадськими організаціями міста проводилася 
робота щодо забезпечення укриттів для учасників 
навчально-тренувального процесу, їх безпеки 
та доступу до організації змістовного дозвілля, 
культурних фізкультурно-спортивних надбань, 
всебічного розвитку, зокрема, через оптимальне 
збереження існуючої базової мережі закладів по-
зашкільної освіти та спортивних закладів, зміц-
нення їх матеріально-технічної бази. 

Поступово позашкільні заклади, спортивні ор-
ганізації перейшли на офлайн форму навчання. Із 
числа вихованців закладів є діти з тимчасово вну-
трішньо переміщених громадян. 

Вихованці Міського Центру дитячої творчості 
успішно виступили на обласних, всеукраїнських 
та міжнародних конкурсах, фестивалях, змаган-
нях, виставках, конкурсах-захистах та інших за-
ходах за різними напрямами діяльності в онлайн 
режимі. Протягом року були організовані та про-
ведені масові заходи (онлайн та офлайн форма-
тах).

Вихованці дитячо-юнацької спортивної шко-
ли взяли участь у 5 міських заходах, 4 обласних 
змаганнях (80 чол.), 3 всеукраїнських змаганнях 
(19 чол.) та 2 міжнародних змаганнях (14 чол.). 
Спорт сменки відділення спортивної акробатики 
гідно виступили на чемпіонаті України, міжнарод-
них змаганнях, де посіли призові місця. 

Протягом 2022 року у місті проведені спортив-
но-масові заходи, змагання з різних видів спорту: 
відкрита першість міста з футболу серед дорослих, 
хокей, відкритий турнір зі спортивної акробатики, 
шахів, шашок, волейболу, захід «Спортивний Ак-
керман» з нагородженням кращих спортсменів, 

Роки
Заклади за

гальної серед
ньої освіти

Заклади дошкільної освіти

з 1 до 3 років з 3 до 6 (7) 
років

2020 10 грн. 50 коп. 19 грн. 80 коп. 32 грн. 25 коп.
2021 16 грн. 45 коп. 30 грн. 50 коп. 48 грн. 64 коп.
2022 23 грн. 90 коп. 43 грн. 57 коп. 57 грн. 28 коп.
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тренерів, спортивних організацій міста, змагання 
з міні-футболу пам’яті воїна Збройних Сил Украї-
ни, а також змагання з участю воїнів Збройних 
Сил України.

Спортсмени громадських спортивних органі-
зацій міста стали переможцями та призерами 
всеукраїнських та міжнародних змагань з боксу, 
армспорту, дзюдо, зі спортивної акробатики, змі-
шаних єдиноборств. Міська футбольна команда 
«Тірас-2500» стала переможцем у Першості Ама-
торської футбольної ліги Одеської області. Спорт-
смен спортивного клубу «Самсон» Маргаринт 
Петро став срібним призером чемпіонату України 
з армрестлінгу та посів п’яте місце у чемпіонаті 
Світу. Спортсмени спортивного «RHINO» гідно 
виступили у всеукраїнських змаганнях. Спорт-
сменка відділення вільної боротьби ДЮСШ Зенкі-
на Марія у чемпіонаті України стала переможни-
цею, в ХІХ літній Всесвітній Гімназіаді в Парижі 
посіла 1 місце, у Чемпіонаті Європи по кадетам 
в Бухаресті посіла 3 місце і Чемпіонаті Світу по 
кадетам в Римі посіла 2 місце. Марії присвоєно 
звання Майстер спорту України.

У 2022 році 2 спортсмени міста виконали нор-
матив кандидата у майстри спорту України.

Поза увагою не залишається обдарована уч-
нівська молодь. У 2022 році щомісячно стипендію 
міського голови отримували 14 дітей за досягнен-
ня значних успіхів у олімпіадах та інтелектуальних 
конкурсах, технічній творчості, декоративно-при-
кладному, хореографічному, драматичному, обра-
зотворчому, вокальному, музичному мистецтвах, 
спорті, в організації роботи учнівського самовря-
дування, у творчій діяльності дітей з особливими 
освітніми потребами. З міського бюджету на сти-
пендію виділено коштів у сумі 139,9 тис. грн.

З метою розвитку матеріально-технічної спор-
тивної бази у 2022 році з міського бюджету ви-
ділені кошти на придбання для міської футбольної 
команди «Тірас-2500» спортивної форми, м’ячів, 
для ДЮСШ придбано стартові колодки, батут 
(59,5 тис. грн.), гімнастичні лави, футбольні м’ячі, 
сітки. Придбано спортивний інвентар для ЗЗСО 

№3 (6,8 тис. грн.). Проведено ремонт спортивного 
майданчика ЗЗСО №3 (134,8 тис. грн.), спортивної 
зали КУ «БДЦФЗН «Спорт для всіх» за адресою 
вул. Південна,25 (613,2 тис. грн.). 

З метою збереження газону футбольного поля 
на міському стадіону придбано міні-трактор та 
наземний причіпний пристрій (290 тис. грн.) для 
чищення та догляду за штучним покриттям.

З метою підготовки функціонування захисних 
споруд цивільного захисту задля організованого 
початку освітнього процесу за очною (денною) 
або змішаною (очно-дистанційною) формою за-
безпечення доступності та якості надання освітніх 
послуг в усіх закладах освіти міста, з урахуванням 
безпекової ситуації у місті, у 2022 році фаховою 
комісією визначено споруди у закладах освіти, 
що можуть бути використані для укриття учас-
ників освітнього процесу та складено відповідні 
акти. Проведено ремонтні роботи укриттів, їх ос-
нащення на загальну суму 5 235 236 грн. (послу-
ги з підключення генераторів та улаштування під 
них майданчиків, придбання матеріалів та послуг 
з підключення укриттів до мережі Інтернет, осна-
щення насосами, вогнегасниками, сокирами, ло-
патами, вентиляційним обладнанням тощо).

Незважаючи на складний час, виконано вимо-
ги приписів та усунено недоліки за результатами 
перевірок ГУ ДСНС щодо об’єктів освіти: ЗДО 
№5 «Казка» та ЗДО №6 «Калинка». Дані заклади 
дошкільної освіти облаштовано системою пожеж-
ної безпеки: ЗДО №5 «Казка» - 1 183 635,22 грн., 
та закуплено обладнання на суму 172602,47 грн., 
ЗДО №6 «Калинка» - 786 849,22 грн., та закуплено 
обладнання на суму 139 999,74 грн.

Для безперебійного забезпечення електрожив-
ленням в укриттях придбано бензо- і дизель-гене-
ратори, та проведено роботи щодо їх підключення 
на загальну суму – 176 272 грн.

У всіх закладах освіти встановлено відеоспо-
стереження, встановлено кнопки виклику Дер-
жавної служби охорони, проведено безпровідний 
інтернет Wi-Fi.
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2.11 Культура
Протягом 2022 року робота відділу культури та 

установ культури міста була спрямована на збе-
реження та підтримку існуючої мережі закладів 
культури в період воєнного стану. Заклади куль-
тури не припиняли свою роботу. Протягом року 
Центром культури та дозвілля були проведені те-
матичні заходи до державних та знаменних дат:

Захід до дня пам’яті загиблих мирних жителів 
України внаслідок військової агресії російської 
федерації проти України;

Тематичний захід «Подвигам величним немає 
забуття» до Дня пам’яті та примирення на Ме-
моріалі Слави;

Мітинг-реквієм до Дня визволення міста від 
нацизму;

Заходи до Дня Державного Прапора України;
Заходи до Дня Незалежності України;
Тематичний захід до Дня пам’яті захисників 

України, які загинули в боротьбі за незалежність, 
суверенітет і територіальну цілісність;

Святкова концертна програма до Дня захис-
ників та захисниць України та інші заходи.

Для мешканців міста протягом літа щоп’ят-
ниці та щосуботи у Михайлівському сквері Цен-
тром культури та дозвілля було проведено творчі 
зустрічі з мешканцями міста та внутрішньо пе-
реміщеними особами. Школою мистецтв ім. Л.Н. 
Гінзбург оформлено виставки дитячих малюнків, 
краєзнавчим музеєм - фотовиставки з історії міста.

При Центрі культури та дозвілля працюють 17 
аматорських формувань, із них молодіжні клуби 
та об’єднання:

- народний ансамбль української народної му-
зики «Веселка»;

- народний ансамбль народної пісні «Рідні на-
співи»;

- студія візуалізації «Оскар»;
- студія барабанщиць «Марш-дефіле»;
- театр постановочного бою «Доблесть»;
- театральна студія «Вогні рампи»;
- вокальна група «Смуглянка».
Народні самодіяльні колективи Центру культу-

ри та дозвілля брали участь у міжнародних, все-
українських та інших конкурсах.

В установах культури створені сприятливі умо-
ви щодо реалізації прав пільгових верств насе-
лення з користування об’єктами культури. Так, в 
школі естетичного виховання безкоштовно навча-
ються 99 дітей пільгового контингенту, а саме:

з багатодітних сімей – 86; 
обдарованих дітей – 5;
діти-інваліди – 4;
діти внутрішньо переміщених сімей – 4. 
В школі працюють музичні колективи: зраз-

ковий ансамбль скрипалів «Віола», ансамбль 
«Группетто», хор молодших та старших класів, 
ансамбль бандуристів. 

У зв’язку з воєнним станом з 1 квітня навчаль-
ний процес в школі мистецтв продовжився у змі-
шаній формі (очна та дистанційна форма навчання).

Станом на 31.12.2022 року в школі 
мистецтв здобуває освіту 407 дітей

Кількість дітей, яким надана академічна від-
пустка на період дії воєнного стану, складає 55 
учнів.

Протягом навчального року учні школи мис-
тецтв брали участь в міжнародних, всеукраїнсь-

 2021 р. 2022р.
Кількість проведених 
заходів  147 77 

 Кількість відвідувачів 64 395  23 707

Форте-
піанний 
відділ

Струн-
ний 

відділ

Народ-
ний 

відділ

Духовий 
відділ

Ху-
дожній 
відділ 

155 33 67 14 138
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ких, обласних конкурсах, в яких 26 посіли призові 
місця.

У 2022 році краєзнавчим музеєм проведено 
низку заходів щодо демонтажу і збереженню ек-
спонатів та фондів музею під час воєнного стану. 
Проведено облік музейних експонатів шляхом 
реєстрації в електронній формі та підготовлено 
експонати та фонди музею, які потребують пер-
шочергової евакуації. 

Протягом 2022 року в краєзнавчому музеї про-
ведено тематичні та оглядові екскурсії. Крім того, 
науковими співробітниками підготовлено та про-
ведено масові заходи:

- арт-семінари «Нейрографіка – малювання з 
сенсом»;

- майстер-класи з розпису античної кераміки 
«Давньогрецькі мотиви»;

- інтерактивний захід «Прикраси давнини»;
- міні-екскурс «Дерев’яні предмети побуту – 

ХІХ-ХХ століття».
Впродовж 2022 року в бібліотеках міста ак-

тивно проходило інформування щодо діяльності 
бібліотек та реклама бібліотечних ресурсів. 

Працівники Публічної бібліотеки та відділу 
обслуговування дітей та юнацтва взяли участь 
у проєкті психологічної підтримки населення 
України «Жити повним життям», який започатко-
ваний під патронатом ГО «Еволюція покоління», 
та впровадили спільно з волонтерами проведення 
тренінгів для родин внутрішньо переміщених осіб 
зі стабілізації емоційного стану. 

Щотижня в бібліотеці-філії ім. Л. Українки 
відбувається інформаційний проєкт спільно з 
медіа-компанією «Наше місто» «Цікава книга в 
бібліотеці». 

Крім видачі книг працівники бібліотечної си-
стеми проводять різноманітні заходи для дітей та 
мешканців міста. Брали участь у конкурсах та все-
українських проєктах:

- регіональна акція-конкурсу бібліотечних фо-
тозон «Бібліотека в об’єктиві»;

- психологічна підтримка населення України 
«Жити повним життям»;

- участь працівників бібліотеки-філії ім. Л. 
Українки у проєкті «AllterFundLib». 

Протягом 2022 року проводилась робота з вну-
трішньо переміщеними особами. Для них в уста-
новах культури було організовано різноманітні 
заходи: заняття з хореографії, робота психоло-
га-аніматора, театральний марафон, майстер-кла-
си, інтерактивні заходи, екскурсії до відділу етно-
графії, зустрічі з місцевими письменниками тощо. 
У зв’язку з введенням воєнного стану більшість 
працівників установ культури відправлена на 
простій. Економія бюджетних коштів склала 805 
тис. грн. 

2.12 Адміністративні послуги населенню
Діяльність ЦНАП націлена на збереження ви-

соких стандартів якості надання адміністративних 
послуг. ЦНАП функціонує як Центр Дії, у якому 
також надаються послуги із застосуванням мож-
ливостей порталу ДІЯ та/або громадяни можуть 
отримати електронні послуги з використанням 
спеціально облаштованих для цього комп’ютери-
зованих місць для самообслуговування. 

24 лютого 2022 року росія відкрито розпочала 
повномасштабну війну проти України. З метою 
збереження цілісності та конфіденційності інфор-
мації, недопущення несанкціонованого втручан-
ня та спотворення даних, недопущення випадків 
рейдерства Міністерством юстиції України та ДП 
«Національні інформаційні системи» було припи-
нено функціонування державних реєстрів та баз 
даних, які адмініструються державою.

Центр перейшов в режим надання адміністра-
тивних послуг, що не пов’язані з вищезазначени-
ми реєстрами, надання консультацій, видачі гото-
вих результатів. 

Крім того, працівники ЦНАП були залучені 
до надання гуманітарної допомоги населенню 

міста, допомагали пенсіонерам у реєстрації заяв 
на оформлення матеріальної допомоги від УВКБ 
ООН. 

З 24 березня 2022 року було відновлено доступ 
до державних реєстрів. 

09.12.2022 року рішенням міської ради було 
розширено перелік адміністративних послуг, які 
надаються через ЦНАП, на 172 послуги (загаль-
на кількість адміністративних послуг складає 372, 
охоплює 12 тематичних областей та 49 категорій 
адміністративних послуг).
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ЦНАП продовжує надавати комплексну послугу 
«єМалятко», зокрема: державна реєстрація народ-
женої дитини; реєстрація місця проживання дити-
ни; призначення допомоги при народженні дитини; 
реєстрація в демографічному реєстрі; призначення 
походження народження дитини (якщо батьки не пе-
ребувають у зареєстрованому шлюбі); реєстрація в 
державному реєстрі фізичних осіб-платників подат-
ків. За звітний період оформлено 9 заявок на ком-
плексну послугу «єМалятко», що на 33 звернення 
менше, ніж у 2021 році. 

У 2022 році через ЦНАП надавалася комплексна 
послуга - «ID-14», яка передбачає оформлення па-
спорта громадянина України з безконтактним елек-
тронним носієм вперше після досягнення 14-річного 
віку з можливістю замовити присвоєння реєстрацій-
ного номера облікової картки платника податків (на-
дано 529 послуг).

Станом на 31.12.2022 року працівниками ЦНАП 
обслуговано 54 772 осіб (надано 7432 консультації, 
прийнято 25490 заяв та видано 21850 результатів ад-
міністративних послуг). Введення військового стану 
та зупинення роботи державних реєстрів спричини-
ло зменшення кількості прийнятих заяв у 2022 році 
на 2506. З метою організації системи доступності 
адміністративних послуг надаються послуги меш-
канцям і суб’єктам господарювання інших населе-
них пунктів України.

За 2022 рік до місцевого бюджету за надан-
ня адміністративних послуг через ЦНАП Білго-
род-Дністровської міської ради надійшли кошти у 
розмірі 5 406 944,70 грн., що на 2 971 411,60 грн. 
більше, ніж за 2021 рік.

За звітний період 2022 року прийнято 13149 вхід-
них пакетів документів з паспортних питань, в т.ч.:

- оформлення паспорта громадянина України для 
виїзду за кордон – 10114;

- паспорта громадянина України у формі ID-карт-
ки – 2397;

- вклеювання фото до паспорта громадянина 
України (у формі книжечки) по досягненню 25- або 
45-річного віку – 638.

З травня 2022 року стала доступною послу-
га одночасного оформлення паспорта громадяни-
на України та паспорта громадянина України для 
виїзду за кордон, згідно з постановою Кабміну від 
07.05.2022 р. №541. 

Згідно чинного законодавства центри надання 
адміністративних послуг визначені місцем видачі 

результатів адміністративних послуг, які надають-
ся за допомогою онлайн-сервісів. Чисельність гро-
мадян, які користуються послугами «електронного 
сервісу», постійно збільшується. 

У 2022 році продовжене виконання функції щодо 
формування та ведення реєстру територіальної гро-
мади міста Білгорода-Дністровського. Вдосконалю-
валась робота електронного реєстру «Реєстр тери-
торіальної громади Державної міграційної служби», 
який використовується для спрощення процедури 
обміну інформацією про реєстрацію місця прожи-
вання громадян. 

У ІІ півріччі 2022 року з’явилась можливість 
зняття особи із задекларованого/зареєстрованого 
місця проживання (перебування) власником житла. 
Станом на 31.12.2022 року прийнято 2955 заяв з пи-
тань, що стосуються реєстрації місця проживання, 
зняття з реєстрації місця проживання та видачі ви-
тягів з реєстру територіальної громади.

У 2022 році в ЦНАП Білгород-Дністровської 
міської ради збільшилась кількість наданих «швид-
ких» послуг, що миттєво надаються за один візит. 
Із загальної чисельності наданих послуг за звітний 
період оформлено та видано 3849 «швидких» по-
слуг (15,1% від загальної кількості наданих послуг) 
у сферах реєстрації місця проживання, державної 
реєстрації нерухомого майна, державної реєстрації 
бізнесу.

Усі адміністратори Центру надання адміністра-
тивних послуг отримали доступ до Єдиної держав-
ної електронної системи у сфері будівництва для 
якісного та швидкого оформлення адміністративних 
послуг з архітектурно-будівельних питань (надано 
324 послуги).

Регулярно оновлюється інформація на офіцій-
ному веб-сайті Центру надання адміністративних 
послуг (https://cnap-bilgorod.org.ua) та на офіційній 
сторінці у Facebook, де надаються відповіді на ко-
ментарі та повідомлення. 

Мешканці міста мають можливість онлайн 
реєстрації в електронній черзі, перевірити стан ви-
конання адміністративної послуги, роздрукувати 
бланки заяв, отримати онлайн консультацію.

ЦНАП забезпечує зручні та комфортні умови 
отримання адміністративних послуг. Надаються 
консультації у телефонному режимі за безкоштов-
ним номером «гарячої лінії» ЦНАП 0800200558. 
Використовується система смс-повідомлень. ЦНАП 
міської ради використовує новітній спосіб надання 
копій цифрових документів за допомогою шеринг 
документів з «Дії».

У перспективі, серед іншого, передбачено збіль-
шення переліку адмінпослуг, впровадження сервісу 
«Мобільний адміністратор», який дозволяє надава-
ти адміністративні послуги за місцем проживання, 
встановлення платіжних терміналів EasyPay та POS-
термінали «Ощадбанк», придбання комплексу для 
оформлення та видачі посвідчень водія і реєстрації 
транспортних засобів.
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2.13 Архівна справа
Загальна кількість одиниць зберігання станом 

на 01.01.2023 року складає 16 тис. 560 одиниць. 
На 2022 рік архіву виділені кошти в розмірі 40 тис. 
грн. на оновлення системи охорони та пожежного 
обладнання, 72 тис. грн. на придбання матеріалів, 
дезінфекційних засобів та ін.

За звітний період архівним відділом прово-
дилися заходи щодо поліпшення умов зберіган-
ня документів, оптимального розміщення їх в 
архівосховищах, контролю за наявністю та фі-
зичним станом документів. Стелажне обладнан-
ня заповнене на 85%. Закартоновано 95% одини-
ць зберігання. Перевірена наявність та стан 2406 
одиниць зберігання. 

За 2022 рік було проведено шість засідань 
експертної комісії архівного відділу Білго-
род-Дністровської міської ради. Надавались кон-
сультації щодо роботи з документами, складання 
номенклатури справ, а саме: Державному пожеж-
но-рятувальному загону Головного управління 
Державної служби України з надзвичайних си-
туацій в Одеській області; Департаменту еко-
номіки та розвитку інфраструктури міста Білго-
род-Дністровської міської ради; Міському центру 
«Благоустрій»; КНП «Білгород-Дністровському 
Центру первинної медико-санітарної допомоги» 

Білгород-Дністровської міської ради; Комуналь-
ному закладу «Білгород-Дністровський педагогіч-
ний фаховий коледж».

Для підвищення професійних знань працівни-
ки відділу взяли участь у онлайн-семінарах, які 
були організовані Державним архівом Одеської 
області, за темою «Формування справ та прове-
дення експертизи цінності документів» (отримано 
Сертифікати).

За звітний період до відділу звернулося 530 
громадян, надано більше 300 завірених копій до-
кументів. 

2.14 Трудовий архів
На постійній основі проводить заходи щодо 

збереження та обліку документів з особового 
складу. На зберіганні у трудовому архіві знахо-
диться 253 фонди, які налічують 11275 одиниць 
зберігання. У 2022 році до трудового архіву надій-
шло 6 Фондів, 173 одиниці зберігання.

За звітний період відділом проводилися захо-
ди щодо поліпшення умов зберігання документів, 
оптимального розміщення їх в архівосховищах, 
контролю за наявністю та фізичним станом доку-
ментів. Стелажне обладнання заповнене на 95%, 
закартановано 75% одиниць зберігання. 

За звітний період до відділу трудового архіву 
надійшло 1339 запитів від громадян та організацій 

соціально-правового характеру, надано 286 кон-
сультацій громадянам щодо пошуку документів з 
особового складу ліквідованих підприємств міста.

2.15 Ведення Державного реєстру виборців
24 лютого 2022 року Цен-

тральна виборча комісія 
прийняла постанову щодо 
тимчасового припинення 
функціонування автоматизо-
ваної інформаційно-комуніка-
ційної системи «Державний 
реєстр виборців» на час дії 
воєнного стану задля забезпе-
чення її кіберзахисту та ціліс-
ності. 

Разом з тим, протягом звітного періоду вжиті 
відповідні заходи щодо захисту бази даних Дер-
жавного реєстру виборців від несанкціонованого 

доступу, від незаконного зни-
щення та використання пер-
сональних даних громадян, 
що містяться в Державному 
реєстрі виборців.

Також слід зазначити, що в 
умовах воєнного стану нала-
годжена взаємодія з суб’єктами 
подання відомостей періодич-
ного поновлення Державного 

реєстру виборців, що дозволить ефективно акту-
алізувати базу даних Реєстру після відновлення 
його функціонування та забезпечити конституцій-
ні виборчі права жителів нашої громади.
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2.16 Інформаційна сфера міста та комунікація з громадськістю
Ефективна реалізація планів і завдань, що сто-

ять перед міською владою, неможлива без реаль-
ної підтримки мешканців міста. Для підвищення 
якості інформаційно-комунікативного зв’язку 
між органами влади, громадянами та засобами 
масової інформації тривала робота по наповнен-
ню та модернізації офіційного веб-порталу міста 
Білгорода-Дністровського www.bilgorod-d.gov.ua. 
Рішенням міської ради від 22.12.2021 року №484-
VIII затверджене Положення про функціонування 
офіційного вебсайту Білгород-Дністровської місь-
кої ради. 

Разом з тим, з початком широкомасштабної 
агресії росії проти України 24 лютого 2022 року, 
з метою недопущення витоку інформації, вжито 
заходів щодо обмеження доступу до ряду розділів 
офіційного сайту Білгорода-Дністровської міської 
ради.

В той же час, для підвищення якості інформа-
ційно-комунікативного зв’язку між органами вла-
ди, громадянами та засобами масової інформації у 
2022 році ефективно використовувалася соціальна 
мережа Facebook, де у 2021 році створена нова 
сторінка «Білгород-Дністровська міська рада» та 
продовжила працювати група «Аккерман офіцій-
ний». 

Також створений новий зручний телеграм-ка-
нал «Аккерман Офіційний», на який протягом 
2022 року вже підписались більше 17 тисяч гро-
мадян, де публікуються оперативна інформація та 
повідомлення комунальних служб щодо проведен-
ня ремонтних робіт, головні новини міста, анонси 
та інша корисна інформація. 

Більш ефективно використовувались міським 
головою форми спілкування з громадою у прямо-
му етері в соціальних мережах, під час яких він 
відповідає на питання, що хвилюють городян сто-
совно життєдіяльності міста, та розповідає про 
свою роботу. У 2022 році проведений 81 прямий 
етерів та онлайн-спілкування міського голови з 
мешканцями Білгорода-Дністровського.  

Впроваджено, разом з ТРК «Новини Прид-
ністров’я» нову програму «Пряма мова», в ході 
якої у прямому етері посадові особи місцевого са-
моврядування міста спілкуються з городянами. У 
2022 році проведено 5 передач. 

З метою інформування населення міста систе-
матично проводяться прес-конференції, брифінги 
за участю керівництва апарату міської ради та її 
виконавчого комітету, керівників виконавчих ор-
ганів міської ради, комунальних підприємств та 
установ міста. У звітному періоді проведено 3 
оперативних брифінга та 9 планових прес-конфе-
ренцій.
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2.17 Звернення громадян
Протягом звітного періоду до виконавчо-

го комітету міської ради надійшло від громадян 
7625/1201 звернень, в порівнянні з минулим ро-
ком загальна кількість звернень збільшилась на 
6424 одиниці. Збільшилась кількість звернень, от-
риманих під час проведення особистого прийому 
громадян керівництвом виконкому міськради, на 
35 одиниць (45/10), повторних 5/1, на 86 одини-
ць зменшилась кількість колективних звернень - 
(57/143), пересланих на розгляд органами влади 
вищого рівня на 9 (5/14). 

Протягом вказаного періоду за видами звер-
нень, визначених Законом України «Про звернення 
громадян», домінують клопотання (заяви) 99,8% 
(7608) щодо вирішення різноманітних питань та 
реалізації громадянами закріплених Конституцією 
та чинним законодавством України їхніх прав та 
інтересів, скарги становлять 0,2% (17) усіх звер-
нень, пропозиції (зауваження) – не надходили.

Кількість звернень від соціально незахищених 
верств населення – ветеранів та інвалідів війни 
і праці, членів багатодітних сімей, одиноких ма-
терів та інших громадян щодо задоволення їхніх 
повсякденних запитів та життєвих потреб, у 2022 
році становить 94% (7153 заявника) від загальної 
кількості звернень. 

На першому місті посіли питання соціального 
захисту - 6518/319 листів. 

На другому місті питання житлової політики, 
надійшло – 468/29 листів. 

З питань комунального господарства надійшло 
– 179/207 звернень. 

Більш за все мешканців міста турбують питан-
ня: 

- експлуатації та ремонту житла – 32/39; 
- плати за житло та комунальні послуги (тари-

фи) – 14/10; 

- санітарного стану, благоустрою прибудинко-
вих територій, будівництва та ремонту доріг, ву-
лиць – 64/101; 

- опалення – 15/9; 
- водопостачання та водовідведення – 9/24; 
- питання незадовільної роботи комунальних 

служб – 1/8 та інше.
Особистий прийом громадян у виконавчо-

му комітеті Білгород Дністровської міської ради 
здійснюється відповідно графіку (розпорядження 
міського голови №234 від 30.12.2021 року «Про за-
твердження графіку особистого прийому громадян 
керівництвом апарату Білгород-Дністровської місь-
кої ради та її виконавчого комітету на 2022 рік»). 

На усному прийомі міським головою та його 
заступниками було прийнято 45/10 звернень, з них 
2/3 колективних. Всього з урахуванням колектив-
них звернень було прийнято 47/16 громадян. 

На даний час відповідно до Указу Президента 
України від 24.02.2022 року №64/2022 «Про вве-
дення воєнного стану в Україні» особистий прий-
ом громадян в Білгород-Дністровській міський 
раді тимчасово припинено. 

Із загальної кількості звернень позитивно було 
вирішено 87%, або 6632 заяв. Не задоволено 993 
листа по наступним причинам: 

- 29 звернень були переадресовані для розгляду 
в інші установи, в зв’язку з тим, що розгляд пору-
шених в них питань не відносяться до компетенції 
виконкому міськради; 

- в роботі знаходиться 120 звернень;
- не вирішено з об’єктивних причин 844 заяв, 

заявникам надані обґрунтовані відповіді. 
Також протягом 2022 року на адресу викон-

кому міськради надійшло для розгляду 358/594 
звернення через державну установу «Урядовий 
контактний центр». 

2022 2021 ±
5 14 9

2022 2021 ±
Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 0 1 -1
Офіс Президента України 0 6 -6
Офіс Генерального прокурора України 1 0 +1
Секретаріат Кабінету Міністрів України 0 1 -1
Міністерство соціальної політики України 0 2 -2
Одеська обласна державна адміністрація 2 1 +1
Одеська міська рада 0 1 -1
Державна екологічна інспекція в Одеській області 0 2 -2
Управління державної служби якості освіти в Одеській області 1 0 +1
Київська обласна державна адміністрація України 1 0 +1
Інші органи, установи 6 8 -2

Через органи влади вищого рівня надійшло звернень:
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Для підвищення якості інформаційно-ко-
мунікативного зв’язку між органами влади, гро-
мадянами та засобами масової інформації під час 
воєнного стану керівництвом апарату міської ради 
вжито низку відповідних організаційних заходів: 
міським головою ефективно використовується 
соціальна мережа Facebook, особиста сторінка 
міського голови та група «Аккерман Офіційний» 
(тричі на тиждень міський голова разом з заступ-
ником міського голови, представниками засобів 
масової інформації проводить прямі ефіри, де 
громадяни мають можливість безпосередньо від 
міського голови отримати відповіді на всі питан-
ня онлайн); працює зручний телеграм-канал «Ак-
керман Офіційний», де публікується оперативна 
інформація та повідомлення комунальних служб 

щодо проведення ремонтних робіт, головні но-
вини міста, анонси та інша корисна інформація; 
проводяться прес-конференції - 9, брифінги - 3 
за участю керівництва апарату міської ради та її 
виконавчого комітету, керівників виконавчих ор-
ганів міської ради, комунальних підприємств та 
установ міста; продовжує працювати Контактний 
центр, метою діяльності якого є забезпечення опе-
ративного розгляду на території міста звернень, 
що подаються громадянами за єдиним телефоном 
та через мережу Інтернет.

Керівники комунальних підприємств міста та 
структурних підрозділів міської ради попереджені 
про необхідність безумовного дотримання вимог 
чинного законодавства України щодо організації 
роботи зі зверненнями громадян.

2.18 Внутрішній аудит
Відділом внутрішнього аудиту у звітному 

періоді, відповідно до основних завдань та на-
прямів роботи, забезпечено проведення ревізії 
фінансово-господарської діяльності міського цен-
тру «Благоустрій» з 01.01.2019 року по 01.04.2022 
року.

За дорученням міського голови в Управлін-
ні освіти міської ради проведено інвентаризацію 
залишків запасів продуктів харчування та від-
повідність їх використання згідно з протоколь-
ним рішенням засідання міської комісії з питань 
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 
ситуацій.

Відділом взята участь у роботі комісії з пере-
дачі та прийняття справ у комунальному закладі 
«Міський Центр дитячої творчості».

Здійснено проведення тематичних перевірок з 
дотримання вимог законодавства при формуван-
ні штатів та перевірку наповнюваності гуртків і 
повноти відпрацювання робочого часу керівни-
ками гурткової роботи у комунальному закладі 
«Міський Центр дитячої творчості», дотримання 
вимог законодавства у сфері державних закупівель 
КНП «Білгород-Дністровська міська багатопро-
фільна лікарня» Білгород-Дністровської міської 
ради з закупівлі послуг постачання теплової енер-
гії (UA-2022-05-04-002621-a) та списання паль-
них матеріалів на виконання основної діяльності 
комунального підприємства «Автотранссервіс».

За результатами ревізії фінансово-господар-
ської діяльності міського центру «Благоустрій» 
встановлено порушень, що призвели до збитків 
Підприємства на загальну суму 5 805,57 тис. грн., 
фактів неефективного використання коштів місь-
кого бюджету на суму 1 256,18 тис. грн. та інших 
порушень фінансово-господарської дисципліни на 
суму 937,65 тис. гривень.

З метою захисту інтересів держави, за вказани-
ми фактами, листом міського голови від 08.12.2022 
року № 29/2424 надіслано до Білгород-Дністровсь-
кого районного відділу поліції ГУ НП в Одеській 

області заяву про вчинення кримінального право-
порушення.

За обставинами, викладеними у заяві, 
слідчим слідчого відділу райвідділу поліції 
08.12.2022 року внесені відомості до ЄРДР за № 
12021162240001394 з правовою кваліфікацією 
кримінального правопорушення, передбаченого 
ч.4 ст. 191 КК України, та розпочато досудове роз-
слідування. 

Листом міського голови від 29.12.2022 року 
№ 29/2571 надіслана до Білгород-Дністровського 
районного відділу поліції ГУ НП в Одеській об-
ласті заява про вчинення кримінального правопо-
рушення за фактом встановленої ревізією недо-
стачі пально-мастильних матеріалів.

За довідкою районного відділу поліції про 
прийняття та реєстрацію заяви, повідомлен-
ня долучене до відкритого провадження № 
12021162240001394. 

Виконавчим комітетом підготовлений та на-
правлений до Білгород-Дністровського міськрай-
суду цивільний позов про відшкодування збитків, 
допущених керівником МЦ «Благоустрій», через 
зайві витрати коштів на оплату праці з відповід-
ними нарахуваннями на суму 167 322,91 гривень.

Для забезпечення відшкодування збитків, 
завданих міському бюджету та міському центру, 
керівнику МЦ «Благоустрій» направлена вимога 
про відшкодування збитків та усунення порушень.
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2.19 Моніторинг та облік місцевих податків та зборів
Відділом моніторингу та обліку місцевих по-

датків та зборів протягом року здійснювався 
моніторинг, аналіз та контроль за повнотою і своє-
часністю сплати податків і зборів, що зарахову-
ються до бюджету Білгород-Дністровської міської 
територіальної громади. Керівникам підприємств, 
фізичним особам-підприємцям, які недоплачують 
місцеві податки до бюджету, направлені листи з 
вимогою погашення податкового боргу та сплати 
боргових зобов’язань до бюджету міста. 

Всього боржникам надіслано 111 листів, в тому 
числі: 51 – по єдиному податку, 26 – податку на не-
рухоме майно, 31 – по платі за землю, 3 – ПДФО. 
Внаслідок проведеної роботи за 2022 рік погаше-
но заборгованості та додатково надійшло коштів 
до місцевого бюджету у розмірі 1897,1 тис. грн., в 
тому числі, по єдиному податку – 1074,7 тис. грн., 
сплаті за землю – 638,2 тис. грн., податку на неру-
хоме майно – 180,6 тис. грн., ПДФО – 3,6 тис. грн. 

Також проводилась робота по сплаті податко-
вого боргу до бюджету міста шляхом застосування 
месенджерів та телефонного зв’язку з керівника-
ми підприємств та фізичними особами-підприєм-
цями. За результатами проведеної роботи з 203 
СГД до бюджету сплачено місцевих податків в 
розмірі 981,3 тис. грн. 

Проведена робота по створенню бази даних 
платників земельного податку та орендної пла-
ти за землю юридичних осіб по місту Білгоро-
ду-Дністровському.

Встановлено 26 земельних ділянок загальною 
площею 20,82 га, на яких знаходяться об’єкти не-
рухомого майна юридичних та фізичних осіб, по 
яким відсутні договори оренди на землю та по 
яким не проводилась належним чином сплата за 
землю. Також встановлено 7 земельних ділянок 
загальною площею 14,6383га, які є власністю 
громади та не надані в оренду, що є резервом для 
збільшення дохідної частини бюджету. Станом на 
01.01.2023 року обліковані 5 земельних ділянок 
площею 4,8621 га із щомісячною сплатою оренд-
ної плати за землю в розмірі 56,3 тис. грн. 

Надано перелік підприємств для розгляду пи-
тань щодо припинення права користування зе-
мельними ділянками у зв’язку із систематичною 
несплатою орендної плати за землю з метою пере-
дачі їх у користування платоспроможним суб’єк-

там господарювання та перелік підприємств із 
земельними ділянками, які не мають кадастрових 
номерів, що ускладнює адміністрування сплати 
податку на землю та орендної плати за землю, та 
їх недоплату до бюджету міста.

З метою збільшення надходжень до бюджету 
громади податку на майно відмінне від земельної 
ділянки проводиться моніторинг та облік повно-
ти надходжень від юридичних та фізичних осіб 
податку на нерухоме майно. Проведена робота по 
створенню бази даних власників житлової та не-
житлової нерухомості, звірка з органами ДПС та 
інвентаризація об’єктів нерухомого майна. Додат-
ково встановлено 116 об’єктів нерухомого майна у 
юридичних та фізичних осіб, по яким не проводи-
лось нарахування та сплата податку на нерухоме 
майно (29 – юридичних осіб, 87 – фізичних осіб). 
До органів ДПС в Одеській області надано 10 ли-
стів щодо притягнення до оподаткування зазначе-
них осіб на загальну суму 2273,7 тис. грн.

Проводилась робота з керівниками підприємств 
щодо скорочення заборгованості з виплати за-
робітної плати. У 2022 році за рахунок погашення 
заборгованості по 2 підприємствам-боржникам: 
ДП «Білгород-Дністровський морський торго-
вельний порт» та ПАТ «Гемопласт», до бюджету 
додатково надійшло ПДФО в розмірі 946,6 тис. 
грн. 

З метою збільшення надходжень до бюдже-
ту громади податку на доходи фізичних осіб 
до ДПС в Одеській області направлено для ре-
агування листа щодо порушення КНП «Білго-
род-Дністровська Центральна Районна Лікарня 
Білгород-Дністровської районної ради» порядку 
сплати ПДФО, внаслідок чого бюджет міста не-
доотримує значні суми податку. Про вказані по-
рушення проінформовано Білгород-Дністровську 
районну військову адміністрацію. 

Проводилось здійснення моніторингу рівня 
середньої заробітної плати у суб’єктів господарю-
вання усіх форм власності, розташованих у місті 
Білгороді-Дністровському, та інформування Го-
ловного Управління Держпраці в Одеській області 
про встановлені випадки заробітної плати, нижче 
від мінімальної, для проведення державного кон-
тролю. В 2022 році надано 1 повідомлення про 
можливе порушення законодавства про працю.

2.20 Робота Контактного центру
Протягом 2022 року до Контактного центру 

міської ради надійшло 11504 телефонних дзвінків 
від мешканців міста, з них було зареєстровано 1702 
звернення. На електронну адресу Контактного цен-
тру та через офіційний сайт міста надійшло 141 
звернення. Всього зареєстровано 1843 звернення.

Найбільшу кількість 1702 або 92% усіх за-
реєстрованих звернень займають телефонні дзвін-
ки (1909/89% у 2021 році). За ознакою надход-

ження переважають первинні звернення 1751, що 
складає 95% від загальної кількості зареєстрова-
них звернень (1835/86,5% у 2021 році), неоднора-
зових надійшло 10/0,5% (97/4,5%) та повторних 
- 82/4,5% (205/9,6%), масових звернень – не над-
ходило (6/0,3%).

За видами звернень переважають заяви - 1794, 
97,3% (1850/86,2% у 2021 році), скарг надійшло 
49 або 3% (293/13,6%), пропозиції не надходили.
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Анонімних звернень за вказаний період не над-
ходило. 

Кількість звернень від соціально незахищених 
категорій громадян – ветеранів та інвалідів війни 
і праці, членів багатодітних сімей, одиноких ма-
терів та інших громадян, становить 4,5% від за-
гальної кількості звернень (83 заявника).

Найбільшу частку (63%) від загальної кіль-
кості зареєстрованих звернень займали питання 
комунального господарства та питання соціальної 
політики (31%).

Питання санітарного стану, благоустрою насе-
лених пунктів, прибудинкових територій, будівни-
цтва та ремонту доріг, вулиць - 184/16%. 

Питання відлову безпритульних тварин - 
147/12,6%. 

Питання водовідведення – 146/12,5%. 
Знесення та обрізка дерев - 133/11,4%.
Позитивно було вирішено 1059 звернень, що 

дорівнює 57,4%. Не задоволено 784 звернення по 
наступним причинам: 

- 12 / 0,7% - звернень знаходяться на розгляді;

- 769 / 41,7% - не вирішено з об’єктивних при-
чин. 

Розпорядженням міського голови від 14.03.2017 
року №54 на операторів Контактного центру по-
кладено виконання функцій оперативних черго-
вих.

Протягом 2022 року працівниками Контакт-
ного центру отримано та оповіщено відповідаль-
них осіб 601 сигнал «Повітряна тривога», а також 
розміщено на офіційному сайті міської ради 18 
штормових попереджень. 

2.21 Юридичний супровід діяльності виконавчих органів міської ради
У зв’язку з військовою агресією російської фе-

дерації проти України, Указом Президента Украї-
ни від 24.02.2022 №64/2022 в Україні введений 
воєнний стан 24.02.2022 строком на 30 діб, який 
відповідними Указами Президента України про-
довжений та діє до цього часу.

Юридичним відділом вивчено на відповідність 
вимогам Законів України «Про місцеве самовря-
дування в України», «Про правовий режим воєн-
ного стану» та погоджено:

195 проєктів рішень міської ради;
522 проєкти рішень виконавчого комітету; 
1194 проєкти розпоряджень міського голови.
Упродовж звітного періоду працівниками від-

ділу здійснювалось представництво інтересів 
міської ради та виконавчого комітету під час роз-
гляду правових спорів у судах.

У провадженні відділу знаходиться 94 судові 
справи в цивільних, господарських, адміністра-
тивних судах, а також судах загальної юрисдикції. 
Взято участь у 273 судових засіданнях.

У 2022 році (у порівнянні з 2021 роком) збіль-
шилася сума заявлених до стягнення коштів на 
900, 0 тис. грн., що свідчить про позитивну тен-
денцію з підвищення результативності представ-
ництва інтересів громади в суді. 

На постійній основі ведеться робота щодо за-
хисту майнових прав територіальної громади, 
завдяки чому черговий об’єкт нерухомості (жит-
ловий будинок №160 по вул. Кишинівській) по-
повнив житловий фонд комунальної власності.

Також визнано протиправними дії та скасовано 
право власності на нерухоме майно за адресою: 
вул. Першотравнева,70-е (бібліотека), яке неза-
конно вибуло з комунальної власності.

У 2022 році юридичним відділом відпрацьова-
но механізм захисту прав та інтересів міської ради 
у сфері земельних відносин.

Подано 9 позовних заяв до недобросовісних 
суб’єктів про стягнення 785,0 тис. грн. за безо-
платне використання земельних ділянок тери-
торіальної громади, без укладення договорів орен-
ди та сплати коштів.

Наразі 2 позови задоволено та стягнуто на ко-
ристь міської ради 155,0 тис. грн., з яких половина 
вже надійшла до бюджету міста. Виконавчий лист 
на 85 тис. грн. передано для примусового вико-
нання. В інших 7 справах здійснюється представ-
ництво інтересів громади в суді.

На безпосередньому контролі міського голови 
перебувають справи:

- щодо оскарження рішення Білго-
род-Дністровської районної ради про згоду на 
прийняття на свій баланс будівель, споруд та окре-
мо визначеного майна КНП «Лікувально-діагно-
стичний центр інфекційних хвороб»;
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- щодо визнання дій Південного офісу Держау-
дитслужби протиправними та скасування вимоги 
про стягнення коштів на суму 250 тисяч гривень.

Щодо захисту інтересів міської ради як власни-
ка комунальних підприємств: 

- визнано протиправними дії екологічної 
інспекції по направленню претензії КП «Білго-
род-Дністровськводоканал» на суму – 36 566 000 
грн.

- пред’явлено 4 цивільні позови в рамках 
кримінальних проваджень до колишніх керівників 
КП «Білгород-Дністровськводоканал» та інших 
осіб на загальну суму – 740 000 грн.;

- відстояно в суді правомірність прийнятого 
міським головою рішення про звільнення колиш-
нього керівника КП «Білгород-Дністровськводо-
канал».

Розглянуто та вирішено 17 звернень громадян з 
наданням правової інформації.

Взято участь у розгляді судами 56 позовних 
заяв до міської ради та виконкому щодо визнання 
права власності в порядку спадкування, встанов-
лення юридичних фактів. 

У суді доведено безпідставність заявлених дво-
ма позивачами вимог про стягнення моральної 
шкоди з виконкому в сумі 30 000 гривень кожному 
за ненадання відповіді на запит про доступ до пуб-
лічної інформації.

З метою врегулювання спорів в позасудовому 
порядку юридичним відділом на постійній основі 
проводиться робота щодо особистого прийому 
громадян, надання роз’яснень чинного законодав-
ства, інформування мешканців міста про їх права, 
свободи і порядок їх реалізації, а також відновлен-
ня у випадку їх порушення, що сприяло налагод-
женню співпраці, взаєморозуміння та взаємодії із 
членами територіальної громади.

Юридичним відділом упродовж 2022 року під-
готовлено: 15 позовних заяв; 38 відзивів на позов-
ні заяви; 55 процесуальних заяв; 28 пояснень до 
суду; 3 апеляційні та касаційні скарги на рішення 
суду; 16 заяв, листів до поліції; 5 заяв за якими 
порушено кримінальні провадження; 67 листів до 
підприємств, установ та організацій; 45 службо-
вих записок.

2.22 Кадрова робота
Відділ кадрової роботи забезпечує реалізацію 

державної політики у сфері служби в органах міс-
цевого самоврядування та з питань кадрової робо-
ти в апараті Білгород-Дністровської міської ради 
та її виконавчих органах. Відділом велась встанов-
лена звітно-облікова документація, аналізувався 
якісний склад посадових осіб місцевого самовря-
дування, здійснювалась організаційна і мето-
дична допомога з кадрових питань працівникам 
структурних підрозділів міської ради та їх керів-
никам, керівникам комунальних підприємств, 
попереджувальна та роз’яснювальна робота про 
встановлені законодавством обмеження, пов’язані 
з проходженням служби в органах місцевого са-
моврядування. 

Приймались від претендентів на посади поса-
дових осіб місцевого самоврядування відповідні 
документи та подавались на розгляд конкурсної 
комісії, а також інші заходи щодо організації кон-
курсного відбору.

Так, у звітному періоді було оголошено 7 кон-
курсів на заміщення вакантних посад посадових 
осіб місцевого самоврядування, за конкурсом на 
посади призначено 2 особи.

Відповідно до структури та штатного розпису 
чисельність апарату Білгород-Дністровської місь-
кої ради та її виконавчих органів у 2022 році скла-
дає 177 штатних одиниць.

Всього за 2022 рік прийнято на службу в орга-
ни місцевого самоврядування – 22 особи, в т.ч. за 
конкурсом - 2 особи, з кадрового резерву – 6 осіб, 
звільнено - 20 осіб.

Відділом проводилась постійна робота з об-
числення працівникам апарату міської ради та її 

структурних підрозділів стажу їх служби в органах 
місцевого самоврядування та інших державних 
органах, здійснювався контроль за встановленням 
їм надбавок за вислугу років та присвоєння чер-
гових рангів, надання відпусток відповідної три-
валості, складається графік щорічних відпусток 
працівників апарату міської ради, виконавчого 
комітету та виконавчих органів міської ради. 

У 2022 році здобули вищу освіту за освіт-
ньо-кваліфікаційним рівнем магістра - одна осо-
ба; навчається для здобуття другої освіти – одна 
особа.

За звітний період підготовлено 1194 розпоряд-
жень міського голови з кадрових питань, в тому 
числі:

- про прийом, звільнення, переведення, заохо-
чення - 479;

- про надання відпусток – 494;
- про службові відрядження – 221.
Відділом проводилася робота з питань контро-

лю за станом роботи по своєчасному укладенню 
та продовженню термінів дії контрактів з керів-
никами підприємств і установ, що знаходяться у 
комунальній власності Білгород-Дністровської 
міської ради, у звітному періоді було укладено 6 
таких контрактів. Проводилася відповідна робота 
про представленню клопотань про нагородження 
мешканців міста.

За звітний період нагороджено Грамотою 
Білгород-Дністровської районної державної ад-
міністрації – 2 особи, Почесною грамотою місь-
кого голови – 28 осіб, Грамотами міського голови 
– 198 осіб, оголошено Подяк міського голови – 2 
особам.
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2.23 Державна реєстрація речових прав на нерухоме майно
Протягом 2022 року до відділу державної 

реєстрації речових прав на нерухоме майно 
міської ради надійшло 1486 заяв про державну 
реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх 
обтяжень, з них:

- державна реєстрація права власності - 668
- державна реєстрація іншого речового права - 

98
- державна реєстрація обтяжень речових прав 

- 75
- державна реєстрація скасування речових прав 

- 3
- внесення змін до Державного реєстру - 17
- рішення суду щодо заборони вчинення 

реєстраційних дій - 7
- формування інформаційних довідок з Дер-

жавного реєстру - 618
За результатами роботи загальна сума надход-

жень до місцевого бюджету склала 313 054.05 грн.
Згідно статистичних показників у 2021 до від-

ділу надійшло та розглянуто 2592 заяви щодо дер-
жавної реєстрації речових прав на нерухоме май-
но та їх обтяжень.

У порівнянні з 2021 роком вбачається змен-
шення звернень за отриманням послуги з держав-
ної реєстрації речового права на нерухоме майно 
майже вдвічі. Даний факт обумовлений декілько-
ма об’єктивними причинами.

По-перше, з 24 лютого 2022 року, у зв’язку з 
широкомасштабною агресією росії проти України, 
доступ державних реєстраторів та адміністраторів 
ЦНАП до Державного реєстру речових прав на 
нерухоме майно було обмежено, та лише в червні 
2022 року було отримано доступ до реєстру. Тобто 

понад три місяці до відділу не надходили заяви та 
не проводилися будь-які реєстраційні дії. 

Разом з тим, після отримання доступу на про-
тязі місяця, відділ безпосередньо приймав усі за-
яви від громадян та організацій усіх форм влас-
ності, оскільки доступ адміністраторів ЦНАП на 
той час був обмежений.

По-друге, на зменшення заяв щодо державної 
реєстрації прав у 2022 року вплинули зміни до Х 
розділу «Перехідних положень» Земельного ко-
дексу України стосовно заборони безоплатної пе-
редачі земель державної, комунальної власності 
у приватну власність, оскільки реєстрація права 
власності на земельні ділянки, реєстрація дого-
ворів оренди на земельні ділянки складають дві 
третини від загальної кількості заяв, що надходять 
до відділу.

На протязі звітного періоду спеціалісти від-
ділу взаємодіяли з правоохоронними органами, 
органами прокуратури та судами Одеської області 
щодо проведення державної реєстрації обтяжень 
речових прав та скасування права власності. За 
результатами такої роботи в Державному реєстрі 
речових прав на нерухоме майно проведено 80 
відповідних реєстраційних дій.

Окрім того, відділом безперервно надаються 
роз’яснення адміністраторам ЦНАП щодо поряд-
ку державної реєстрації речових прав на нерухоме 
майно та їх обтяжень та консультацій громадянам 
міста та району з питань державної реєстрації ре-
чових прав на нерухоме майно.

У 2022 році скарг та зауважень з боку фізичних 
та юридичних осіб, органів державної влади щодо 
виконання повноважень відділом не надходили.
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ІІІ. Звіт про регуляторну політику 
Білгород-Дністровської міської ради за 2022 рік

Відстеження результативності регуляторних ак-
тів є одним з найважливіших аспектів державної ре-
гуляторної політики, який передбачає систематич-
ний аналіз прийнятих регуляторних актів з метою 
визначення оцінки і контролю за їх впровадженням, 
а також їх ефективності та доцільності.

Відстеження регуляторних актів здійснюва-
лося відповідно до плану-графіку проведення 
заходів з відстеження регуляторних актів Білго-
род-Дністровської міської ради та її виконавчого 
комітету на 2022 рік. За весь період 2022 року було 
проведено 7 відстежень регуляторних актів.

Плани діяльності виконавчого комітету Біл-
город-Дністровської міської ради та Білго-
род-Дністровської міської ради на 2022 рік оприлюд-
нені на єдиному веб-порталі Білгород-Дністровської 
міської ради https://bilgorod-d.gov.ua/ в розділі «Ре-
гуляторна політика» в підрозділі «Планування регу-
ляторної діяльності».

План діяльності виконавчого комітету на 2022 
рік включав 4 регуляторних акти, натомість міської 
ради - 15. При розробці регуляторних актів протя-
гом року до планів діяльності вносились відповідні 
зміни та доповнення у порядку, встановленому чин-
ним законодавством.

З метою недопущення прийняття економічно 
недоцільних, неефективних регуляторних актів 
всі проєкти регуляторних актів проходять базове, 
періодичне та повторне відстеження відповідно до 
вимог чинного законодавства про державну регуля-
торну політику.

Протягом 2022 року нових регуляторних актів 
прийнято не було.

Основною метою Білгород-Дністровської місь-
кої ради та її виконавчого комітету при реалізації 
своїх повноважень у сфері державної регуляторної 
політики є прийняття регуляторних актів, направле-
них на захист інтересів суб’єктів господарювання 
та недопущення звуження їх прав та свобод. 

На даний час діють 22 регуляторних акти, з яких:
9 – направлені на регулювання відносин із 

суб`єктами господарювання;
5 – регулюють земельні відносини;
5 – направлені на вирішення та регулювання 

проблем житлово-комунального господарства;
2 – регулюють архітектурні питання;
1 – встановлення мінімальної суми орендного 

платежу.
Відповідно до ст. 13 Закону всі регуляторні 

акти, розроблені структурними підрозділами Біл-
город-Дністровської міської ради та її виконавчого 

комітету, з відповідними аналізами регуляторного 
впливу, оприлюднені на офіційному веб-сайті Біл-
город-Дністровської міської ради.

В свою чергу, відповідальна постійна комісія 
забезпечує підготовку експертного висновку щодо 
регуляторного впливу внесеного проєкту регуля-
торного акту, який разом з цим проєктом та підпи-
саним аналізом регуляторного впливу подається до 
уповноваженого органу (Державної регуляторної 
служби України) для підготовки пропозицій щодо 
удосконалення проєкту відповідно до принципів 
державної регуляторної політики (постанова Кабі-
нету Міністрів України від 23.09.2014 №634 «Про 
порядок підготовки пропозицій щодо удосконален-
ня проєктів регуляторних актів, які розробляються 
органами місцевого самоврядування»).

Державна регуляторна служба проводить аналіз 
поданих документів на відповідність вимогам ст. 4 
Закону та готує пропозиції з обґрунтованими заува-
женнями та висновками.

Для забезпечення вільного доступу суб’єктів 
господарювання до регуляторних актів ведеть-
ся Реєстр регуляторних актів з їх повним текстом 
в електронному вигляді на офіційному веб-пор-
талі міста. Також на сайті розташована сторінка 
для оприлюднення проєктів регуляторних актів та 
аналізу регуляторного впливу.

З метою недопущення прийняття економічно 
недоцільних, неефективних регуляторних актів всі 
проєкти регуляторних актів з аналізом регулятор-
ного впливу та повідомленням про оприлюднення 
публікується на веб-порталі міста для одержання 
зауважень та пропозицій відповідно до вимог чин-
ного законодавства. 

До 15.12.2022 року були прийняті рішення ви-
конавчого комітету Білгород-Дністровської міської 
ради від 22.11.2022 №436 «Про затвердження плану 
діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів 
виконавчого комітету Білгород-Дністровської місь-
кої ради на 2023 рік», рішення Білгород-Дністровсь-
кої міської ради від 09.12.2022 №613-VIII «Про за-
твердження плану діяльності з підготовки проєктів 
регуляторних актів Білгород-Дністровської міської 
ради на 2023 рік» на наступний 2023 календарний 
рік.

Щоквартально здійснюється моніторинг реалі-
зації державної регуляторної політики. Постійно 
надається методична допомога розробникам проєк-
тів регуляторних актів щодо процедури підготовки 
проєктів та проведення базових, повторних й періо-
дичних відстежень результативності.

БілгородДністровський міський голова                                                                    Віталій ГРАЖДАН








